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Beschrijving van de series en archiefbestanddelen

Beschrijving van de series en archiefbestanddelen

Roosenbergabdij Waasmunster - Bibliotheek 2016

ROOSENBERGABDIJ WAASMUNSTER - BIBLIOTHEEK 2016
1 - 2392 Boeken met doorlopende labelnummering. 16de-21ste eeuw.

1 - 2392 BOEKEN MET DOORLOPENDE LABELNUMMERING. 16DE-
21STE EEUW.

1 Label 1. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1908.

2 Label 2. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1908.

3 Label 3. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

4 Label 4. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

5 Label 5. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1848.

6 Label 6. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

7 Label 7. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

8 Label 8. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. P. J. 
Hanicq. 1848.

9 Label 9. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. P. J. 
Hanicq. ***.

10 Label 10. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. P. J. 
Hanicq. 1848.

11 Label 11. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

12 Label 12. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

13 Label 13. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

14 Label 14. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. P. J. 
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Hanicq. 1848.

15 Label 15. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. P. J. 
Hanicq. 1848.

16 Label 16. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. P. J. 
Hanicq. 1848.

17 Label 17. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

18 Label 18. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

19 Label 19. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. H. 
Dessain. 1908.

20 Label 20. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. P. J. 
Hanicq. 1848.

21 Label 21. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. H. 
Dessain. 1908.

22 Label 22. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. P. 
J. Hanicq. 1848.

23 Label 23. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. P. 
J. Hanicq. 1848.

24 Label 24. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. H.
Dessain. 1868.

25 Label 25. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. H.
Dessain. 1908.

26 Label 26. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. P. 
J. Hanicq. 1848.

27 Label 27. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. H.
Dessain. 1908.

28 Label 28. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. H.
Dessain. 1868.

29 Label 29. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. P. 
J. Hanicq. 1848.

30 Label 30. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. H.
Dessain. 1868.
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31 Label 31. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. P. 
J. Hanicq. 1848.

32 Label 32. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. P. J. 
Hanicq. 1848.

33 Label 33. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. ***. . ***.

34 Label 34. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

35 Label 35. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. H. 
Dessain. 1848.

36 Label 36. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

37 Label 37. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

38 Label 38. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

39 Label 39. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. P. J. 
Hanicq. 1848.

40 Label 40. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. ***. . ***.

41 Label 41. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. H. 
Dessain. 1908.

42 Label 42. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. H. 
Dessain. 1908.

43 Label 43. ***. Breviarium Romanum. Pars Prima. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

44 Label 44. ***. Breviarium Romanum. Pars Prima. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

45 Label 45. ***. Breviarium Romanum. Pars Prima. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

46 Label 46. ***. Breviarium Romanum. Pars Prima. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

47 Label 47. ***. Breviarium Romanum. Pars Prima. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.
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48 Label 48. ***. Breviarium Romanum. Pars Secunda. Mechelen. H. 
Dessain. 1848.

49 Label 49. ***. Breviarium Romanum. Pars Secunda. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

50 Label 50. ***. Breviarium Romanum. Pars Secunda. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

51 Label 51. ***. Breviarium Romanum. Pars Secunda. Mechelen. H. 
Dessain. 1868.

52 Label 52. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

53 Label 53. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

54 Label 54. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

55 Label 55. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

56 Label 56. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Antwerpen. 
Plantiniana-Moreti. 1690.

57 Label 57. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

58 Label 58. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

59 Label 59. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

60 Label 60. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

61 Label 61. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

62 Label 62. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

63 Label 63. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.
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64 Label 64. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

65 Label 65. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

66 Label 66. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

67 Label 67. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

68 Label 68. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1690.

69 Label 69. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

70 Label 70. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

71 Label 71. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

72 Label 72. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

73 Label 73. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

74 Label 74. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1781.

75 Label 75. ***. Graduale. Mehcelen. H. Dessain. 1969.

79 Label 79. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Antwerpen. 
Plantiniana. 1733.

80 Label 80. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. ***. . 1863.

81 Label 81. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Luik. Clementis 
Plomteux. 1785.

82 Label 82. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Luik. Clementis 
Plomteux. 1785.

83 Label 83. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Luik. Clementis 
Plomteux. 1785.
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84 Label 84. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Luik. Clementis 
Plomteux. 1785.

85 Label 85. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1770.

86 Label 86. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Antwerpen. 
Architypographia Plantiniana. 1770.

87 Label 87. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Antwerpen. 
Plantiniana. 1770.

88 Label 88. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Luik. Clementis 
Plomteux. 1785.

89 Label 89. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Luik. Clementis 
Plomteux. 1785.

90 Label 90. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Luik. Clementis 
Plomteux. 1785.

91 Label 91. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Antwerpen. 
Architypographia Plantiniana. 1733.

93 Label 93. ***. In Festo Immaculatae Conceptionis. ***. ***. ***.

94 Label 94. ***. Ceremoniaal: Intrede der Postulanten, Kleding der 
Postulanten enz. ***. . Handschrift. ***.

97 Label 97. ***. Breviarium Romanum (Psalterium). Mechelen. H. 
Dessain. 1912.

103 Label 103. ***. In Festo Immaculatae Conceptionis. Mechelen. H. 
Dessain. 1864.

116 Label 116. ***. Kyriale, Ordinarium Missae, Missa pro Defunctis. 
Duesseldorf. Schwann. 1908.

129 Label 129. Wiseman - Kard. Fabiole of de Kerk der Katakomben. 
Brugge. Karel Beyaert. 1898.

130 Label 130. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1879.

131 Label 131. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Doornik. 
Desclée, Lefebvre et Soc. 1884.

132 Label 132. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Doornik. 
Desclée, Lefebvre . 1884.
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133 Label 133. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Doornik. 
Desclée, Lefebvre . 1884.

134 Label 134. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Doornik. Desclée,
Lefebvre . 1884.

135 Label 135. ***. Breviarium Romanum. Pars Verna. Mechelen. H. 
Dessain. 1866.

136 Label 136. ***. Breviarium Romanum. Pars Aestiva. Mechelen. H. 
Dessain. 1866.

136 /B Label 136. Butler, Albanus. ***. Gent. P.L. Vereecken. 1845.

137 Label 137. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. 
H. Dessain. 1866.

138 Label 138. ***. Breviarium Romanum. Pars Hiemalis. Mechelen. H. 
Dessain. 1866.

139 Label 139. Le Brun, P. Dictionnaire Universel François et Latin. 
Rouen. Richard Lallemant. 1770.

142 Label 142. Halma, François. Le grand Dictionnaire François et 
Flamand. Utrecht. Willem Jan Reers. 1781.

144 Label 144. ***. Le Courage chrétien. Neuvillle-sous-Montrieuil. Ern. 
Duquat. 1894.

148 Label 148. Echard, Laurent. Dictionnaire Géographique. 
Amsterdam. ***. 1748.

149 Label 149. Echard, laurent. Dictionnaire Géographique. Bruxelles. 
Benoit Le Francq. 1792.

154 Label 154. ***. De kleine Bode van het Allerheiligste Sacrament. 
***. ***. 1905.

156 Label 156. ***. Historie van het Oud en het Nieuw Testament Met 
christelijke en stichtbare bemerkingen 1ste deel. Mechelen. P.J. 
Hanicq. 1825.

158 Label 158. ***. Dictionnaire explicatif Français. ***. ***. ***.

159 Label 159. Cappelli Adriano. Dizionario di Abbreviature Latine ed 
Italiane. Milano. Ulrico Heopli. 1954.

174 Label 174. Augé, Claude e.a. Le Larousse pour tous Tome Premier. 
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Paris. Larousse. ***.

175 Label 175. Augé, Claude e.a. La Larousse pour tous Tome second. 
Paris. Larousse. ***.

178 Label 178. Rome, Paul. De Basiliek van Koekelberg - Hoe België zijn
Nationaal Heiligdom heeft verwezenlijkt. Brussel. S. A. R. 1953.

179 Label 179. ***. Lourdes. ***. ***. ***.

180 Label 180. Putzegers, F.W. Historischer Schul-Atlas. Bielefeld. Von 
Velhagen. 1892.

181 Label 181. ***. Horae Monasticae, XXXIII bijdragen van Monniken 
uit noord en zuid bij de Ruïnes van Monte Cassino. Tielt. J. Lannoo. 
1948.

182 Label 182. Hartmann, Jos.-Dr. Lourdes. Voorhout. Foreholte. 1940.

183 Label 183. ***. De Belgische Stad van vandaag: Waarheen?. ***. . 
***.

184 Label 184. Van Goey, Jozef. Bijdrage tot de Geschiedenis der Stad 
Lokeren. Exaarde. ***. 1939.

185 Label 185. Malfliet, Hugo - Lic. Bevolking en Mortaliteit te Zele. 
1791-1830. Leuven. Acco. 1963.

187 Label 187. ***. Deus Charitas est 1807-1932 Te Deum Laudamus 
voor 125 jaar zegen - De Broerders van Liefde. Tessenderloo. 
Imprimerie du Sacré Coeur. 1932.

188 Label 188. De Meulemaester, Maur.-C.SS.R. Geschiedenis der 
Maricollen (Dendermonde - Gent - Deinze). Brugge. Houdmont-
Cortvriendt. 1913.
Niet raadpleegbaar

189 Label 189. Sacra Congregatio Rituum. Rubricae Breviarii et Missalis 
Romani. Vaticanis. Typis Polyglottis. 1960.

191 Label 191. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. De Abdij Dielegem en
de gemeente Jette. Merchtem. M. Sacré-De Buyst. 1933.

192 Label 192. ***. Broeders van de H. Jieronymus Emiliani. Honderd 
Jaar (Sint-Niklaas). ***. . 1939.

194 Label 194. Philippe, Paul - Mgr. Les Fin de la Vie Réligieuse selon 
Saint Thomas d'Aquin. Athènes. J. Makris. 1962.



Roosenbergabdij Waasmunster. Bibliotheek 2016 13

195 Label 195. Van Hoeck, M. Schoenheidsvizioenen - Reisindrukken uit
Italïe. Antwerpen. V. Van Dieren & Cie. 1928.

197 Label 197. ***. Geschiedenis der Abdij van Westmalle. Westmalle. 
Drukkerij Cistenciënzer Orde. 1904.

198 Label 198. ***. Afrika aan Christus. Antwerpen. Witte Paters van 
Afrika. ***.

199 Label 199. Lehodey , Vital - Abt. De heilige Overgave. Westmalle. 
Cisterciënser Abdij. 1932.

200 Label 200. Moonen, Remaclus - O.F.M. Leven en Deugden van een 
Dienaar Gods, Pater Valentinus Paquai, Minderbroeder. Mechelen. 
Sint-Franciscus drukk. 1914.

202 Label 202. Vuylsteke, G. - O.P. De gelukzalige Gabriël 
dell'Addolorata. Turnhout. Brepols. 1910.

205 Label 205. Lehodey, Vital - Dom. De Heilige Overgave. Westmalle. 
Cisterciënzer Abdij. 1938.

206 Label 206. Lehodey , Vital - Dom. De Heilige Overgave. Westmalle. 
Cisterciënzer Abdij. 1932.

208 Label 208. Samoy, D.M. - C.SS.R. De maagdelijke zuiverheid. 
Antwerpen. Liv. Van den Broeck. 1906.

211 Label 211. Verkade, Willibrord - Dom. In blijde gebondenheid - 
Herinneringen van een schilder-monnik. s Hertogenbosch. Teulings'
Uitgeverij. 1934.

212 Label 212. Willems, J.-B.H.-O.S.B. O.L.V. van Affligem vereerd onder 
den titel O.L.V. van Vrede. Aalst. De Smedt-Van Haver. 1899.

215 Label 215. Michaud. Histoire des Croisades. ***. ***. ***.

216 Label 216. Coenen, J. - Kan. Dr. Juliana van Cornillon. Brugge. 
Desclée, De Brouwer. 1946.

217 Label 217. Sertillanges, A. D. ***. L'Amour Chrétien. Paris. Firmin-
Didot. 1919.

218 Label 218. Schoeters, K. - S.J. Sint jan Berchmans, kind van zijn 
volk en van zijn tijd (1599-1621). Tielt. Lannoo. 1945.

219 Label 219. Bellemare, M. La Fin des Jésuites et de bien d'autres. 
Louvain. Vanlinthout et Vandenzande. 1828.
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221 Label 221. Vissers, Hub. - Dom. Vie canoniale. ***. ***. 1953.

222 Label 222. ***. De eerwaarde Pater Petru-Julianus Eymard Sticher 
der Congrgatie van het Allerheiliste Sacrament. Brussel. Bureel der 
werken van het AllerH. Sacrament . 1901.

224 Label 224. Rohner, Beat - O.S.B. Het Leven der Allerheiligste Maagd
Maria het christen Volk aangeboden. Antwerpen. A. De Konicnkx. 
***.

225 Label 225. Kerkhove, Ladislas - O.F.M. Levensschets van den 
eerwaarden Pater Valentinus Paquai. Mechelen. L. & A. Godenne. 
1905.

226 Label 226. ***. Een bundeltje Brieven uit de Missiën der Zusters 
van Berlaar. Ninove. Anneessens. 1926.

228 Label 228. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. De Kapel van O.L.V. 
van Bevingen te Neyghem. Brussel. J. Cools. 1925.

230 Label 230. Constanze - Zr. Dr.-O.S.S.A. Gods Prieters, Aloïs lieven 
Tommelein. Genvel. Maria-Middelares. 1960.

231 Label 231. Goodier, A. - S. J., Aartsbsschop. Het Boek dvan 
Godsvertrouwen. Eindhoven. Drukk. V. D. B. 1941.

235 Label 235. Van tricht, Victor-S.J. La Croix et la Calvaire. Namur. 
Godenne. 1905.

237 Label 237. Van de Velde, Anton. De nieuwe Eva - Mariaspel. 
Antwerpen. ***. 1954.

238 Label 238. Marmion, Columba - Dom. Le Christ Idéal du Moine. 
Bruges. Desclée - De Brouwer. 1922.

239 Label 239. Vlassenbroek - Redemp. De eerbiedwaaardige Pater 
Januarius Sarnelli. Brugge. Wwe.Verbeke-Loys & zoon. 1907.

242 Label 242. Sauvé, Charles. Jésus intime - Elevations dogmatiques. 
***. Imprimerie de Montligeon. 1920.

243 Label 243. Vervoort, C.-Pr. Van boerenjongen tot Paus - Pius X. ***. 
Davidsfonds. 1935.

244 Label 244. ***. Evangeliser - Revue d'Apostolat Moderne. Liège. 
Soledi. 1951.

246 Label 246. Comeliau, Marie Louise. Blancs et Noirs. Bruxelles. 
Duculot. 1942.
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247 Label 247. Lanslots, Ildephonsus - O. S. B. ***. Beknopte 
Overwegingen voor elken dag des Jaars ten gebruike bijzonder van 
Religieuzen. Brussel. Alfred Vromant en Cie. 1891.

248 Label 248. Bougaud, Em. - Abt. Geschiedenis van de Gelukzalige 
Margareta ) Maria en den Oorsprong der Devotie tot Jezus Hart. 
Gent. H. Vander Schelden. 1888.

249 Label 249. Buckx, Mich. Hendrik - Mgr. Br. De Katholieke Kerk in 
Finland (1921-23). Rotterdam. Pristers van het H. Hart. 1923.

250 Label 250. Daems, Hector. Gedichtjes voor de Katholieke 
Schooljeugd. Gent. I. Vanderpoorten. 1882.

251 Label 251. Lambrecht, Isidoor - Dom. Dom Modestus van 
Assche( 1891-1945). Antwerpen. N.V. De Standaard. ***.

252 Label 252. Kerkhove, Ladislas - O. F. M. ***. De bloedige Missie. ***.
. 1930.

253 Label 253. Winowska, M. Vincent - Maria Strombi, Passionist-
Bisschop. Tongerlo. St.Nobertus drukk. 1950.

254 Label 254. Hammenecker, J. ***. Leven van den Gelukzaligen 
Vincentius-Mariak. Strampi, Passionist. Brugge. Desclée, De 
Brouwer en Cie. 1925.

255 Label 255. Crabbe, P.C. Jeanne Jugan, Stichster der Zusterkens der 
Armen. Brugge. Desclée, De brouwer. 1952.

256 Label 256. Gräff, Richard - C.S.SP. Ja Vader - Leven in god. 
Roermond-Maaseik. J.J. Romen & zonen. 1939.

257 Label 257. Gräf, Richard - C. SS. R. Bidt Broeders. Roermond-
Maaseik. J. J. Romen & Zonen. 1941.

258 Label 258. Gräf, Richard - C. S. Sp. Bidt Broeders. Roermond-
Maaseik. J. J. Romen & Zonen. 1941.

259 Label 259. Vlaminck, Cyriel. Oud Lokeren - Oud Dendermonde - 
Oud St.-Niklaas. Lokeren. Jos Drossens. 1939.

260 Label 260. Vlaminck, Cyriel. Oud Lokeren - Oud Dendermonde - 
Oud St.-Niklaas. Lokeren. Jos Drossens. 1939.

261 Label 261. Vlaminck, Cyriel. De Abdij van Rosenberg. Lokeren. Jos 
Drossens. ***.
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264 Label 264. Van Havere, Brune - Dom. Een Apostel - E. H. Dr. Edw. 
Joannes - Maria Poppe. 1890-1924. ***. . ***.

265 Label 265. Prims, Floris. Drie Ascetische Schrijvers door 
Trioonpriorij Jan Storm (+144) - Jacob Roecx (+1527) - en Cornelis 
Boellens (+1257p. ***. ***. ***.

266 Label 266. Vandenbosch, G.-Pr. Een slachtoffer - Zuster Maria 
Rodolpha van Aquavia der Witte Zusters van O.L.V. Van Afrika. 
Rousselaere. Jules De Meester. 1900.

267 Label 267. Bruyère, Cecilia - Abdd. Het gebed en het geestelijk 
leven volgens de H. Schrift en de Klooster-Tradiet. s' 
Hertogenbosch. G. Mosmans Zoon. 1918.

268 Label 268. Rutten, Ant. M. - O.P. Geschiedenis, Leven, Ideaal der 
Zusters Dominicanessen. Gent. Drukk. Veritas. 1927.

271 Label 271. Verhaeghen, Theotimus - Mgr. Maria altijd, Maria overal. 
Mechelen. Sint-Franciscus drukkerij. 1924.

272 Label 272. Angelus - C. P. ***. Broeder Isidoor van den H. Jozef. 
Vrasene 1881- Kortrijk + 1916. Wezembeek-Oppem. Paters 
Passionisten. 1949.

273 Label 273. Brugman, Joannes - O.F.M. Leven van de Heilige Liduina, 
Maagd. Gent. H. Vanderschelden. 1891.

274 Label 274. ***. HIJ! Laat toekomen uw Rijk. Brugge. Desclée, De 
Brouwer. 1930.
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Hanicq. ***.
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Casterman. 1847.

590 Label 590. Martin-E.P. De kleine Weg der Geestelijke Kindsheid naar
het Leven en de Geschriften van de H. Theresia van het Kind Jesus. 
Gent. Carmel. 1925.

593 Label 593. De Vos, F. - Chan. Le Cathéchisme de Malines. Gand. C. 
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Poelman. 1894.

594 Label 594. ***. De Kloosters in de Geschiedenis. ***. ***. ***.

595 Label 595. ***. Cours de Tenue de Livres. Namur. Ad. Wesmail-
Charlier. 1882.

596 Label 596. ***. Handboek der geprofeste Religieuzen. Breda. 
Eduard van Wees. 1888.

597 Label 597. Alphonsus de Liguari - H. De Glorie van Maria. Gent. 
Vanryckegem-Lepère. 1860.

598 Label 598. Wichmans, A. Origine, utilité et pratique de la 
consécration du Samedi de chaque semaine à la très Sainte Vierge.
Namur. Douxfils. 1890.

599 Label 599. Baur, Benedikt.-Dr. O.S.B. In Christus' Licht. Voorhout. 
Foreholte. 1939.

602 Label 602. ***. Dienst van de Goede Week en de Paesch-week. 
Mechelen. Haninc, P.J. 1856.

604 Label 604. De Block, V. - S.J. Handboek der Kloosterlingen voor de 
Oefening der Volkmaaktheid. Brussel. H. Goemaere. 1867.

606 Label 606. Groonenbrog, F. Mathis - Rec. Fontein van Liefde tot den 
gekruisten Jezus. Breda. Eduard van Wees. 1888.

608 Label 608. ***. Handboek der Kinderen van Maria. Mechelen. H. 
Dessain. 1902.

609 Label 609. ***. Catechismus der feestdagen en verscheidene 
Plechtigheden der H. Kerk. Gent. Wwe. J. Poelman - De Pape. 1854.

610 Label 610. Jamar, C.H.T. - Pr. Het gulden Boekje van Maria's Lijden. 
Gent. H. Vander Schelden. 1876.

613 Label 613. Blosius, Lodewijk. Jesus' bitter Lijden. Gent. H. Vander 
Schelden. 1892.

617 Label 617. Thomissen, Dionysius - Rec. Novene ter eere van de H. 
Margareta van Cortona. Brussel. l. van de Vivere. 1895.

619 Label 619. De Groot, J.F. - S.J. Handleiding bij het Kath. 
Godsdienstonderwijs. Amsterdam. C.L. Van Langenhuysen. 1916.

620 Label 620. Van Roey, Josephus Ernestus - Kard. Onderrichtingen 
aan de kloostergemeenten van Broeder en Zusters. Mechelen. H. 
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Dessain. 1926.

621 Label 621. Pius XII - Paus. Encycliek Fulgens Radiatur. ****. ***. 
1947.

622 Label 622. Pius XII - Paus. Encycliek Fulgens Radiatur. ***. ***. 
1947.

623 Label 623. Thibaut, Raymond - Dom. L'Union à Dieu dans le Christ. 
Gembloux. J. Duculot. 1941.

624 Label 624. Marmion, Columba. Christus, het Leven der Ziel - 
geestelijke Conferenties. Lier. Taymans. 1942.

625 Label 625. Klimsch, Robert - Dr., Mgr. De Hemel. Antwerpen. t 
Groeit. ***.

627 Label 627. Brey, Henriette. Als het donker wordt in de Ziel. Leuven. 
De Vlaamsche Drukkerij. 1930.

628 Label 628. Franciscus van Assisië - Heilige. Fioretti of Bloempjes 
van den H.F. van A. Rousselare. Jules De Meester. 1902.

631 Label 631. Demeer, Antoon,-Redemp. ***. Leven van Pater Bloete. 
Brasschaat. A. De Bièvre. 1924.

632 Label 632. Demeer, Antoon - Redemp. Leven van Pater Bloete. 
Brasschaat. A. De Bièvre. 1924.

633 Label 633. Walters, Jos. Geschiedenis der zusters der Bijloke te 
Gent tweede en derde deel. Gent. Veritas. 1930.

634 Label 634. Walsters, Jos. Geschiedenis der zusters der Bijloke te 
Gent. Gent. Veritas. 1929.

635 Label 635. Walters, Jos. Geschiedenis der Zusters der Bijloke te 
Gent. Gent. Veritas. 1929.

636 Label 636. Walters, Jos. Geschiedenis der Zusters der Bijloke te 
Gent. Gent. Veritas. 1929.

637 Label 637. ***. Levens der Heiligen voor alle de Dagen des jaer 
Eerste deel. Gend. Wwe. J. Poelman - De Pape. 1841.

638 Label 638. Smet, Cornelius - S.J. Het Leven van onzen Heer Jezus 
Christus Eerste en tweede deel. Brussel. C.J.A. Creuse. 1849.

640 Label 640. Bartoli, Daniel - S.J. Histoire de Saint Ignace de Loyola 
Tome second. Bruxelles. H. Goemaere. 1852.
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643 Label 643. Van Droogenbroeck, J. A. Algemeen Nederlandsch 
Rijmwoordenboek. Mechelen. E. F. Van Velsen. 1883.

646 Label 646. Lobry, J.-B. - Abbé. Cours d'Instruction populair 
Deuxième volume. Paris. Louis Vivès. 1829.

648 Label 648. Alphonsus van de Moeder der Smarten - Karm. ***. 
Beoefening van het inwendig Gebed en van de Volmaaktheid. 
Vierde boekdeel - Tweede deel. Brugge. Desclée, De Brouwer. 1914.

649 Label 649. Albertus a Puero Jesu - C.D. De eerbiedwaardige broeder
Franciscus van 't Kindereken Jesus. Brugge. Wwe.verbeke & zoon. 
1907.

650 Label 650. Ehl, A. Geestelijke Leiding voor Kloosterzusters. 
Brasschaet. De Bièvre. 1928.

652 Label 652. Bellon, K.L. - Dr. Inleiding tot de 
Godsdienstgeschiedenis. Antwerpen. V. Van Dieren & Cie. 1935.

653 Label 653. De Swaef, Albert. Catherine Labouré. Gent. L. Vanmelle. 
1946.

654 Label 654. Henrion, M. Histoire des Papes depuis Saint Pierre 
jusqu'a Grégoire XVI Tome second. Bruxelles. Société Nationale. 
1838.

657 Label 657. Gabriel de Sainte Marie-Madeleine-O.C.D. Initmité 
Divine. Gand. L. Vanmelle. 1956.

658 Label 658. Lasausse. Het gelukkig Jaar of het Jaar geheiligd. Gent. 
H. Vander Schelden. 1889.

660 Label 660. Ignatius van Loyola - Heilige. Geestelijke Oefeningen 
van den H. Ignatius. Gent. Bernard Poelman. 1819.

661 Label 661. ***. Avis spirituels pour les Ames qui aspirent à la 
Perfection. Paris. Victor Goupy. 1874.

662 Label 662. Chauvin, A. Jos. - Pr. Het Lijden overdracht aan den Voet 
van het H. Sakrament II Gedding van Jezus. Braine-le-Comte. Zech 
en zoon. ***.

663 Label 663. Grou,- S.J. Handboek der ingewendige Zielen. Gent. H. 
Vander Schelden. 1887.

666 Label 666. ***. Horae Diurnae Breviarii Romani. Doornik. Desclée - 
Lefebvre et Soc. 1877.
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667 Label 667. ***. Guido Gezelle - Zijn Leven en zijn Werken . Gent. A. 
Siffer. 1900.

668 Label 668. ***. Het Leven van de Eerwaarde Moeder Gertrudis, 
Sticheres der Zusters van het Kind - Jesus. Gent. H. 
Vanderschelden. 1895.

669 Label 669. Saint-Omer-E.P. Den Gelukzaligen Gerardus Majella. 
Brugge. Desclée, De Brouwer. 1900.

670 Label 670. Van Goey, Jozef. Bijdrage tot de Geschiedenis van 
Exaerde. Hamme. L. De Pillecijn. 1936.

671 Label 671. Gezelle, Guido. Al de Ziele luistert. Gedichten verzameld
door Drs. Joos Florquin. Leuven. Drukk. Frankie. 1949.

672 Label 672. Van der Mandere, H.Ch.G.J. Indrukken uit Spanje. 
Amsterdam. J.H.de bussy. 1929.

673 Label 673. Ghesquiere, Remi. Dertig Geestelelijk Liederen van 
Guido Gezelle op oude en nieuwe Zangswijzen geschikt door R. 
Ghesquiere. Gheluwe. Ghesquiere-Marques. 1900.

676 Label 676. von Ebner - Eschenbach, Marie. De Bestedeling. Brugge.
Excelsior. 1933.

678 Label 678. Thiry, Ant. De zevenslager. ***. ***. 1934.

681 Label 681. Thiry, Antoon. Gasten in het Huis ten halven. Brugge. 
Excelsior. 1932.

682 Label 682. De Pillecijn, J. Kampioen. ***. ***. 1934.

684 Label 684. Langens, Jaak. De Kermis van rosse Lei. Brugge. 
Excelsior. 1932.

686 Label 686. Von Krane, Anna. Eikenborn. ***. ***. 1929.

689 Label 689. ***. Lof van Gods Heerlijkheid - Herinneringen aan 
Zuster Elisabeth der Drieënheid. S Hertogenbosch. G. Mosmans 
Zoon. 1920.

692 Label 692. Mermet - Abbé. Comment j'opère pour découvrir de Près
ou à Distance Sources, Métaux, Corps cachés. Corbeil. Crété. 1951.

693 Label 693. Reynes -Monlaur, M/. Les Autels Morts. Paris. Plon-
Nourrit et Cie. ***.
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694 Label 694. Thellier de Poncheville - Abbé. L'Enfance sacerdotale de 
Jésus. Paris. Editions Spes. 1938.

697 Label 697. Thibaut, Raymond - Dom. Eén met god (naar de brieven 
van Dom C; Marmion). Antwerpen. t Groeit. 1941.

699 Label 699. Van den Bossche, Louis. Verborgen schoonheid. Brugge. 
Desclée, De Brouwer. 1931.

700 Label 700. Rothoff, H. -S. M. A. -Dr. Bernadette. Rotterdam. De 
Forel. ***.

702 Label 702. Galamba de Oliveira. Jacinta Marto Nog onbekende 
Bijzonderheden bij de Verschijningen van O.L. Vrouw van Fatima. 
Heerlen. Uitgeverij Roosenboom. 1949.

703 Label 703. Groneman, W. Bernadette Soubirous. ***. . 1933.

704 Label 704. Moonen, Remaclus - O.F.M. De Dienaar Gods ; Pater 
Valentinus Paquai - Het Heilig Paterke van Hasselt. ***. ***. 1946.

705 Label 705. Sterckx - Kard. Mechelsche Catechismus met uitleg op 
iedere vraag. Mechelen. E.F. Van Velsen. 1842.

707 Label 707. Vanden Maeldere, G. Het grootste Avontuur. Sint-
Niklaas. N.V. Scheerders - Van Kerchove. 1945.

711 Label 711. Verschelde, E.-Pastor. Levensschets van den Heiligen 
Blasius. Rousselare. Jules De Meester. 1896.

712 Label 712. De Puniet Jean - Abt. De Liturgie der H. Mis, haar 
Oorsprong en Geschiedenis. ***. ***. 1938.

713 Label 713. Marx, Frans, Lothar. Levensbeschryvingen van Heilige 
Echgoten en Heilige Kinderen. **. ***. 1583.

714 Label 714. Schrijvers, Jos., C.SS.R. De Goddelijke Vriend. Leuven. 
Sint-Alfonsus. 1928.

715 Label 715. Boudreaux - S.J. Het Geluk des Hemels. Gent. Vander 
Schelden. 1923.

717 Label 717. Lammertyn, L - Redemp. Gethsemani - Heilig-
Uurgebeden. Turnhout. Brepols. ***.

718 Label 718. Lammertyn, L. ***. Gethsemani - Heilig-Uurgebeden. 
Brussel. Belliardstr. 1932.

721 Label 721. Thomas à Kempis. L'Imitation de Jésus-Christ (Trad. R.P. 



Roosenbergabdij Waasmunster. Bibliotheek 2016 33

De Gonnelieu). Lille. L. Lefort. 1821.

722 Label 722. Pelgrim. Handboekje der godvruchtige Vereerders van 
de H. Maagd en Martelares Dymphna, Patrones van Geel. Gent. H. 
Vander Schelden. 1885.

723 Label 723. ***. De Genoegten der godvruchtige Zielen of 
Verzameling van Gebeden. Gent. J.B. Rousseau Vader. 1851.

724 Label 724. ***. Dévote Association pour l'Adoration perpétuelle. 
Louvain. Vanlinthout en Vandenzande. 1836.

726 Label 726. Deforce, Maxentius - Recol. Handboek voor wereldlijke 
Derde-Ordelingen van den H. Franciscus van Assisië. Sint-Truiden. 
H. Vanwest-Dubois. 1891.

727 Label 727. ***. Heilige Geschiedenis ten gebruike der Scholen van 
het Bisdom Gent. Gent. C. Poelman. 1869.

729 Label 729. ***. L'Ange Conducteur dans la Dévotion Chrétienne. 
Turnhout. Brepols en Dierckx, Zoon. 1842.

731 Label 731. Emmerich, Anna Catharina. Het Leven der H. Maagd 
Maria. Roermond-Maaseik. J.J. Romen & zonen. 1933.

732 Label 732. Van Acker, Gustaaf - Witte Paters. Bij de Baloeba's in 
Congo. Antwerpen. De Algemeene Antwerpsche Drukkerijen. 1924.

733 Label 733. Gubbels, Natalis - O.F.M. Leven en Marteldood van 
Monseigneur Theotimus Verhaegen. Mechelen. St. Franciscus 
Drukkerij. 1906.

734 Label 734. Van de Griendt, Probus - O.F.M. Het Marie-Officie. 
Roermond-Maaseik. J.J. Romen en zonen. 1941.

738 Label 738. Flechtner, H.J. - Dr. Gij en het weer. Oisterwijk. Uitgeverij
Oisterwijk. 1948.

740 Label 740. Picard - Mgr. Fatima - De godsdienstige schok der Xxe 
eeuw. Averbode. Altiora. 1944.

741 Label 741. Van Houtryve, Idesbald - Dom. La Viegre des pauvres. 
Liège. Protin-Vuidart. 1933.

742 Label 742. Janvier, P. Leven van Mgr. Dupont den 18den maart 
1876 te Tours in geur van Heiligheid gestorven. Gent. H. Vander 
Schelden. 1902.

743 Label 743. Smet, Cornelius - S.J. Het leven van Onzen heer Jesus 
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Christus. Brussel. Greuse C.J.A. 1854.

744 Label 744. Vendrckx, P.F. Archangelus. Het Heilig Evangelie van 
onzen Heer Jesus Christus. Antwerpen. Vanos-Dewolf. 1887.

745 Label 745. Kellner, O.-Dr. Grondtrekken der Voedingsleer. Aarschot. 
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747 Label 747. Deswert, Joz.-Pr. Hààr Teken. In Dichtvorm verhaald naar
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748 Label 748. Walgrave, AL. - Pr. Het spel van Onze Lieve Vrouw of 
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750 Label 750. ***. Dendermonde - Toeristisch kunstcentrum. 
Dendermonde. A. De Cuyper - Robberecht. ***.

752 Label 752. ***. De dienaar Gods Pater Valentinus Paquai van de 
Orde der Minderbroeders te Hasselt. Hasselt. De Limburgsche 
Drukk. 1925.

753 Label 753. ***. De dienaar Gods Pater Valentinus Paquai van de 
Orde der Minderbroeders te Hasselt. Hasselt. De Limburgsche 
Drukk. 1925.

754 Label 754. Willaert - S.J. Le couvent des Dames Anglaises à Bruge. 
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756 Label 756. Peeters, Edward. Bommetje en zijn Maats. Brugge. 
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758 Label 758. Van de Besselaer, L. Aanteekeningen bij het psychische 
leven van het kind van drie tot zes jaar. Antwerpen. De Sikkel. 
1931.

759 Label 759. ***. Jonge Boogaard. Brugge. Excelsior. 1930.

760 Label 760. Verkade, Willibrord - Dom, O.S.B. Van ongebondenheid 
en heilige banden - Herinneringen van een schilder-monnik. 
sHertogenbosch. Teulings uitgeverijsmij. 1920.

762 Label 762. Andriessen, P.-O.S.Cr. Gima, De Yenda-Man. Diest-
Maasiek. Kruisheeren. 1925.

763 Label 763. hillegeer, J. - S.J. Leven van den H. Joannes Berchmans. 
Gent. H. Vander Schelden. 1892.

766 Label 766. Naaijkens, B.-Dr.-M.S.C. Liefde en Barmhartigheid. 
Brugge. Desclée De Brouwer. 1950.
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767 Label 767. Verhaegen, Theotimus - Mgr. Maria altijd, Maria overal. 
Mechelen. St.-Franciscus drukk. 1924.

768 Label 768. Guerrier de Haupt, Marie. La Famille Hartmann. Tours. 
Alfred Mame et fils. 1892.

769 Label 769. Delauney, E. ***. Coeur d' Or. Tours. Alfred Mama et fils. 
1893.

772 Label 772. Nyon, Eugène. Ame et Grandeur. Tours. Alfred /Mame et 
fils. 1866.

773 Label 773. ***. De Eerbiedwaardige Moeder Maria - Theresia Haze, 
Stichteres van de Dochters van het Kruis van Luik. Haar leven en 
werk. Luik. H. Dessain. 1922.

775 Label 775. Geneviève de la Sainte Face - Soeur. Conseils et 
Souvenirs de Sainte Thérèse de L'Enfant Jésus. Bar-le-Duc. ***. 
1952.

776 Label 776. Geneviève de la Sainte Face - Soeur. Coneis et 
Souvenirs de Sainte Thérèse de l'Enfant-Jésus. Bar-le-Duc. Imp. 
Saint-Paul. 1952.

777 Label 777. Cepari - P. Leven van de Heilige Maria-Magdalena de 
Pazzis. Gent. H. Vander Schelden. 1891.

778 Label 778. Wiseman - Card. Fabiola ou l'Eglise des Catacombes. 
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779 Label 779. Mets, Bernardinus - O.F.M. Leven van den H. Joseph van 
Cupertino. Gent. H. Vander Schelden. 1893.

783 Label 783. Vercruysse, Bruno - S.J. Nieuwe practische 
overwegingen voor alle dagen des jaars over het leven van Onzen 
heer Jesus Christus. Brussel. H. Goemaere. 1869.

784 Label 784. de Marolles, Victor. Le Cardinal Manning. Chartres. Ed. 
Garnier. 1904.

785 Label 785. Soulairol, Jean. Saint Antoine de Padoue. Paris. Henry 
Maillet. 1942.

786 Label 786. ***. Het Boek der Welgemanierdheid voor Kinderen en 
Meerbejaerden. Sint-Truiden. Vanwest-Pluymers. 1855.

788 Label 788. Gripon, M.E. Eléments Useuls des Sciences Physiques et 
Naturelles. Saint-Cloud. Belin Frères. 1891.
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789 Label 789. Hansen, Leonarus - Pred. Leven van de Heilige Rosa van 
Lima. Gent. H. Vander Schelden. 1891.

792 Label 792. Wittebolle, Paulus - Redemp. De vasten geheiligd of 
godvruchtige lezingen over het lijden van Jezus en Maria. Jette. 
P.Van Lantschoot. 1909.

793 Label 793. Verhelst, F. La Divinité de Jésus-Christ - Etude 
Apologétique. Bruxelles. Albert Dewit. 1919.

794 Label 794. ***. Litanies du Scré Coeur de Jésus. Bruxelles. Société 
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795 Label 795. Schim van der Loeff, H.J. Het voorplantingsleven van 
den mensch. Roermond. J.J. Romen & zonen. 1927.

796 Label 796. Thans, Hilarion - P. Valle sancta door oud en nieuw Italïe.
Mechelen. St. Franciscus drukk. ***.

801 Label 801. Alphonse de Liguori - Saint. Gloires de Marie. Tournai. 
Vve. H. Casterman. 1870.

802 Label 802. Thomas à Kempis. De Navolging van Christus. ***. ***. 
***.

803 Label 803. L.O. Histoire de Marie Stuart. Anvers. L. Opdebeek. 
1901.

804 Label 804. Theresia van het Kind Jezus. Haar leven door haar zelve 
beschreven. St. Amands. H. Wils-Wiels. 1921.

806 Label 806. Kerkhove, Ladislas - O.F.M. Levensschets van den 
Eerweerden Pater Valentinus Paquay van de Order der 
Minderbroeders. Mechelen. L & A. Godenne. 1905.

807 Label 807. De Meyer, Petrus-Baptista-O.F.M. De Gekruiste van 
Nagazaki. Mechelen. St. Francisucs Drukkerij. 1934.

808 Label 808. Sint Augustinus. Brief aan Proba. Hove. Drukk. Meva. 
1945.

809 Label 809. Van Overbeke, Herman. Het lam Godsspel. ***. ***. 
1949.

811 Label 811. Philips, René. Le Catholicisme Libéral. Bruxelles. Cité 
Chrétienne. 1928.

813 Label 813. Van dne Bosch, Firmin. La Crime de Luxhaven. Alost. De 
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Seyn-De Knoop. ***.

815 Label 815. Van Ette, Alois - Dom. Beknopte Geschiedenis van de 
Orde der Reguliere Kanunniken van Sint Augustinus. Maastricht. 
Boosten & Stols. 1950.

816 Label 816. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. Etude documentaire 
sur la Monastère des Bénédictines de Hunneghem à Grammont. 
Gand. V. Van Doosselaere. 1923.

817 Label 817. Schulte, Chrysostomus - Dr., O.F.M. Zielszieken en 
Zielszorg. Roermond-Maaseik. J.J. Romen en zonen. 1947.

818 Label 818. Muckermann, Hermann. Het Gezin. Leuven. De 
Vlaamsche Drukkerij. 1933.

820 Label 820. ***. In Heiliger Sendung - 100 Jahre Diaspora - Arbeit. 
Paderborn. Bonifacius Drûckrei. 1948.

821 Label 821. Smet, Th. - C.SS.R. Ideaal en Daad - Levensbeeld van 
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822 Label 822. Texier, J.M. De Gelukzalige Louis - Marie Grinion de 
Mont-fort. Leuven. De Vlaamsche Boekenhalle. 1924.

824 Label 824. ***. De eerwaarde Pater Petru-Julianus Eymard Sticher 
der Congregatie van het Allerheiliste Sacrament. Bruxelles. K. 
Bulens. 1901.

826 Label 826. Daumont, Octave. Le Cloitre de Nazareth - "Couvent 
Anglais" de Bruges. ***. Desclée, De Brouwer. 1935.

827 Label 827. Van de Kerckhove, A. - R.P. Histoire de l'Abbaye 
Cistercienne de Val-Dieu (1215-1939). Bruges. Les Presses 
Gruuthuuse. 1938.

828 Label 828. Daumont, Oct. Achter Kloostermuren - Bij de Zusterkens
der Armen. Sottegem. "De Beiaard", Aegeman-Cousy. 1946.

829 Label 829. Jacobs, Od. - Pr. Edward Popp (1916-1924) 
Apostolaatsjaren-Heiliger dood Tweede deel. Averobode. 
Novertijnerabdij. 1930.

832 Label 832. Bézuiller, Lucien-Redemp. Alfred Soussia (Institeur) 
1863-1933. Paris. P. Téqui. 1938.

833 Label 833. Vaudon, J. - E.H. Een Zaaier voor Christus. Antwerpen. G.
Van Eeckhoven. 1928.



38 Roosenbergabdij Waasmunster. Bibliotheek 2016

835 Label 835. ***. De kleine Bode van het Allerheiligste Sacrament. 
Brecht. L. Breackmans. 1901-1902.

836 Label 836. ***. De kleine Bode van het Allerheiligste Sacrament. 
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837 Label 837. ***. De kleine Bode van het Allerheiligste Sacrament. 
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Dankzeggingen. Doornik. Wwe. H. Casterman. 1873.
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848 Label 848. Vercruysse, Bruno - S.J. Manuel de solide Piété nouvelles
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850 Label 850. Scupoli, D. Laurens - P. Le Combat Spirituel suivi du 
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851 Label 851. Arvisenet, Clause - Chan. Le Froment des Elus ou 
Préparations et Actions de Graces. Tournai. J.Casterman. 1837.

852 Label 852. Thomas à Kempis. De Navolging van Christus. Turnhout. 
Brepols & Dierckx zoon. ***.

853 Label 853. ***. Handboek voor de Minnaars der HH. Harten van 
Jezus en Maria. Mechelen. H. Dessain. 1876.

857 Label 857. ***. Hemelsch Palmhof - Gebedenboek voor Roomsch-
Katholijken. Gent. J.B.D. Hemelsoet. 1871.

858 Label 858. A., J.M. De Goddelijke Vertrooster - Bezoekjes en 
Gebeden aan het H. Sacrament des Altaars. Gent. H. Vander 
Schelden. 1903.
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862 Label 862. ***. Levensschets van den Zeer Eerwaarden Heer 
Stefanus-Modestus Glorieux, Sticher der Broeders van O.L.V. van 
Lourdes. Oostacker. ***. 1929.

866 Label 866. Dory Vincent - Franciscain. Bethléem: ses Sanctuaires. 
Bruxelles. Edouard Dory. 1901.

869 Label 869. Lijn, R. Geneeskundige Kruiden en Planten. Brussel, 
Drukk. "Het Nieuws van den Dag". ***. ***.

871 Label 871. Cap - E.H. 1864 - 1914 Het Eeuwenfeest onzer 
Congregatie herdacht bij het Gouden Jubelfeest van onzen zeer 
waaarden generalen Overste Vader Amadeus. ***. ***. ***. 1914.

872 Label 872. Van Velde, V.-Kan. Feesten van het Kerkelijk Jaar en 
hunne Volksgebruiken. Brugge. Excelsior. 1929.

875 Label 875. ***. Gedurigen Eredienst van den H. Jozef. ***. ***. 
1902.

876 Label 876. ***. De gedurige Eredienst van de Heilige Jozef. ***. ***. 
1903.

877 Label 877. ***. De gedurige Eredienst van de H. Jozef. ***. ***. 
1904.

878 Label 878. ***. De gedurige Eredeienst van den H. Jozef. ***. ***. 
1905.

879 Label 879. ***. Gedurigen Eredienst van den H. Jozef. ***. ***. 
1906.

880 Label 880. ***. De gedurige eredienst van de Heilig jozef. ***. ***. 
1907.

881 Label 881. ***. Gedurigen Eredienst van den H. Jozef. ***. ***. 
1908.

882 Label 882. ***. Gedurigen Eredienst van den H. Jozef. ***. ***. 
1909.

887 Label 887. ***. Levensschetzen der Heiligen voor elken dag van het
Jaar. Gent. A & V Vander Schelden. 1906.

889 Label 889. Thibaut, Raymond - Dom. Een Meester van het 
geestelijk leven DOM Columba Marmion, Abt van Maredsous (1858-
1923). Lier. J. Taymans. 1932.

890 Label 890. Sixte de Pise - Cap. Vie de la Bienheureuse Maria-
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Madeleine Comtesse Marguerite Martinengo. Malines. H. Dierieckx-
Beke. 1900.

891 Label 891. Germano di S. Stanislas - Pas. De Gelukzalige Gabriël 
dell'Addolorata van de Order der Passionisten. Turnhout. Brepals & 
Dierckx zoon. 1911.

892 Label 892. Boschvogel, F.R. Gouden Dagen in Italië. ***. ***. ***.

893 Label 893. Leblond, Marieu et Ary. L'Ile enchantée - La Réunion. 
Bruxelles. S.A.R. 1931.

895 Label 895. ***. Herinneringen aan Zuster Elisabeth der Drie-
eenheid - Ongeschoeide Carmelietes 1880-1906. s Hertogenbosch. 
G.Mosmans en zoon. 1915.

897 Label 897. Janssen, A.-Kan. Lijkverbranding. ***. Davidsfonds. 
1931.

898 Label 898. Leysen, E. Handboek van den Imker. Turnhout. J. Van 
Mierlo-Proost. 1945.

899 Label 899. Weyts, Staf. Coletje en Belleke. Brugge. Drukk. Excelsior.
1933.

900 Label 900. Van Passen, Robert. De Toren van Licht. Brugge. Drukk. 
Excelsior. 1931.

901 Label 901. Streuvels, Stijn. Alma. Brugge. Drukk. Excelsior. 1931.

903 Label 903. Van Mieghem, R.C. De Vloed. Brugge. Excelsior. 1930.

904 Label 904. Simons, Jozef. In Italïe. Brugge. Excelsior. 1930.

905 Label 905. Van Wely, Jos - O.P. Met Jesus. Roermond. Romen & 
Zonen. ***.

906 Label 906. Klug, Ignatius - Prof. Dr. Het Katholieke Geloof. 
Heemstede. De Toorsts. 1941.

907 Label 907. Tissot, Joseph - P. La Vie Intérieure simplifiée et ramenée
à son Fondement. Poissy. Lejay fils et Lemoro. 1903.

910 Label 910. De Meyer, Petrus B. ***. Burgos of Barcelona. Brussel. 
Onze Tijd. 1939.

912 Label 912. Kerkhove, Ladislas - P. De Bloedige Missie. ***. . 1930.

913 Label 913. Varenbergh, Em. Guide Illustré de Gand. Gand. Siffer. 
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***.

914 Label 914. ***. Kort Begrip van het Leven en Zeden der 
Godminnende Jufvrouw Agnes Baliques, Stichtster der 
Apostolinnen. Gent. A. Siffer. 1900.

915 Label 915. ***. Kort Begrip van het Leven en Zeden der 
Godminnende Jufvrouw Agnes Baliques, Stichtster der 
Apostolinnen. Gent. A. Siffer. 1900.

916 Label 916. ***. De Kapellekensviering te Gent (1321-1921). Gent. 
A.Cosyn-Minne. 1921.

917 Label 917. Prin, Albert - Pr. de Jeugdige Dienaar Gods Dominiek 
Savio naar den Gelukigzaligen Don Bosco. Tournai. Casterman. ***.

919 Label 919. Seghers, Aemilio, Joanne - Episc. Gand. Statuta in 
Synodo Diocesana. Gandavi. Prel van Fleteren. 1924.

922 Label 922. Saint Jean - Ap. L'Apocalypse. Brugge. Desclée, De 
Brouwer. 1941.

923 Label 923. Gezelle, Guido. Dichtoefeningen. Amsterdam. L.J. Veen. 
1913.

926 Label 926. P.V.D.B. Het deugdzaam Huisgezin gevolgd door andere 
Verhalen . ST. Nikolaas. E. Daschaert-Praet. 1867.

928 Label 928. ***. Devotie tot het Alderheyligste Herte van onzen Heer
Jesus Christus. Gend. Bernard Poelman. ***.

929 Label 929. De Busschere, C. G. M. - Prêcheur. L'Arme du Chrétien. 
Bruges. Saint-Augustin. 1903.

930 Label 930. ***. De Engelenmaand of de Maand September. Gent. H.
Vander Schelden. 1904.

931 Label 931. Van Vugt, Th.-Pr. De Mede Verrijzenis. Voorhout. 
Foreholte. 1947.

932 Label 932. Tonna-Barthet, Antonin-August. Vie de Saint Nicolas de 
Tolentino. Bruges . Desclée De Brouwer et Cie. 1896.

933 Label 933. Decoene, A.-Dr. De Godsgedachte. Antwerpen. N.V. De 
Standaard. 1929.

934 Label 934. ***, Augustijn. Geschiedenis van den H. Augustinus. 
Antwerpen. L. Opdebeek. 1930.
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935 Label 935. Gillet C. Fille de Roi et Carmélite, Louise de France. 
Tournai. Casterman. ***.

936 Label 936. Van Puymbrouck, Aldophus - O.F.M. Sint Franciscus in 
het heilig Land. Gent. Hemelsoet. 1898.

937 Label 937. Bartels, H.M.H. - Pr. Leven van den H. Antonius van 
Padua. Luik. H. Dessain. 1895.

938 Label 938. Schmid - Chan. ***. Souvenirs de ma Vie. Tournai. H. 
Casterman. 1858.

939 Label 939. Bytaye, R. - S.J. Leven van den eerwaarden Pater Is.Van 
de Kerckhove. Gent. A. Siffer. 1895.

940 Label 940. Beluze, X.M. - Pr. Innig Leven van den eerbiedwaardigen
J.M. Vianny, Pastoor van Ars. Gent. H. Vander Schelden. 1897.

943 Label 943. Salvator van Ormea - O.F.M. Leven van den H. 
Leonardus van Porot-Maurizio. Gent. H. Vander Schelden. 1898.

945 Label 945. Janssens, G. -Pr. ***. Bloemen uit des Heeren Tuin. Gent. 
I. Vanderpoorten. 1895.

946 Label 946. ***. Geschiedenis van Sint Carolus Borromeus. Gent. H. 
Vander Schelden. 1894.

947 Label 947. Butaye, R.-S.J. Leven van de Eerw.Pater Is. Van de 
Kerckhove. Gent. A. Siffer. 1895.

949 Label 949. Stolz, Alban. De Sterrenhemel of Legenden der Heiligen.
Turnhout. Joseph Splichal. 1891.

951 Label 951. Vanderspeeten, H.P. - S.J. Vie du Bienheureux Jean 
Berchmans. Louvain. C.J. Fonteyn. 1865.

952 Label 952. Thibaut, Raymond - Dom. Dom Columba, Abbé de 
Maredsous (1858-1923). Westmalle. Cisterciënser drukkerij. 1932.

953 Label 953. ***. Extraits de quelques Saints Pères. Louvain. 
Vanlinthout et Vandenzande. 1825.

954 Label 954. De Langerack, Amory - Mlle. Histoire des fêtes 
Catholiques. Lille. J. Lefort. 1876.

955 Label 955. Joanness XXIII. Geestelijk Dagboek en andere geestelijk 
geschriften . Tielt. Lannoo. 1965.

956 Label 956. ***. Histoire Poétique de la Bienheureuse Issabelle de 
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France. Bourg. J.M. Villefranche. 1896.

957 Label 957. Présiaux, Ad.-Pr. Leven van den H. Eligius, gewoonlijk 
genaamd Sint Eloi. Gent. I. Vanderpoorten. 1886.

958 Label 958. Berthe, R.-Redemp. Jésus-Christ - Sa Vie, Sa Passion, 
Son Triomphe. Mesnil. Firmin-Didot et Cie. 1903.

959 Label 959. ***. De Katholieke Bijbel. s Hertogenbosch. Teulig's 
UitG.Mij. 1938.

960 Label 960. Marmion, Columba - Dom. Christus in zijne Mysteriën. 
Lier. Jos. Taymans. 1931.

961 Label 961. Meuffels, Hubert - C.M. De Heilige Liduina van 
Schiedam. s Hertogenbosch. G. Mosmans en Zoon. 1928.

962 Label 962. Peeters, Ph. J. Peeters - Kan. Het leven van onzen Heer 
Jesus-Christus volgens de vier Evangelisten. Gent. H. Vander 
Schelden. 1903.

963 Label 963. Bonsirven, Joseph - S.J. Juifs et Chrétiens Saint-Didier, 
André Bulliard. ***. ***. 1936.

965 Label 965. ***. Leven van de H. Theresia volgens de Bollandisten. 
Gent. H. Vander Schelden. 1891.

968 Label 968. Fremaut, Benignus - Francisc. Leven van de H. Margarita
van Cortona. Gent. H. Vander Schelden. 1881.

970 Label 970. Lasserre, Henri. Bernadette, Soeur Marie-Bernard. 
Limoges. Imp. E. Ardant et Cie. 1892.

973 Label 973. Van den Bossche, Lodewijk. De Gelukzzalige Anna van 
den H. Bartholomeüs. Brugge. Descléé, De Brouwer en Cie. 1920.

974 Label 974. Van Biervliet, A. -M. De Meulemeester. Le Cardinal 
Mercier - Souvenirs Intimes. Esschen. Imp. St. - Alphonse. 1922.

975 Label 975. Schoof, Joannes-Capistranus-O.F.M. Leven van de 
Gelukzalige Mari Crescentia Höss van Kaufbeuren. Gent. J.B.D. 
Hemelsoet. 1901.

976 Label 976. Van Grieken, Jozef. Z.H.Leo XIII, Paus-Koning van Rome. 
Gent. I. Vanderpoorten. 1903.

977 Label 977. Coppin, J. Blijde Leven - Kleine Verhandelingen over de 
Middelen om gelukkig te leven. Rousselare. Jules De Meester. 1908.
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978 Label 978. Theodore de Saint-Joseph, P. Essai sur l'Oraison selon 
l'Ecole Carmelitaine. Bruges. Charles Beyaert. 1923.

979 Label 979. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. Influences Ascetiques
de St. Alphonse de Liguori en Belgique. Esschen. Imp. St. Alphonse.
1923.

980 Label 980. Pius XII - Paus. Encycliek van onzen H. Vader Pius XI over
den H. Augustinus bij het 15de eeuwfeest van zijn Dood ( 430 - 
1930 ). ***. ***. ***.

983 Label 983. Jörgensen, Johannes. De Heilige Franciscus van Assisi. 
Bussum. Paul Brand. 1918.

984 Label 984. Berthe, P.-C.SS.R. Jezus-Kristus, Zijn leven, Zijn Lijden, 
Zijne Zegepraal. Hoogstraten. Lod. Van Hoof-Roelans. 1905.

985 Label 985. Vanheacke, L. Sinte Godelieve van Ghistel 1e deel. 
Brugge. Joseph Houdmont - Carbonez. 1902.

986 Label 986. Witlox, jos. Maria's Heiligdommen in Vlaanderen. 
Antwerpen. L. Opdebeek. 1936.

988 Label 988. Schellekens, Oscar, -Chev. Louis XIV en Flandre et 
devant Termonde 1667-1668. Dendermonde. De Cuyper-Robbrecht.
1948.

989 Label 989. Berthe, P.-C.SS.R. Jezus-Kristus, Zijn leven, Zijn Lijden, 
Zijne Zegepraal. Hoogstraten. L. Van Hoof-Roelans. 1905.

992 Label 992. Theresia van het Kind Jezus. De Heilige Theresia van het
Kind Jezus - Geschiedenis eener Ziel door haar zelf geschreven 
(1873-1897). Heide-Kalmthout. Soverdi Pers. 1925.

995 Label 995. Villefranche, J.M. Vie de Don Bosco, fondateur de la 
Sociéte salésienne. Paris - Auteuil. Imprimerie des Orphelins-
Apprentis. 1888.

997 Label 997. Vonier, Anscar - O.S.B. Het Sacrament van het 
Kruisoffer. Utrecht, Brussel. Het Spectrum. 1948.

998 Label 998. Théodore de Saint Joseph - C. D. L'Ange du 
CarmelCourtrai, "Vooruitgang". ***. . 1926.

999 Label 999. Schyvens, J. V. Audi Filia - Overwegingen voor 
Kloosterzusters. III. Turnhout. Brepols. 1946.

1000 Label 1000. Schyvens, J. V. Audi Filia - Overwegingen voor 
Kloosterzusters. II. Turnhout. Brepols. 1946.
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1001 Label 1001. Schyvens, J. V. Audi Filia - Overwegingen voor 
Kloosterzusters. I. Turnhout. Brepols. 1946.

1002 Label 1002. Schyvens, J. V. Audi Filia - Overwegingen voor 
Kloosterzusters. I. Turnhout. Brepols. 1946.

1003 Label 1003. Schyvens, J. V. Audi Filia - Overwegingen voor 
Kloosterzusters. I. Turnhout. Brepols. 1946.

1004 Label 1004. Schyvens, J. V. Audi Filia - Overwegingen voor 
Kloosterzusters. II. Turnhout. Brepols. 1946.

1005 Label 1005. Schyvens, J. V. Audi Filia - Overwegingen voor 
Kloosterzusters. III. Turnhout. Brepols. 1946.

1006 Label 1006. Kerkhove, Ladislas - O.F.M. Fioretti of Bloemekens van 
Broeder Antonius. Mechelen. S. Franciscus Drukkerij. 1923.

1007 Label 1007. Wilmet, Louis. Een volgeling van de Pastoor van Ars - 
Priester Tommelien in Vlaanderen. Genval. Uitg. Maria Middelares. 
1951.

1008 Label 1008. Thans, Hilarion - O.F.M. Heiligen van onze Stam: 
Harlindis en Relindis van Aldeneik. Brugge-Brussel. De Klinkhoren. 
1944.

1009 Label 1009. Coppin, Omer - abbé. L'Autel et le Tabernacle ou les 
Gloires de l'Eucharistie. Roulers. Jules De Meester. 1904.

1010 Label 1010. L.J. Suenens - Kard. Kloosterleven en Apostolaat. 
Brugge. Desclée, De Brouwer. 1963.

1011 Label 1011. Sinclair, Upton. La République Industrielle. Paris. Impr. 
Paul Dupont. 1907.

1014 Label 1014. Geerebaert, V.-C.SS.R. De Litanie van Onze Lieve 
Vrouw. Leuven. St.-Alfonsus Drukk. 1930.

1015 Label 1015. Hallez, D.G. - Chan. Cours triennal d'Instructions à 
l'usage des Pensinnats. Tournai. H. Casterman. 1861.

1016 Label 1016. P.V.D.K.H. Het Heylig Land of Beschryving van 
vermaerdste Plaetsen in Palestinen. St. Nicolaes. A.L. Rukaert-Van 
Beesen. 1828.

1017 Label 1017. Abensour, Léon. Histoire Générale du Féminisme. Paris.
Delagrave. 1921.
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1019 Label 1019. A.O.-Pr. Jezus of de vier Evangelïen samengevat. 
Tongeren. G. Michiels. 1923.

1020 Label 1020. A.O.-Pr. Jezus of de vier Evangelïen samengevat. 
Tongeren. G. Michiels. 1923.

1021 Label 1021. Weber, Alfred - Chan. Le Saint Evangile. Braine-le-
Comte. Zech et fils. 1898.

1024 Label 1024. hillegeer, J. - S.J. De Kunst van wel te sterven. Gent. J. 
en H. Vander Schelden. 1875.

1026 Label 1026. Veuillot, Louis. La Vie de Notre Seigneur Jésus-Christ. 
Paris. P.A. Bourdier. 1864.

1031 Label 1031. Thellier de Poncheville - Abbé. Ntore petite Soeur 
Thérèse et nous en Guerre. Paris. Editions Alsatia. 1941.

1032 Label 1032. Boval, Marcel - O. S. B. Une Ame Eucharistique - Louise
Van de Walle (1864-1933). Gembloux. Duculot. 1934.

1033 Label 1033. Joseff - MGr. ***. Het Leven van de H. Eva, Kluizenares 
van St. Martinus te Luik. Gent. A. & V. Vander Schelden. 1905.

1034 Label 1034. Olivier, Bernard - O.P. Un Homme appelé Jésus. 
Bruxelles. La Pensée catholique. 1955.

1035 Label 1035. Boyer, M.B. Juste Prix - Juste Salaire - Juste Profit. 
Bruxelles. La Pensée catholique. 1956.

1036 Label 1036. Schuppe, F.X. - S.J. La Dogme du Purgatoire. ***. ***. 
1888.

1038 Label 1038. Thérèse de l'Enfant Jésus - S. Sa Vie écrite par lui-
même. Bar-le-Duc. Imprimerie Sain-Paul. 1913.

1039 Label 1039. Marin, Michel-Ange - O.F.M. De Levens van de Vaders 
der Woestijnen uit het Oosten 1e deel. Breda. Eduard van Beesen. 
1882.

1041 Label 1041. ***. Elisabeth van de H. Drieeenheid. Brugge. Desclée 
De Brouwer en C°. 1916.

1042 Label 1042. Verbeeck, A.J.A.M. De Heilige Maria Magdalena Postel. 
Boxmeer. Provinciaal Moederhuis en Noviciaat. 1948.

1043 Label 1043. ***. De Hielige Maria Magdalena Postel. Boxmeer. 
Provinciaal Moederhuis en Noviciaat. ***.
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1046 Label 1046. Vander Heeren, A. - Kan. ***. Als de Ziele kijkt en 
luistert naar de H. Bloed Processie. Tielt. Lannoo. 1950.

1048 Label 1048. Praets, D.P.L. - P. Leven en Dood der Heilig Maagd 
Agnes de Montepulciano. Thienen. Reynaerts. 1867.

1049 Label 1049. Jean-Baptiste de Saint-Jure. Le Live des élus ou Jésus 
Crucifié. Orléans. Danicourt-Huet. 1832.

1050 Label 1050. Neuray, Fernand. Entretiens avec Clemenceau. Paris. 
S.G.I.E. 1930.

1051 Label 1051. ***. Handboek der geprofeste Religieuzen. Breda. 
Eduard van Wees. 1904.

1052 Label 1052. Marin, M. A. - Min. Agnes de Sant-Amoré of de vurige 
Novitie. Gent. H. Vander Schelden. ***.

1053 Label 1053. ***. Christelijke Waerheden met Godvruchtige 
Oefeningen voor de Zondagen en voor de Feestdagen. Gend. 
Bernard Poelman. 1805.

1054 Label 1054. Alphonsus de Liguori - H. Bezoeken voor al de Dagen 
der maand tot het Allerheiligste Sacrament des Autaars en tot de 
Allerheiligste Maagd Maria. Mechelen. H. Dessain. 1886.

1055 Label 1055. Kuyver, Ivo - O.E.S.A. De derde Orde van Sint 
Augustinus. Eindhoven. Mercurius. 1945.

1056 Label 1056. Bulo - Pr. ***. De getrouwe Leerling van Jezus Christus. 
Mechelen. H. Dessain. 1869.

1057 Label 1057. Meynard, Fr. André - Marie - Predh. Cathéchisme de la 
Vie Chrétienne Intérieure et Réligieuse. Paris. J. Vic et Amat . 1895.

1058 Label 1058. ***. De Evangeliên voor al de Zondagen des Jaars . 
Luik. H. Dessain. 1870.

1060 Label 1060. V.M.-Pr. De Martelaars van Gorcum. Mechelen. K. & I. 
Van Moer. 1866.

1061 Label 1061. Vermeersch, A.-S.J. Overwegingen voor de Maand van 
het H.Hart met een keus van Gebeden. Doornik. H. en L. 
Casterman. 1902.

1065 Label 1065. Arnold, J. - S.J. Imitation du Sacré Coeur de Jésus. 
Tournai. H. Castermen. 1867.

1066 Label 1066. Alphonse de Liguari - S. Amour des Ames ou Réflexion 
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et Affections sur la Passion de Jésus Christ. Liège. H. Dessain. 1853.

1067 Label 1067. Alphonsus de Liguori - H. Bezoekingen voor alle de 
dagen der Maend tot het allerheiligste Sacrament des Autaers en 
tot de Allerheiligste Maegd Maria. Mechelen. P. J. Hanicq. 1837.

1071 Label 1071. Hillegeer, P. - S.J. Iets voor iedereen. Sottegem. L. 
Vekeman. 1854.

1072 Label 1072. Bourdaloe - S.J. Geestelyk vertrek tot Gebruyck der 
Religieuse Gemeynten. Gend. Bernard Poelman. 1810.

1074 Label 1074. ***. Devotie tot het Alderheyligste Herte van onze Heer
Jesus Christus. Gent. J. Begyn. ***.

1075 Label 1075. ***. Handboekje ten Gebruike van de Vergadering der 
Goede dood. Aelst. Spittaels-Scheurmans. 1835.

1076 Label 1076. ***. Het Goede-weekboek. Turnhout. Brepols. 1921.

1077 Label 1077. ***. Hosanna! Les Anges du Tabernacle. Bruges. 
Desclée, De Brouwer et Cie. 1913.

1078 Label 1078. Jamar, C.H.T.Pr. Jesus' Hart eene Bron van Troost. Gent.
H. Vander Schelden. 1878.

1083 Label 1083. Moonen, Remaclus - O.F.M. Leven en Deugden van den 
Dienaar Gods den Z.E.P. Valentinus Paquai, Minderbroeder. 
Mechelen. St. Franciscus Drukkerij. 1910.

1086 Label 1086. ***. Jezus van Nazareth (De vier Evangeliên in één 
enkel verwerkt). ***. Vitg. Entr. Bur. Kath. Onderwijs. 1926.

1087 Label 1087. ***. L'Emmanuel ou Revue Eacharistique. Bruxelles. A. 
Vrommant. 1878.

1088 Label 1088. P.D.C. De Graven van Oswald of Zachtmoeidgheid en 
Wreedheid. Rousselare. Jules De Meester. 1905.

1089 Label 1089. Moonen, Remaclus - O.F.M. Leven en Deugden van den 
Dienaar Gods den Z.E.P. Valentinus Paquai. Mechelen. Sint-
Franciscusdrukk. 1910.

1090 Label 1090. Matthys, B. - Pr. ChristelChristelijke Onderwijzingen 
voor al de Feestdagen des Jaars. Gent. J. en H. Vander Schelden. 
1875.

1094 Label 1094. Van der Lans, J.R. Gemma Gelani, Een Kind van 
Jezus'Lijden. ***. ***. 1921.
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1095 Label 1095. Jacobs, Od. - Pr. Edward Poppe (1890 - 1924):. 
Averbode. Goede Pers. 1929.

1096 Label 1096. Laveille-Mgr. Gabriël Deshayes et ses families 
régiligieuses. Liedekerke. J. Cools. 1924.

1097 Label 1097. Senden, Leo - Pr. Uit het huishouden der mieren Deel 
1. ***. ***. 111.

1098 Label 1098. Senden, Leo - Pr. Uit het huishouden der mieren Deel 
2. ***. ***. ***.

1099 Label 1099. Sendën, Leo - Pr. Onze huisinekten. Brugge. Excelsior. 
1933.

1101 Label 1101. Fremaut, Benignus - Francisc. Leven van de h. 
Margarita van Cortona. Gent. H. Vander Schelden. 1881.

1102 Label 1102. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. La Congrégation de 
Hospitalières Augustines. Louvain. St.Alphonse. 1933.

1103 Label 1103. Vaudon, J.-Pr. Een zaaier voor Christus - Leven van Mgr.
St. Henry Verius. Borgerhout-Antwerpen. G. Van Eeckhoven. 1928.

1105 Label 1105. Van den Born, A.-P. St. Augustinus en de 
Augustijnenorde. Gent. J. De Backer en zoon. 1945.

1108 Label 1108. Sylvain, Charles - abbé. Vie du R.P. Hermann, 
carmélite. Poitiers . Oudin. 1889.

1109 Label 1109. Dufau, Toussaint - S. J. ***. Beautés de l'Ame 
contemplée dans le Coeur de Jésus. Bruxelles. H. Goemare. 1864.

1110 Label 1110. Marin, Michel-Ange-O.F.M. De Levens van Vaders der 
Woestinen uit het Oosten. Breda. Eduard Van Wees. 1886.

1112 Label 1112. Chirat - Pr. De leidsman der Liefde of Middelen om de 
Werken van Barmhartigheid met Vrucht te efenen. St.-Nicolaes. J. 
Edom. 1851.

1113 Label 1113. Pinard, D.-Pr. De Liefde-Vlammen van Jesus. Gent. J. 
Rousseau-Warrie. ***.

1114 Label 1114. Sainte Thérèse. Chemin de Perfection par Sainte 
Thérèse. Lyon. Perisse Frères. 1836.

1116 Label 1116. ***. Godvrugtigen Leydsman aanwyzende den Weg ten
Hemel. Turnhout. Brepols en Dierckx, zoon. 1836.
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1117 Label 1117. Massarutti, F. - S. J. ***. Le Coeur blessé de Jésus-Christ
au Coeur du Réligieux. Paris. J. Lefort. ***.

1122 Label 1122. De Villeneuve. Epagathus of de Materlaars van Lyon. s 
Gravenhage. T.C.B. Ten Hagen. 1866.

1123 Label 1123. ***. Christelijke Onderwijzingen en Gebeden. Gent. 
Snoeck-Ducaju en zoon. 1836.

1124 Label 1124. ***. Epistels en Evangeliën. Mechelen. Dessain. 1868.

1125 Label 1125. ***. Het bitter Lijden van onzen Heer Jesus-Christus 
volgens de Beschouwingen van Anna-Catharina Emmerich. Sint-
Truiden. Vanwest-Pluymers. 1857.

1126 Label 1126. Vermeerden, P.J. ***. Het Leven van den Heiligen 
Petrus, Prins der Apostelen. Breda. Eduard van Wees. 1888.

1128 Label 1128. ***. Leven van den Heyligen Joannes Baptista . Gent. 
Ad. Van der Meersch. 1851.

1133 Label 1133. Klimsch - Mgr. Dr. De Hemel. Antwerpen. t Groeit. ***.

1134 Label 1134. Teeuwen, Norbertus - O.E.S.A. St. Nicolaas van 
Tolentino. Hove. Drukk. Meva. 1946.

1135 Label 1135. Teeuwen, Norbertus - O.E.S.A. St. Nicolaas van 
Tolentino. Hove. Drukk. Meva. 1946.

1137 Label 1137. Moonen, P.-O.F.M. Leven en Deugden van den Dienaar 
Gods den Z.E.P. Valentinus Paquai. Mechelen. St. Franciscus 
Drukkerij. 1910.

1138 Label 1138. Hygonet, Marie-Bernard-O.F.M. Een groot Doel, een 
groot Werk - De Zeer Eerwaarde Moeder Maria van de Passie. 
Woluwe-Brussel. Sint-Michiels Drukk. 1926.

1140 Label 1140. Mertens, A.C. en Ottenhof, W-F.S.C. Leven en 
wonderbare Feiten van den Dienaar Gods Broder Muteen Maria. 
Brugge. Desclée, De Brouwer en C°. 1932.

1142 Label 1142. Craeynest, M.-W.P. Kardinaal Lavigerie, Apostel van 
Afrika. Schoten-Antwerpen. P. Lombaerts. 1942.

1143 Label 1143. ***. Het H. Bloed vereerd te Bois-Seigneur. Averbode. 
P.L. Robberechts. 1934.

1144 Label 1144. ***. De Dominikanessen van Engelendale in 
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Vlaanderen in in den Vreemde. Gent. Drukk.Veritas. 1924.

1145 Label 1145. Saintrain, H. C. SS. R. ***. Le Coeur de Jésus étudié 
dans les Livres Saints. Tournai. Vve. H. Casterman. 1872.

1146 Label 1146. Cepari - S.J. Leven van de H. Maria-Magdalena de 
Pazzis. Gent. H. Vander Schelden. 1891.

1147 Label 1147. ***. Leven van den Gelukzaligen Clemens-Maria 
hofbauer. ***. ***. **.

1148 Label 1148. Penning de Vries, P. - Dr., S., J. Geesqtelijk Leven 
Vandaag. Nijmegen. Gottmer's Uitgeversbedijrf. ***.

1150 Label 1150. Faber, Frederick, William - D. D. ***. All for Jesus: or the
easy ways of Divine Love. London. Thomas Richardson and son. 
1871.

1153 Label 1153. Guizot - Mme. ***. Histoire d'un Louis d'Or ou la Charité
enseignée aux Enfants. Braine-le-Comte. Zech. ***.

1154 Label 1154. ***. Le Bonheur dans le Devoir ou l'Odyssée d'Antoine 
et de Joseph. Braine-le-Comte. Zech. ***.

1155 Label 1155. Charles, Pierre - S. J. Altijd bidden. Brugge. Desclée, De
Brouwer. 1944.

1156 Label 1156. Van den Bosch, Vincent - P. B. Le Coeur Apostolique de 
Jésus. Anvers. Les imprimeries générales Anversoises. 1929.

1159 Label 1159. De Bausset, L.Fr. - Ev. ***. Histoire de J.-B. Bossuet. 
Paris. Mellier, Frères. 1846.

1160 Label 1160. Joseph Boëro - S.J. Fait Historiques concernant la Vie et 
le Martyre des Sains Japonais Paul Miki, Jean Soan de Gotot et 
Jacques Kisai. Bruxelles. H. Goemaere. 1862.

1161 Label 1161. Gaubert, Henri. Les grandes Conversions. Paris. Spes. 
1938.

1162 Label 1162. Hillegeer, J. - S.J. Leven van den H. Stanislans Kostka, 
Spiegel der Jonkheid. Gent. H. Vander Schelden. 1886.

1163 Label 1163. Cros, L.J.M. - S.J. Het Hert van de H. Gertrudis of een 
Hert naar het Hert van Jesus. Mechelen. H. Dierickx - Beke zonen. 
***.

1164 Label 1164. Gezelle, Guido. Kerkhofblommen. Nijmegen. G.J. 
Thieme. ***.



52 Roosenbergabdij Waasmunster. Bibliotheek 2016

1165 Label 1165. ***. De innige Bekendmaking des Gewetens - de 
Biechten en Communiën in de Kloosters. Gent. H. Vander Schelden.
1893.

1167 Label 1167. Thans, Hilarion. Geestelijk Onderricht I Genade en 
Eucharistie. Mechelen. St.-Franciscusdrukk. 1936.

1168 Label 1168. Thans, Hilarion-O.F.M. Geestelijk Onderricht: Goddelijke
Deugden 2. Mechelen. St.-Franciscusdrukkerij . 1946.

1169 Label 1169. Bellecius, A.-S.J. De godvruchtig stervende Christen of 
Hulpmiddelen om eene goede Dood te bekomen. Gent. 
We.A.J.Vander Schelden. 1846.

1171 Label 1171. de Ségur - Mgr. De Allerheiligste Communie. Brussel. 
Lesigne. 1886.

1173 Label 1173. Pinamonti, Joannes Petru - S.J. Geestelijke Oefeningen 
van den h. Ignatius. Gent. Bernard Poelman. 1819.

1175 Label 1175. Hulpiau, P.J. - Pr. Het leven van den Hieligsten Vader 
Joannes à Cruce. Gent. J.B. Rousseau Vader. 1854.

1180 Label 1180. Schrijvers, Jos. - Redemp. La bonne Volonté. Bruxelles. 
Albert Dewit. 1927.

1181 Label 1181. ***. Instruction sur le Chemin de la Croix avec les 
Pratiques de cette Dévotion . Gand. J. Begyn. 1809.

1183 Label 1183. Hillegeer, J.-S.J. Levens van Gelukzaligen Andres Bobla,
marte laar en de Heiligen Bernardinus van Senen, Franciscaan, 
Joannes Nepomucenus, martelaar Ferdinandinus, Koning, Venatius, 
Martelaar. Gent. J. en H. Vander Schelden. 1866.

1184 Label 1184. Faszbinder, Heinrich. In volle Bloei. Hilversum. Brand's 
Uitgeef.-Bedrijf. 1928.

1187 Label 1187. ***. De Geschiedenis van het vermaard mirakuleus 
Beeld van Onze Lieve Vrouw van 't Gaverland. Ronse. J. Leherte-
Courtin. 1907.

1189 Label 1189. ***. Het Leven van den Heiligen Aloysius van Gonzaga.
St.-Nicolaes. Landrien-Fovel. 1856.

1191 Label 1191. Saint - Omer - C.SS.R. Les plus belles prières de Saint 
Alphonse de Liguori. Tournai. H. & C. Casterman. 1878.

1193 Label 1193. ***. Leven van de H. Catharina van Senen. Doornik. J. 
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Casterman en zonen. 1854.

1195 Label 1195. ***. Handboekje der godvruchtige Vereerders van de H.
Maagd en Martelares Dymphna, Patrones van Geel. Gent. H. Vander
Schelden . 1885.

1196 Label 1196. Van der Meer, F. - Dr. Catechismus, dat is Onderichting 
in het ware Geloof. Utrecht. Het Spectrum. 1941.

1200 Label 1200. ***. Le Canada de l'Atlantique au Pacific. ***. . ***.

1201 Label 1201. ***. Een halve Eeuw Missie-Apostolaat 1897-1947 
Kanunnikessen - Missionarissen van de H. Augusinus - Heverlee. 
Brasschaat. De Bièvre. 1947.

1202 Label 1202. ***. Een halve Eeuw Missie-Apostolaat 1897-1947 
Kanunnikessen - Missionarissen van de H. Augusinus - Heverlee. 
Brasschaat. De Bièvre. 1947.

1203 Label 1203. ***. Aandenken van het Eeuwfeest van de Congregatie 
der Broeders van Liefde gevierd te Gent den 6n, 7n en 8n augustus
1907. Manage. Drukkerij der Congregatie. 1908.

1204 Label 1204. Mercier - S. J. ***. La Bienheureuse Jeanne de 
Lestonnac Fondatrice et première Supérieure de l'Ordre de Notre 
Dame. Paris. H. Oudin. 1900.

1205 Label 1205. ***. De Dochter van het Kruis in Engelsch Indie. Luik. 
H. Dessain. 1909.

1206 Label 1206. ***. Het Jubelklokje van St. Jozefsdal Gedenkboek 
1836-1936. Brasschaat. De Bièvre. 1936.

1208 Label 1208. Reynaert, Jos. ***. Geschiedenis van het Ziekhuis. Sint-
Nikolaas. Drukk. Van J. Edom. 1910.

1209 Label 1209. Reynaert, Jos. Geschiedenis van het Ziekhuis. Sint-
Nikolaas. Drukk. Van J. Edom. 1910.

1210 Label 1210. De Konicnk, L. Lofdicht over het Heilig Sacrament. 
Turnhout. Joseph Splichal. 1902.

1211 Label 1211. ***. Acta et Decreta Concilii Provincialis Mechliniensis 
Quinti. Machelen. H. Dessain. 1938.

1213 Label 1213. Verhaeghen, Th.-Mgr. Langs Roode Wegen. Mechelen. 
St. Franciscus Drukk. 1928.

1214 Label 1214. ***. Een kijk in haar Ziel - De geestelijke Rijkdom van 
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H. Theresia van het Kind-Jezus. Gent. Godsdienstige Uitgeverij 
armelitana. 1947.

1215 Label 1215. Thiry, Ignace - Mariste. 1891-1956: La Passion des 
Frères Maristes en China. Genval. "'Marie-Médiatrice". 1956.

1216 Label 1216. ***. L'Esprit de la Bienheureuse Thérèse de l'Enfant 
Jeus. Bar-le-Duc. Impr. Saint Paul. ***.

1217 Label 1217. Hikspoors, Petrus Thomas - Carm. Een Bloem uit 
Carmel's Lusthof of Zuster Thérèse van het Kindje Jesus en het H. 
Aanschijn. s Hertogenbosch. J. Van de Veerdonck & Zoon . 1907.

1220 Label 1220. De Ligny - S.J. Histoire des Actes des Apôtres. Louvain. 
Vanlinthout et Vandenzande. 1824.

1221 Label 1221. Prouart - Abt. Leven van Stanislaus den eersten, 
Koning van Polen. St.-Nicolaes. A.L. Rukaert-Van Beesen. 1830.

1222 Label 1222. Ducloos, Ad. De Geschiedenis van den Zaligen Karel 
den Goede, Graaf van Vlaanderen. Brugge. De Zuttere-Van 
Kersschaver. 1884.

1224 Label 1224. ***. L'Année de Marie. Bbruxelles. J. B. J. De Mortier. 
1848.

1225 Label 1225. Tannoja - P. Vie du Vénérable Frère Gérard Majella. 
liège. J.G. Lardinois. 1845.

1228 Label 1228. Kerkhove, Ladislas - O. F. M. ***. De bloedige Missie. 
***. . 1930.

1229 Label 1229. Kinet, L. - abbé. Explication du Catéchisme de la 
première Enfance. Liège. H. Dessain. 1870.

1232 Label 1232. Thibaut, Raymond. Dom Columba, Abbé de Maredsous 
(1858-1923). Bruges. Desclée, De Brouwer. 1929.

1234 Label 1234. Estrade, J. B. ***. Les Apparitions de Lourdes. Lourdes. 
Imprimerie de la Grotte. 1934.

1238 Label 1238. De Grave-Hellmin, Félix. Histoire du Très Saint 
Sacrement de Miracle 1370-1870. Bruxelles. Victor Deveaux et Cie. 
1871.

1241 Label 1241. ***. Epistels en Evangeliën. Mechelen. H. Dessain. 
1868.

1242 Label 1242. Surius, Fr. Bernardinus - Francisc. Het Leven van de H. 
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Maria - Magdalena. Gent. H. Vander Schelden. 1892.

1245 Label 1245. Monnin, A.-E.H. De geest van den Heiligen Pastor van 
Ars in zijn Onderwijzingen, Zondagspreeken en Gesprekken. 
Brugge. J. De Meester- De groote. 1939.

1246 Label 1246. De La Bouillerie - Mgr. ***. L'Eucharistie et la Vie 
Chrétienne. Bruxelles. Alfred Vroman et Cie. ***.

1247 Label 1247. ***. Le Livre des Enfants qui se Préparent à la première
Communion. Avignon. Aubanel Frères. 1883.

1248 Label 1248. Van Loo, B. Pr. Les Titres de Gloire de Saint-Joseph. 
Gand. S. Leliaert. 1884.

1249 Label 1249. Van Eygen, Urbaan - C.SS.R. Meer Volmaaktheid. 
Brugge. Vlaamsche Boekcentrale. 1920.

1250 Label 1250. ***. Handboekje der Bedevaarders naar O.L.V. van 
Lourdes. Jette-Brussel. A. Courtin-Debury. 1925.

1252 Label 1252. ***. Gids door Maria's Genadendal te Meerstel-Dreef. 
Brasschaet. De Bièvre. 1935.

1257 Label 1257. Simon, A. ***. Le Cardinal Sterckx et son temps (1792-
1867). Wetteren. De Meester. 1950.

1258 Label 1258. Kervyn de Lettenhove ) Baron. La Flandre sous les 
Ducs de Bourgone. Bruges. Beyaert-Storie. 1883.

1260 Label 1260. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. L'Eglise Saint-Joseph
à Bruxelle 1849-1924. Bruxelles. J. Cools. 1924.

1261 Label 1261. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. L'Eglise Saint-Joseph
à Bruxelle 1849-1924. Bruxelles. J. Cools. 1924.

1262 Label 1262. De Meulemeester, Mayr. - C.SS.R. Het Klooster van 
Steenaert te St.-Truiden. Leuven. Sint-Alfonsus Drukkerij. 1933.

1263 Label 1263. Rodenbach, Georges. Anthologie des Ecrivains Belges 
de Langue Française. Bruxelles. Dechenne et Cie. 1903.

1265 Label 1265. Francesia, J.B. - Sal. Leven van den Gelukzaligen Don 
Bosco. Kortrijk. Samenwerk. Drukk. "Vooruitgang". 1931.

1266 Label 1266. Simenon, G. ***. De Heilige Juliana van Cornillon. 
Tessenderloo. Vakschool van het H. Hart. 1946.

1268 Label 1268. Prin, Alvert - Pr. Dominique Savio, le jeune Serviteur de
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Dieu. Touirnai. Vandermandele. 1925.

1269 Label 1269. Prin, Albert - Pr. de Jeugdige Dienaar Gods Dominiek 
Savio. Brugge. De Gruuthuuse Persen. 1927.

1270 Label 1270. Van Haute, P.M. - C.SS.R. Het innerlijk leven van 
Priester Poppe. Leuven. Sint-Alfonsusdrukkerij. 1952.

1271 Label 1271. ***. Bernadette en Jeanne de Védère - Notes intimes 
sur Bernadette et les Apparitions. Westmalle. Imprimerie 
Cistercienne. 1933.

1272 Label 1272. Ignatius van Loyola - H. Geestelyke Oeffeningen des 
Heiligen Ignatius van Loyola. Antwerpen. J.P. Van Dieren en Cie. 
1850.

1273 Label 1273. Vander Hallen, Ernest. De Wind waait. Brugge. 
Excelsior. 1932.

1274 Label 1274. Vincent Ferrier de Flavigny - Soeur. Sainte Brigitte de 
Suède. ***. ***. ***.

1275 Label 1275. Labis - Kan. Leven en Geschriften der Gelukzalige 
Maria der Engelen. Gent. J. & H. Vander Schelden. 1867.

1276 Label 1276. Barthe, Edouard - abbé. L'Esprit de la vénérable Mère 
Emilie de Rodat, Fondatrice des Religieuses de la Sainte Famille. 
***. S.A.d'imprimerie de Villlefranche-de-Rouergue. 1897.

1278 Label 1278. Giraud, S.M. - P. De l'Esprit et de la vie de Sacrifice 
dans l'Etat réligieux. Paris. J. Mersch. 1896.

1281 Label 1281. Willibrord de Paris - Cap. Saint Antoine de Padoue. 
Mesnil. Firmin-Didot. 1947.

1285 Label 1285. Hillegeer, J. - S.J. De Grootste Reis. Gent. H. Vander 
Schelden. 1896.

1286 Label 1286. ***. La Bienheureuse Béatrix de Silva, Fondatrice de 
l'Ordre des Conceptionistes (1424-1490). Bruxelles. Imprimerie 
Lelateur. 1924.

1291 Label 1291. Dewint, jos.-S.I. Koningin der Apostelen - De Taak der 
Maria Congregaties. Tielt. Lannoo. 1954.

1292 Label 1292. Marin, Michel-Ange - O.F.M. De Levens van de Vaders 
der woestijnen uit het Oosten 2de deel. Breda. Eduard van Wees. 
1885.



Roosenbergabdij Waasmunster. Bibliotheek 2016 57

1293 Label 1293. A.M.D.G. Het Leven van den H. Laurentius van Bridinsi. 
Breda. Eduard van Wees. 1886.

1294 Label 1294. ***. Leven van den H. Joseph à Leonissa. Breda. Eduard
van Wees. 1884.

1295 Label 1295. ***. Fleyr de Cloitre ou Vie édifiante de Soeur. Marie - 
éline de la Présentation. Bruges. Desclée, De Brouwer. 1904.

1295 /B Label 1295. ***. Leven van Margaretha van het H. Sakrament. 
Breda. Eduard Van Wees. 1881.

1296 Label 1296. ***. Het Leven der H. Genoveva. Brada. Eduard van 
Wees. 1894.

1297 Label 1297. A.M.D.G. Het Leven van de H. Godeliva van Ghistel. 
Breda. Eduard van Wees. 1887.

1298 Label 1298. van der Speeten - S.J. Het Leven van de H. Catharina. 
Breda. Eduard van Wees. 1886.

1299 Label 1299. Welters, H. - Pr. Leven, Marteldood en Wondere van de 
H. Barbara. Breda. Eduard van Wees. 1899.

1300 Label 1300. ***. Leven van den Gelukzaligen Clemens-Maria 
Hofbauer. ***. ***. ***.

1301 Label 1301. Van Neste - Vitse, A. Oefenigen op de Nederlandse 
uitspraak. Brussel. D.Windels. 1884.

1302 Label 1302. Weerts, M.G. - Montfortaan. Onze Lieve Vrouw 
Middelares - Geestelijke Lectuur voor de Meimaand. Leuven. Paters 
Montfortanen. 1928.

1303 Label 1303. Vlassenbroeck, P.C. - Redemp. ***. Hoe mijn 
Afgestorvenen helpen? Of O.L.V.; Troosteres der zielen in het 
Vagevuur. Turnhout. H.Prooste en C°. 1923.

1313 Label 1313. ***. A la Gloire des nouveaux Saints et Bienheureux de 
la Compagnie de Jésus. Lilli. Desclée, De Brouwer. 1888.

1314 Label 1314. ***. Hoog de Harten - Gebeden en Zangboek. Turnhout.
Splichal. 1947.

1315 Label 1315. Sulpicius Severius. Leven van den H. Martinus Bisschop
van Tours. Rousselare. D. Vanhee. 1850.

1316 Label 1316. Waldboff de Bassenheim, Frederik-Lodewijk. De 
Gelukzlige Karel de Goede, Graaf van Vlaanderen. Brugge. K. Van 
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de Vyvere-Petyt. 1884.

1317 Label 1317. Dehon - P. Couronnes D'Amour au Sacré Coeur. Tournai.
H. et L. Casterman. 1905.

1319 Label 1319. De La Bouillerie - Mgr. ***. Gebedenboek en 
Overwegingen op het H. Sacrament des Altaars. Gent. H. Vander 
Schelden. 1887.

1321 Label 1321. Van Tichelen, Th. Beelden uit het Evangelie. 
Antwerpen. Geloofsverdediging Gent. Drukkerij Veritas. 1921.
Niet raadpleegbaar

1322 Label 1322. De Ridder, L.-C.S.R. De Godminnende Agnes Baliques, 
stichster der Apostelinnen. Gent. A. Stiffer. 1912.
Niet raadpleegbaar

1323 Label 1323. Joyau, Fr. K. A. - P. Leven van den H. Thomas van 
Aquine. Gent. H. Vander Schelden. 1889.
Niet raadpleegbaar

1324 Label 1324. ***, Minderbroeders. Levensschets van den H. 
Franciscus van Assisië. Brugge. Desclée, De Brouwer. 1898.
Niet raadpleegbaar

1326 Label 1326. van Speybrouck, Eduard. Quelques Traits de la Vie du 
très Révérend Père Paul de Moll - bénédiction (1824-1896) . 
Bruxelles. Oscar Schepens. 1902.
Niet raadpleegbaar

1327 Label 1327. Sergeant, Ern. Verklaring van den Catechismus. 
Kortrijk. Westvlaamse Boekhandel. 1930.
Niet raadpleegbaar

1328 Label 1328. Chalippe, Candidus - Recol. Het leven van den H. 
Franciscus van Assisi Tweede deel. Gent. J. en H. Vander Schelden. 
1855.
Niet raadpleegbaar

1329 Label 1329. Vanhaecke, L. Le précieux Sang à Bruges. Bruges. Aug.
Ancot. 1900.
Niet raadpleegbaar

1330 Label 1330. Van Straaten, Werenfried. Het Witte Leven - Geest en 
gestalte van Tongerloo. Tongerloo. Sint-Norbertus boekhandel. 
1941.
Niet raadpleegbaar

1331 Label 1331. Smet, C. - Pr. ***. Heilige en Roemweerdige Persoonen.
Brussel. P.J. De Haes. 1809.
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Niet raadpleegbaar

1332 Label 1332. Van den Bosch, V. - W.P. De Godsvrucht tot het 
Apostelhart van Jezus, Ziel der Katholieke Actie. Antwerpen. Lux. 
1933.
Niet raadpleegbaar

1333 Label 1333. Verniers, J.A. Jozef van Egypte - Zangstuk in vier 
bedrijven. Sint-Niklaas. Strybol-Vercruyssen. 1920.
Niet raadpleegbaar

1334 Label 1334. Van Loo - Pr. De H. Adelardus. Gent. H. Vander 
Schelden. 1897.
Niet raadpleegbaar

1336 Label 1336. Bareille - abbé. Histoire de Saint Thomas d'Aquin. 
Louvain. Vanlinthout et Vandenzande. 1846.
Niet raadpleegbaar

1337 Label 1337. Hillegeer, J. - S.J. De Deugd voor alle Staten. ***. ***. 
1932.
Niet raadpleegbaar

1340 Label 1340. ***. Geschiedenis der Abdij van O.L.Vrouw van het H. 
Hart te Westmalle in Vogelvlucht. Westmalle. Cisterciënser Drukk. 
1947.
Niet raadpleegbaar

1341 Label 1341. Schulte, chrys. - P.dr. Teekenen des tijds. Ekeren 
(Antw.). C. Van Hoof. 1936.
Niet raadpleegbaar

1342 Label 1342. Suenens, Léon, Jospeh - Mgr. Théologhie de l'Apostolat.
Bruges. Desclée, De Brouwer. ***.
Niet raadpleegbaar

1343 Label 1343. Suenens, Léon-Joseph-Mgr. Théologie de l'Apostolat. 
Bruges. Desclée, De Brouwer. ***.
Niet raadpleegbaar

1344 Label 1344. Van der Heyden, Albertus - C.C.R. Liefde in alles. 
Tongerloo. St. Nobertus Drukk. ***. 1934.
Niet raadpleegbaar

1345 Label 1345. Marmion, Columba - Dom, Abt. Christus, het Leven der 
Ziel - geestelijke Conferentiën. Lier. Jos. Taymans. 1920.
Niet raadpleegbaar

1349 Label 1349. ***. Het Gheestelijc Harpenspel van den Lijden Ons 
Heren naar een handschrift der Xve eeuw. Rousselare. Jules De 
Meester. 1902.
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Niet raadpleegbaar

1350 Label 1350. Vercruysse, Bruno - S.J. Nieuwe Prachtische 
Overwegingen voor alle dagen des Jaars over het Leven Onzes 
Heeren Jesus Christus Tweede deel. Brussel. H. Goemaere. 1869.
Niet raadpleegbaar

1351 Label 1351. Lobry, J.B. - abbé. Cours d'Instructions populaires 
septième volume. Paris. Louis Vivès. 1892.
Niet raadpleegbaar

1352 Label 1352. Saint Jean de la Croix. La Montée du Carmel. Poitiers . 
Aubin. 1945.
Niet raadpleegbaar

1354 Label 1354. Surmont, A. - Scheut. Bij Jesus - Innige Samenspraken 
met Jesus in de H. Eucharistie. Brussel. Albert Dewit. 1925.
Niet raadpleegbaar

1355 Label 1355. Crols, Fr. - Pr. Kinderen van één Vader - Radio-
Causeries over "Het Gebed des Heeren". Averbode. Abdij. 1934.
Niet raadpleegbaar

1356 Label 1356. ***. De Godsdienst des Herten Ontvouwt.... St.-
Nicolaes. J.edom. 1853.
Niet raadpleegbaar

1358 Label 1358. ***. Grondregels der hedendagsche Philosophie (1776).
St.-Nicolaes. A.L. Rukaert-Van Beesen. 1828.
Niet raadpleegbaar

1359 Label 1359. Thijssen, Fr; - Dr. Het Apostolaat - UIteenzetting. ***. 
***. 1936.
Niet raadpleegbaar

1360 Label 1360. De Courberive, Jean. L'Essor - Méditiations 
fondamentales. Bruges. A. Tardy. 1938.
Niet raadpleegbaar

1361 Label 1361. Van den Bossche, Louis. Le Message de Soeur Marie de
Saint-Pierre. Blois. R. Sille. 1953.
Niet raadpleegbaar

1362 Label 1362. Stassen, J. -Dr., O. P. ***. De alledaagsche Mis. 
Antwerpen. De Vos - Van Kleef. ***.
Niet raadpleegbaar

1364 Label 1364. Van Lombez, Ambrosius - P. Verhandeling over den 
inwendigen Vrede . Brussel. Uitg. De Natoinale Maetschappy. 1840.
Niet raadpleegbaar
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1365 Label 1365. Lekeux, Martiaal - P. Heiligheid en goede wil. Mechelen.
Sint-Franciscus drukk. ***.
Niet raadpleegbaar

1366 Label 1366. Kerkhove, Ladislas - P. De Belgische Minderbroeders in 
Congo. . ***. 1934.
Niet raadpleegbaar

1369 Label 1369. ***. Leven van Jufrouw Le Gras (Ludovica de Marillac) 
Stichster der Zusters van Liefde. Gent. H. Vander Schelden. 1884.
Niet raadpleegbaar

1371 Label 1371. Van Eygen, Urbaan - C.SS.R. Meer Volmaaktheid. 
Turnhout. H. Proost en Cie. 1922.
Niet raadpleegbaar

1373 Label 1373. *** - Kartuizer. Het comtemplatieve Leven - Zijn Rol in 
het Apostolaat. Luik. Amachtsschool St. Johannes Berchmans. 
1933.
Niet raadpleegbaar

1374 Label 1374. Van Geyseghem, Didacus - O.F.M. De geprofeste 
Kloosterzuster in Belgie. Gent. A. Huyshauwer & L. Scheerder. 
1907.
Niet raadpleegbaar

1375 Label 1375. Vanmaele, B. - O. Pr. Hostie met de Hostie. Averbode. 
Goede pers. 1929.
Niet raadpleegbaar

1376 Label 1376. ***. Courtes visités à la très Sainte Vierge. Lille. Maison
St. Joseph. 1890.
Niet raadpleegbaar

1376 /B Label 1376. Saint Jean de la Croix. Les Oeures Spirituelles du 
Bienheureux Père Jean de la Croix, premier Carme déchaussée. 
Bruges. Desclée De Brouwer. 1945.

1377 Label 1377. ***. Courtes visités à la très Sainte Vierge. Lille. Maison
St. Joseph. 1890.
Niet raadpleegbaar

1377 /B Label 1377. Giraud, S.M. - P. Immolation et Charité danns le 
Gouvernement des Ames. Paris. J. Mersch. 1892.

1379 Label 1379. ***. De helfhaftigheid der Moeder - Roerende, leerrijke 
en stichtende Verhalen. Brugge. Houdmont-Boivin en zonen. ***.

1380 Label 1380. *** - Clarisse. Histoire de Philippa de Gueldre, Reine de
Sicile et de Jérusalem Tome second. Genoble. Baratier et Dardelet. 
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1889.

1382 Label 1382. *** - Clarisse. Histoire de Philippa de Gueldre Tome 
premier. Grenoble. Baratier et Dardelet . 1889.

1383 Label 1383. *** - Zr. Leven van de H. Brigitta van Zweden Eerste 
boekdeel. Gent. H. Vander Schelden . 1896.

1384 Label 1384. *** - Zr. ***. Leven van de Heilige Brigitta van Zweden 
Tweede deel. Gent. H. Vander Schelden. 1896.

1385 Label 1385. ***. Agnes, de Blinde of de kleine Bruid van het Heilig 
Sakrament. s Gertogenbosch. G. Mosmans senior. 1888.

1387 Label 1387. ***. Historie van het Oud en het Nieuw Testament Met 
christelijke en stichtbare bemerkingen 1ste deel. Mechelen. P.J. 
Hanicq. 1830.

1388 Label 1388. ***, Clarisse. De la Terre au Ciel Tome II. Bordeaux. R. 
Coussea & F. Coustalat. 1894.

1390 Label 1390. *** - clarrise. De la Terre au Ciel Tome II. ***. ***. 1894.

1392 Label 1392. ***. Dienst van de Goede Week en de Paesch-week. 
Mechelen. P.J. Hanicq. 1836.

1394 Label 1394. ***. Echos du Pensionnat et du Catéchisme de 
Persévérance. Tournai. Casterman. 1892.

1395 Label 1395. *** - Clarisse. De la terre au Ciel tome I . ***. ***. 1894.

1395 /B Label 1395. *** - Clarisse. Fleur du Cloitre ou Vie édifiante de 
Soeur. Marie-Celine. Bourg. Imp. Villefranche. 1899.

1397 Label 1397. Defontaine-Coppée-Mme. Les femmes illustres du 
Hainaut. ***. ***. 1859.

1398 Label 1398. Butler, Albanus. De Levens der Heilige Vaders, der 
Matelaren en van de andere voorname Heiligen Vijfde deel. Gent. 
P.L. Vereecken. 1844.

1400 Label 1400. ***. Leven van de H. Theresia volgens de Bollandisten 
Eerste boekdeel. Gent. H. Vander Schelden. 1891.

1404 Label 1404. ***. Handboek der geprofeste Religieuzen. Breda. 
Eduard van Wees. 1888.

1405 Label 1405. ***. L'Ame sur le Calvaire considérant les Souffrances 
de Jésus. Valognes. Gomont. 1828.
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1409 Label 1409. ***. Het Leven van de H. Clara. Breda. Van Wees. 1900.

1415 Label 1415. ***. Handboek voor de veelvuldige en dagelijksche 
Communie. Turnhout. Brepols. 1909.

1417 Label 1417. ***. Cathéchisme du Saint Concile de Trente. Paris. 
Desclée, Lefebvre et Cie. 1905.

1418 Label 1418. Carbonel, J. - S.J. Histoire de Ste. Thérèse de l'Enfant-
Jésus. Bar-le-Duc. Imp. Saint-Paul. ***.

1419 Label 1419. Van Durme, Cyr. - C.SS.R. Een Kampioen van ons 
katholiek Geloof, het Leven van den Apostel van 't Noorden. 
Brasschaat. De Bièvre. 1927.

1422 Label 1422. Van Havere, Brune - Dom O. S. B. Een Apostel - E. H. 
Dr. Edw. Joannes - Maria Poppe. 1890-1924. Brasschaat. De Bièvre. 
1925.

1424 Label 1424. Molenaar, M. - M.S.C. Geertruid van Helfta. 
Amsterdam. Van Munster's Uitgevers-Mij. 1925.

1425 Label 1425. Geerebaert, V.-C.SS.R. De God-Mensch - Christus' 
Werken. Brasschaat. De Bièvre. 1931.

1427 Label 1427. Van Vlierberghe, J. Christus-Koning in de beeldende 
Kunsten. Brugge. Excelsior. 1928.

1428 Label 1428. Bruggeman, Michel. De Koster van Schorredijk. Brugge.
Excelsior. 1929.

1428 /B Label 1428. Sabbe, Maurits. Bietje - Toneelspel in één bedrijf. ***. 
Handschrift. ***.

1429 Label 1429. ***. Geschiedenis der Abdij van O.L.Vrouw van H.Hart 
te Westmalle in Vogelvlucht. Westmalle. Cisterciënser Drukkerij. 
1947.

1429 /B Label 1429. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. Geschiedenis van 
Sint-Niklaasgesticht te Kortrijk. Brugge. Houdmont-Cortvriendt. 
1920.

1431 Label 1431. Graef, Richard - C.S.Sp. Ita Pater - oui, Père. Paris. Imp. 
E. Pigelet. 1937.

1432 Label 1432. Labis - Kan. Leven en Geschriften der Gelukzalige 
Maria der Engelen. Gent. J. & H. Vander Schelden. 1867.
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1433 Label 1433. Theodoor van St. Jozef - Karm. Licht en Liefde in 't 
biddend Leven der Gelukzalige Zuster Therezia van 't Kindeken 
Jezus. Brygge. Karel Beyaert. 1923.

1436 Label 1436. Marmion, Columba - Dom. Le Christ dans ses mystères.
Paris. Desclée De Brouwer & Cie. 1939.

1437 Label 1437. Coenen, J. - Dr., Kan. Juliana van Cornillon. Brugge. 
Desclée, De Brouwer. 1946.

1440 Label 1440. Theodoor van St. Jozef - Karm. Licht en Liefde in 't 
biddend Leven der Gelukzalige Therezia van 't Kindeken-Jezus. 
Brugge. Karel Beyaert. 1923.

1442 Label 1442. Charles, Pierre - S. J. Altijd bidden. Brugge. Desclée, De
Brouwer. 1944.

1446 Label 1446. ***. Histoire de Sainte Thérèse d'après les Bollandistes,
ses divers Historiens et ses Oeuvres complètes Tome premier. 
Abbeville. A. Retaux. 1888.

1448 Label 1448. ***. " ... Cum clamore valido ". Lille. Imp. S.I.L.I.C. 
1943.

1449 Label 1449. Faber, Frédéric-William - Orat. Le Créateur et la 
Créature ou les Merveilles de l'Amour Divin. Paris. Pierre Téqui. 
1920.

1450 Label 1450. Saint - Omer - C.SS.R. La vie, les vertus et les miracles 
du Bienheureux Gérard-Marie Majella. Bruges. Declée De Brouwer. 
1893.

1451 Label 1451. ***. Histoire de Notre Dame de la Salette. Louvain. C.J. 
Fonteyn 1ste deel. 1854.

1452 Label 1452. Mahieu J. - S. T. L. ***. Het Brood des Levens. Brugge. 
K. Beyaert. 1910.

1453 Label 1453. Lasaussse. Het gelukkig Jaar of het Jaar geheiligd door 
het overdenken der Zedelessen en Voorbeelden der Heiligen. Gent.
H. V. ander Schelden. 1901.

1454 Label 1454. ***. De kleine Raadgever voor de Eerste Communie . 
Rijsel. A. Taffin - Lefort. 1904.

1455 Label 1455. Cabrol, Fernand - Dom. Le Livre de la Prière Antique. 
Tours. Imp. Mame. 1929.

1456 Label 1456. Van Eyck, L.M. - Pr. Punten van gewetensonderzoek. 
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Averbode. Sekretariaat E.K. 1931.

1457 Label 1457. Cros, L.J.M. - P.S.J. Het jaar van de H. Gertrudis. 
Mechelen. E. & I. Van Moer. 1887.

1458 Label 1458. Cros, L.J.M. - S.J. Het Hert van de H. Gertrudis of een 
Hert naar het Hert van Jezus. Mechelen. H. Dierickx - Beke zonen. 
1884.

1459 Label 1459. Hulpiau, J. - Pr. Het Leven van Onzen Heer Jezus 
Christus getrokken uit de vier H. Evangelisten. Gent. J.B. Rousseau 
Vader. 1853.

1460 Label 1460. Waffelaert, G.J.-S.T.D. De geestelijke duif opvliegende 
Godewaards. Brugge. Sint-MiCHIEL. 1918.

1461 Label 1461. Waffelaert, G.J.-S.T.D. Eening der minnende ziel met 
God. Brugge. Sint-Michiel. 1916.

1462 Label 1462. Schrijvers, Jos. - C. SS. R. De Goddelijke Vriend - 
Gedachten voor een geestelijke Afzondering. Leuven. St. 
Alphonsusdrukkerij. 1931.

1463 Label 1463. Schrijvers, Jos. - C. SS. R. ***. Geef U zelf. Leuven. St.-
Alfosus drukk. 1928.

1466 Label 1466. Saudrea, Aug. - Kan,. Ideaal Zieleleven. Westmalle. 
Cisterciënser Drukkerij. 1928.

1470 Label 1470. Vermeersch, A.-S.J. Pratique & doctrine de la dévotion 
au Sacré Coeur de Jésus. Tournai. H. et L. Casterman. 1906.

1472 Label 1472. ***. Antonius Boekje of geestelijke Bedevaart naar 
Padua. ***. . 1931.

1474 Label 1474. ***. Amour de Marie, Mère de Dieu. Tournai. J. 
Casterman. 1848.

1479 Label 1479. Opdebeek, Louis. Histoire de Jeane d'Arc. Bruxelles. 
Imrimerie Nationale. 1898.

1481 Label 1481. ***. Farraghit, de jonge slaaf. ***. ***. ***.

1482 Label 1482. ***. Leven van den Eerbiedwaardigen Jozef Cotto-
lengo. Brugge. Houdmont. 1898.

1483 Label 1483. Docq, A. J. ***. Le bienheureux Jean Berchmans. 
Louvain. Charles Peeters. 1875.
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1484 Label 1484. Clonen, Bernard - Ben. Leven van den H. Benedictus. 
Brussel. Alfred Vromant en Cie. 1897.

1488 Label 1488. Branchereau, E. Leven van den Eerw. Heer A. Hamon, 
Pastoor van Sint-Sulpicius. Gent. H. Vander Schelden. 1886.

1489 Label 1489. Baas - P. Leven der Gravin Mathilde de Nédonchel. 
Gent. H. Vander Schelden. 1894.

1490 Label 1490. Thérèse de l'Enfant Jésus - Sainte. Paris, L'Oeuvre de 
Saint-Pual. ***. Histoire d'une âme; écrite par elle même. Lettres - 
Poésies. ***.

1491 Label 1491. Wiseman - Card. Fabiola ou l'Eglise des Catacombes. 
Tournai. Vve. H. Casterman. 1870.

1493 Label 1493. Sobieski, Jean - Roi. Lettres du Roi de Pologne Jean 
Sobieski à la Reine Marie Casimire (1683). Louvain. Vanlinthout et 
Vandenzande. 1827.

1495 Label 1495. Verkinderen, Ildefons - D.S.Fr. Levensschets van den 
Gelukzaligen Joannes Forest. Gent. Siffer. 1892.

1497 Label 1497. Pr. Eene Christen heldin uit onze dagen. Antwerpen. J. 
Van Wesenbeeck-Engels. 1898.

1498 Label 1498. Villefranche, J.M. Pie IX, Son histoire, son siècle. 
Besançon. Outhenin-Chalandre. 1877.

1499 Label 1499. Tauvel, Philibert - C.SS.R. Vie due père Damien, l'apôtre
des lépreux de molokaï. Bruges. Desclée De Brouwer. 1891.

1500 Label 1500. Huguet - P. H. Joseph, Voorspreker in hopelooze 
Omstandigheden. Gent. J. en H. Vander Schelden. 1876.

1501 Label 1501. J.M.A-Mis.Ap. Conversions aux XIXe siècle. Lille. 
Desclée, De brouwer et Cie. 1891.

1502 Label 1502. Hulpia, J. - Pr. Leven van de H. Coleta. Gent. H. Vander 
Schelden. 1882.

1503 Label 1503. de Ségur - Markgraaf. Leven van Mgr. De Ségur. Gent. 
H. Vander Schelden . 1888.

1504 Label 1504. Matthys, B. ChristelChristelijke Onderwijzingen en 
Sermonen voor al de Feestdagen des Jaars. Gent. J. en H. Vander 
Schelden. 1875.

1505 Label 1505. Anna van den H. Bartholomeus - Carmtes. 
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Eigenhandige Levensbeschrijving der venerabele Moeder Anna van 
den H. athlomeus. Antwerpen. L. Beerts. 1872.

1506 Label 1506. De Maistre, Joseph - Comte. Du pape. Louvain. Van 
Linthout et Vandenzande. 1821.

1508 Label 1508. Smet, C. - Pr. ***. Heylige en roeweerdige Persoonen 
de welke in de tien eerste eeuw bezonderlyk medegewerkt 
hebben . Brussel. P.J. De Haes. 1808.

1510 Label 1510. Philipon, M. M. - O. P. La Doctrine spirituele de Soere 
Elisabeth de la Trinité. Bruges. Desclée, De Brouwer. 1938.

1511 Label 1511. Zacharias van Haarlem - Cap.Dr. Na de scheiding - 
Over de geschiedenis der oostersche kerken. ***. De Toorts. 1941.

1512 Label 1512. Thérèse de l'Enfant Jésus - Sainte. La "Petite voie" 
d'enfance spirituelle. Bar-le-Duc. Imp.St.Paul. 1929.

1514 Label 1514. Saintrain - C.SS.R. Leven van den H. Alphonsus Maria 
de Liguori. Luik. H. Dessain. 1887.

1515 Label 1515. Speil, Ferdinant - D.S.T. Exhortations aux Réligieuses. 
Tamines. Duculot-Roulin. 1894.

1516 Label 1516. ***. De Liefde of de verhevenste der Goddelijke 
deugden. Gent. I. Vanderpoorten. 1898.

1518 Label 1518. Plate, H.-Prof. Cours gradué de Langue Anglaise. 
Dresden. Joh. Pässler. 1880.

1519 Label 1519. Hendrichs, F.-S.J. Katholieke Geloofsleer in vragen en 
antwoorden. Antwerpen. Geloofsverdediging. 1930.

1520 Label 1520. Hendrichs, F.-S.J. Katholieke Geloofsleer in vragen en 
antwoorden. Den Haag. A.N. Govers. 1930.

1521 Label 1521. Delplace, L.-S.J. Histoire des congrégations de la Sainte
Vierge. Desclée. De Brouwer et Cie. 1884.

1522 Label 1522. De Pont, Louis - S.J. Du Trésor caché dans les Maladies 
et les Afflictions. Poitiers. Oudin et Cie. 1897.

1523 Label 1523. Gruber, A.-Aartsbis. Eerste Leergang over het 
Onderwijs jjin de Christelijke Leering. ***. ***. 1856.

1524 Label 1524. Tollenaere, J. - Kan. Het heilig beggyntje of stichtend 
leven van Jufvrouw Teresia Verhaege, beggyn in het groot 
beggynhof te Gent. Gent. Vanryckegem-Lepère. 1854.
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1526 Label 1526. Léo à S. Joachim - Carm. De H. Joseph en Carmelus' 
Orde. Gent. H. Vander Schelden. 1902.

1529 Label 1529. ***. Dissertation Historique sur les Hosties 
Miraculeuses. Bruxelles. Lemaire. 1790.

1536 Label 1536. Cepari, Virgilius - S.J. ***. Leven van den H. Aloysius 
van Gonzaga Van de Societeit Jesu. Rousselare. David van Hee. 
1827.

1537 Label 1537. De Fraula, François - S.J. Entretien spirituel sur les 
Scrupules entre Eudoxe et Théophile. Bruxelles. XXXX J.L. de 
Boubers. 1772.

1539 Label 1539. Cajetanus van Bergamo - Cap. ***. De Broederlyke 
Liefde voorgestelt in heylige en zedelyke Bemerkingen. Brussel. M. 
J. G. Simon. 1792.

1541 Label 1541. Lhomond . Histoire de l'Eglise. liège. Grandmont-
Donders. 1786.

1542 Label 1542. ***. Histoires édifiantes et curieuses. Tournai. J. 
Casterman Ainé. 1828.

1544 Label 1544. *** - Recoll. Geerstelyke pelgrimgie naert het H. Landt 
ofte devotie tot den bloedigen H. Kruyws-weg des Heeren Jesu-
Christi. Gent. Petrus de Goessin. ***.

1545 Label 1545. Marin, M. A. - Min. Agnes de Sant Amore ofte de vierige
Novitie. Brugge. Joseph van Praet. 1763.

1546 Label 1546. ***. Levens der Heiligen voor ideren dag van 't Jaer. I 
deel. Gendt. Dominicus vander Ween. 1738.

1547 Label 1547. ***. Den dienst van de Goede - Weke en van de Paesch
- Weke. Gendt. Dominicus van der Ween. 1736.

1550 Label 1550. Franciscus de Sales. Eenige Geestelycke Brieven van 
den H. Franciscus de Sales. Antwerpen. Wwe. Petrsus Jacobs. 1712.

1551 Label 1551. de Beer, Balduinus - Pr. ***. Den H. Regel van den H. 
Vader Augustinus ghegheven voor de Nonnekens met 
d'Uytlegginghe van dien. Antwerpen. de Wwe. Cnobbaert. 1651.

1552 Label 1552. ***. Joannes a Jesu Maria - Carm. Aen-Leydinghe tot de 
Volmaecktheyt. Ghendt. Michiel Maes. 1694.

1553 Label 1553. ***. Geestelyk Vertrek ofte Godvruchtige effeningen 
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voor eenen Dag van ydere Maand. Yper. J.B.Smaelen-Moerman. 
1792.

1554 Label 1554. ***. Catechismus ofte Christelyke Leeringe gedeylt in 
vyf deelen ende een-en-veertig lessen voor de Katholyke Jonheyd. 
Gent. J. Begyn. 1786.

1556 Label 1556. Pinelli, Lucas-S.J. Den Costelycken Spiegelhel 
Hantwerpen, Gheleyn Jansens. Hantwerpen. Gheleyn Jansens. 
1605.

1557 Label 1557. ***. Het Hemelsch Palmhof beplant met godvruchtige 
Oeffeningen, Litaniên, Gebeden enz. ***. ***. ***. 1736.

1559 Label 1559. ***. Godtvruchtige Overdenkingen ende Oeffeningen 
ten tyde van den Advent. Antwerpen. Wwe. Thieullier en Andres 
Paulus Colpin. 1750.

1561 Label 1561. Bourdalouë,P.-S.J. Geestelyk vertrek tot Gebruyck der 
Religieuse Gemeynten. Gend. Bernard Poelman. ***.

1562 Label 1562. Steeghuis, Joannes Guilielmus. Den Geestelycken 
Raedtghever des Menschelycken Leven of te Wercken. Iper. Philips 
de Lobel. 1642.

1565 Label 1565. Faelens, G. - Prof. Histoire du Petit Séminaire de St. 
Nicolas (1808-1908). Saint-Nicolas. Vve. Gr. De Puysselaer-Laenen. 
1908.

1566 Label 1566. ***. Le Cahier Rose. Bruges. Houdmont. 1913.

1570 Label 1570. Pauwels, E. Levensschets van Paus Leo XIII. Antwerpen.
Drukk. De Vlijt. 1902.

1571 Label 1571. Tirez, A. Weg moet het Wangedrocht. Thielt. Pollet - 
Dooms. 1898.

1572 Label 1572. Lavergne, Juli - Mme. ***. L'Arc en Ciel. Tours. Mame. 
***.

1573 Label 1573. De Révigny, Emilienne. L'Ange du Pardon. Bruges. 
Desclée, De Brouwer et Cie. ***.

1575 Label 1575. Dorval, Mme. L'Auberge de la Croix-verte. Limoges. 
Eug. Ardant. ***.

1576 Label 1576. Daems, - Kan. Arme Lijderes. Aalst. De Seyn. 1898.

1580 Label 1580. Vlaminck, Cyriel. Lokeren en Zele in Humor III boekdeel
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. Zele. De Geest. ***.

1584 Label 1584. Van Roo, L. - Pr. Heugelijke dagen in het Kloosterleven. 
Sint-niklaas. Maurice van Haver. 1938.

1585 Label 1585. Legrain, M. - abbé. L'Eucharistie - Poème réligieux. 
Namur. Auguste Godenne. 1906.

1586 Label 1586. Van Biervliet, Mélanie - Zr. Les Plantes de La Bible. 
Tournai. Vve. H. Casterman. 1885.

1588 Label 1588. ***. Kroning van Onze Lieve Vrouw van Tongeren. 
Tongeren. Theelen-Michiels. 1890.

1589 Label 1589. ***. De Kroning van Onze Lieve Vrouw van Tongeren. 
Tongeren. Theelen . 1890.

1590 Label 1590. Van Spilbeek, Waltman - P. Onze Lieve Vrouwen 
Besloten - Hof der Orde van Premonstreit. Averbode. C. Compiet. 
1892.

1592 Label 1592. Kerkhove, Ladislas - P. Levensschets van den E.P. 
Valentinus Paquai. Mechelen. Godenne. 1905.

1593 Label 1593. Le Brun, P.-Orat. Letter, Geschicht- en Leerstelkundige 
Uitlegging van de Gebenden en Plechtigheden der H. Mis. 
Amsterdam. J. van Tetroode. 1790.

1594 Label 1594. De Swart, Jan - Dr. De Heilige Joannes Chrysostomus. 
Nijmegen. Dekker en an de Vegt. 1937.

1596 Label 1596. Chantrel, J. De goede Zoon en het ontaarde Kind. 
Brugge. Houtmont. ***.

1598 Label 1598. Beyer, Jean - S.J. Les Instituts Séculiers. ***. Desclée de
Bouwer. 1953.

1599 Label 1599. ***. Brief van de Vicarissen Generael des openstaende 
Bisdom van Gend, aan alle onze welbeminde in Christo, de 
Religieuze-Dogters van het Klooster onzer Diocese. ***. . 1796.
Niet raadpleegbaar

1600 Label 1600. Docx - Capitaine. Guide pour l'Enseignement de la 
Gymnastique des Filles. Namur. Ad. Wesmael-Charlier. 1878.

1601 Label 1601. Theodoor van St. Jozef - Karm. Licht en Liefde in 't 
biddend Leven van de Gelukzalige Zuster Therezia van 't Kind Jezus
. Brugge. Karel Beyaert. 1923.
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1602 Label 1602. Theodoor van St. Jozef - Karm. Licht en Liefde in 't 
biddend Leven der Gelukzalige Zuster Therezia van 't Kind Jezus. 
Brugge. Karel Beyaert. 1923.

1603 Label 1603. Roches, Léon. Dix Ans à travers l'Islam (1834-1844). 
Evreux. Charles Hérissey. 1904.

1606 Label 1606. Mateo - SS. CC. Jezus, Liefde-Koning. Leuven. drukk. 
Paters HH. Harten. 1924.

1608 Label 1608. Lacordaire. Leven van den Heiligen Dominicus. s 
Gravenhage. T.C.B. Ten hagen. 1865.

1609 Label 1609. Thomas à Kempis. L'Imitation de Jésus - Christ. Paris. 
Le Clerc. 1751.

1610 Label 1610. Theresia - Heilige. Beoefening van het inwendig Gebed
en van de Volmaaktheid. Eerste boekdeel. Brugge. Desclée, De 
Brouwer. 1909.

1611 Label 1611. Zwickenpflug, C.-Chan. Jésus notre Amour, notre 
Victime et notre Nourriture dans le Très-Saint Sacrement des 
Autels. Bruxelles. H. Goemaere. 1860.

1614 Label 1614. Schoutens, Stephanus - Recl. Onze-Lieve-Vrouw van 
Rust te Heppeneert. Lier. Joseph van In en Cie. 1888.

1616 Label 1616. Abraham van Ste.Clara - Aug. De Kapelle der Dooden 
of de Algemeene Doodenspiegel. Amsterdam. Jan Roman. 1764.

1617 Label 1617. Pauwels, C. F. - O. P., Dr. Apologetiek. Roermond-
Maaseik. J.J. Romen en zonen. 1948.

1618 Label 1618. Tomas à Kempis. De Navolging van Christus. Mechelen.
P.J. Hanicq. 1831.

1620 Label 1620. Van den Broeck, A. Historische Mengelingen. Gent. I. 
Vanderpoorten. 1897.

1622 Label 1622. Van den Bosch, Jos - .S.J. Les douze Promesses du 
Sacré-Coeur de Jésus. ***. ***. 1901.

1623 Label 1623. Wriothesly Noël, Baptist. De Opstand in Noord Amerika 
in Oorzaken, Voortgang, Gevolgen Tweede deel. Kampen. B.L. Van 
Dam. 1864.

1624 Label 1624. Vlaminck, Cyriel. Lokeren, zijn oud Verleden, zijn 
heemkunde of folklore, zijn humor. Lokeren. Jos Drossens. ***.
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1625 Label 1625. Janssens, L. - Pr. Het Klooster van Rozendal bij 
Waalhem mitsgaders eene Levensschets der Gelukzalige Ida, van 
Leuven. Mechelen. E. & I. Van Moer. 1886.

1626 Label 1626. Teresia - Heilige. De Weg der Volmaaktheid. Gent. H. 
vander Schelden. 1896.

1631 Label 1631. Schyvens, J.V. - Pr. Handleiding voor Kloosterzusters. 
St. Amandsberg (Gent). Veritas. 1932.

1632 Label 1632. Schyvens, J.V. - Pr. Handleiding voor Kloosterzusters. 
St. Amandsberg (Gent). Veritas. 1932.

1633 Label 1633. Schyvens, J.V. - Pr. Handleiding voor Kloosterzusters. 
St. Amandsberg (Gent). Veritas. 1932.

1634 Label 1634. Jamar, C. H. T. - Pr. Bondige Meditatiën voor 
Kloosterzusters. Gent. H. Vander Schelden. 1886.

1635 Label 1635. Lhomd. Histoire abrégée de l'Eglise. Paris. Hippolyte 
Tilliard. 1824.

1636 Label 1636. ***. Het leven der Heilige Cecilia. Breda. Eduard van 
Wees. 1889.

1637 Label 1637. Mave, Thomas. Gardener's Calender. ***. ***. 1808.

1640 Label 1640. Schrijvers, Jos. - C.SS.R. De Weg van het Vertrouwen. 
Brugge. De Kinkhoren. 1946.

1641 Label 1641. De Smet, J.J. - Chan. Entretiens sur la Charité ou 
l'Amour du Prochain. Gand. J.B.D. Hemelsoet. 1875.

1642 Label 1642. Gautrelet, P. - S.J. Hart van Jezus, mijne Toevlucht. 
Brugge. Karel Beyaert. 1911.

1643 Label 1643. Pinar, D. - Abbé. Les Flammes de l'Amour de Jésus. 
Paris. Simon Raçoon. ***.

1645 Label 1645. Sanson - abbé. Le nouveau Guide des Ames Pieuses 
dans les Voies de la Perfection. Wassy. Mougin - Dallemagne. 1858.

1650 Label 1650. Mahieu, J. - Kan. Het inwendig Gebed. Leuven. 
Groenijs. 1927.

1651 Label 1651. Mumford, Jacques - S. J. Avantages de la Charité envers
les Ames du Purgatoire. Bruxelles. Alfred Vr&. 1876.

1653 Label 1653. ***. Het Kruisbeeld aan allen zijne Lessen gevend. 
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Doornik. H. en L. Casterman. ***.

1656 Label 1656. Fauré, Joannes Andreas. Leven van den Heiligen 
Ludovicus Bertrandus. Gent. J. Rousseau-Warrie. 1861.

1658 Label 1658. Bulo - Abt. De getrouwe Leerling van Jezus Christus. 
Mechelen. P.J. Hanicq. 1850.

1659 Label 1659. De Gonnelieu - S.J. L'Imitation de Jésus-Christ. Lille. L. 
Lefort. 1836.

1661 Label 1661. ***. Catechismus van het inwendig Gebed ten 
Gebruike der Broeders en Zusters van de Derde orde. Brugge. Wed.
De Scheemaecker - Van Windekens. 1887.

1664 Label 1664. *** - S.J. Het Geluk des Hemels. Amsterdam. Lutjie en 
Smit. 1874.

1665 Label 1665. ***. Aan Jesus in zijn Allerheiligste Sacrament. Luik. 
Ambachtsschool St. Joannes Berchmans. 1903.

1669 Label 1669. Paternotte, Romain. Cambron - Casteau - Souvenirs. 
Bruxelles. V. Ernult - Doncq. 1904.

1675 Label 1675. De Barry, Paulus - P. De drie Baghen van Philagia. 
Antwerpen. Michiel Cnobbaert. ***.

1679 Label 1679. ***. Levensregel voor de Zusters van den H. Franciscus
te Opbrakel (Bisdom Gent). Gent. Vanderpoorten-Toefaert. 1856.

1680 Label 1680. ***. Examens particuliers sur divers sujets à l'usage de
toutes les Soeurs consacrées à Dieu. Lyon. J. B. Pélagaud. 1852.

1682 Label 1682. Hallez, D.G. - Chan. Cours triennal d'Instructions à 
l'usage des pensionnats IIIe partie. Tournai. H. Casterman. 1861.

1685 Label 1685. ***. Gebedenboek. ***. ***. ***.

1686 Label 1686. Marin, Michel-Ange. Levens van de Vaders der 
Woestijnen uit het Oosten. Breda. Eduard van Wees. 1883.

1687 Label 1687. Poell; M.-O.Fr. Het Leven van de Heilige Birgitta. Breda. 
Eduard van Wees. 1896.

1688 Label 1688. A.O.-Pastoor. Jezus of de vier Evangelïen samengevat. 
Tongeren. Georges Michiels. 1923.

1692 Label 1692. Baudrand - abt. Bespiegelingen op de Grootheden 
Gods. Gend. J. Rousseau. 1857.
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1693 Label 1693. Droste De Vischering - Mgr;. Elévations de L'Ame vers 
Dieu. Tournay. J. Casterman. 1840.

1694 Label 1694. Villecourt, Clemens - Mgr. Nieuw verhaal van de 
verschijning der Heilige Maegd op de Alpische gebergten. Brugge. 
Vandecasteele-Werbrouck. 1847.

1696 Label 1696. ***. L'Ame embrasée de l'amour Divin par son Union 
aux Sacrés Coeur de Jésus et de Marie. Paris. Mame. 1812.

1698 Label 1698. David, J.-Pr. Eerste beginselen der Nederduitsche 
Spraekkunst. Mechelen. P.J. Hanicq. 1840.

1699 Label 1699. Thomas à Kempis. De Navolging van Christus. 
Mechelen. P.J. Hanicq. ***.

1700 Label 1700. Balde, Henricus - S. J. ***. Christelijke Waerheden 
leerende wel leven en wel sterven. Gent. J. B. Rousseau vader. 
1853.

1701 Label 1701. ***. Avondstonden van Landslieden of Mengelingen 
van Historiën en Gesprekken. Gent. J. Rousseau. ***.

1702 Label 1702. Bourdalouë, - S.J. Geestelyk vertrek tot Gebruyck der 
Religieuse Gemeynten. Gend. Bernard Poelman. ***.

1703 Label 1703. Alphonsus Liguori - Heilige. Bezoekingen voor alle 
dagen des maends van het Allerheiligste Sacrament. Gend. J. 
Begyn. ***.

1706 Label 1706. ***. Catechismus der Beginnenden. Gent. C. Poelman. 
1871.

1707 Label 1707. ***. Catechismus der feestdagen van het Bisdom van 
Gent. ***. Wwe. J. Poelman - De Pape. 1854.

1708 Label 1708. Léonard de Port Maurice - Saint. La Direction d'une 
Ame ou Quelques Lettres spirituelles. Vauves près Paris. IMP 
Fransiscaine. 1893.

1710 Label 1710. Tissot, Joseph - P. L'Art d'utiliser ses Fautes d'après 
Saint François de Sales. Paris. H. Oudin. 1894.

1714 Label 1714. ***. Délices des Ames pieuses ou Recueil de Prières sur
différents Sujets Tome premier. Tournai. H. Casterman. 1863.

1720 Label 1720. Rommens, R. - P. ***. Engelyke Stryd of Koord van den 
H. Thomas van Aquinen. Gent. Wwe.J.Rousseau-Warrie. 1865.
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1722 Label 1722. ***. Explication littérale, mystique et pratique des 
Prières et Cérémonies de la Messe. Tournai. Vve. H. Casterman. 
1888.

1725 Label 1725. De Geramb, M. J. - P. Aen den gekruisten Jesus, Maria 
aen den Voet des Kruis. Gent. J. Rousseau. 1842.

1726 Label 1726. Verschraege, P.-Pr. Korte Onderwyzingen wegens de 
Pligten, Voorregten en Aflaten van het Broederschap van Onze 
Lieve Vrouw van den berg Karmelus. Gent. Wwe.J.Poelman. 1845.

1727 Label 1727. ***. Apostelkalender. Herbesthal (Rheinland). 
Salvatorianische Druckerei. 1904.

1728 Label 1728. ***. Ceremoniaal van de Intrede, kleeding, Profes en 
Begrafenis der Religieuzen van d'Abdtdij van Roozenberg te 
Waesmunster. ***. . Handschrift. ***.

1730 Label 1730. Bougaud - Pr. Geschiedenis van de H. Monica. Gent. H. 
Vander Schelden. 1884.

1736 Label 1736. Augustin - Saint. Lettres de Saint Augustin II. Scéaux. 
Munzel. 1858.

1737 Label 1737. Thérèse - Sainte. Médidations de Sainte Thérèse 
appropriées aux commençants de la vie intérieure. Bruges. Desclée
De Brouwer. 1910.

1738 Label 1738. Lavaut, J.B. - Kan. Leven van zijne doorluchtige 
Hoogweerdigheid Henricus-Franciscus Bracq, XXIIe Bisschop van 
Gent. Gent. H. Vander Schelden. 1889.

1741 Label 1741. ***. L'Ame élévée à Dieu par les réflexions et les 
sentimens pour chaque jour du mois. Bruxelles. Vve. Lemaire. 
1822.

1742 Label 1742. Theodoor van St. Jozef - P. Uren eenzaamheid met de 
H. Therezia . Brugge. Karel Beyaert. 1924.

1747 Label 1747. Emery, M. - Pr. L'Esprit de Sainte Thérèse receuilli de 
ses oeuvres et de ses lettres Tome second. Besançon. Charles Deis.
1835.

1748 Label 1748. Ignace - Saint. Exercises spirituels. Toulouise. Augustin 
Manavit. 1814.

1749 Label 1749. ***. L'Ame sur le Calvaire trouvant au pied de la croix 
la consolation dans ses peines. Saint-Brieux. Prud'homme. 1817.
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1751 Label 1751. ***. Centenaire de S. Clément-Marie Hofbauer Un 
Siècle d'Apostolat - 1820-1920. Bruxelles. Vanden Acker. 1920.

1752 Label 1752. Nepveu, François - S.J. L'espirt du Christianisme ou la 
conformité du chrétien avec Jésus-Christ. Lyon . Rusand. 1824.

1754 Label 1754. ***. Adveniat Regnum Mariae. Leuven. O.L. Vrouw 
Middelares. 1923.

1755 Label 1755. ***. Adveniat Regnum Mariae. Leuven. Klooster O.L. 
Vrouw Middelares. 1923.

1756 Label 1756. ***. Formulaire de Prières à l'Usage des pensionnaires 
des Ursulines. Lyon. Rusland. 1825.

1758 Label 1758. Lasausse, abbé. L'heureuse Année ou l'année 
sanctifiée par la méditation des sentences et des exemples des 
Saints. Rouen. Mégard. 1806.

1759 Label 1759. ***. Dévotion. ***. ***. ***.

1760 Label 1760. Verhaeghen, Theotimus - O.F.M. Op reis naar China. 
Mechelen. Frans Frantzen. ***.

1761 Label 1761. Emmerich, Anna Katharina - Zr. Lijden van onzen 
Lieven Heer. Mechelen. St. Franciscus-Drukk. 1939.

1764 Label 1764. Vanhaecke, L. - Pr. Onze Lieve Vrouw van Assebrouck - 
Bedevaart naar de aloude bidplaats. Rousselare. Van Stock en 
Zusters. 1873.

1767 Label 1767. ***. Bezoekingen voor al de Dagen der maand tot het 
Allerheiligste Sakrament des Autaers en tot de Allerheiligste Maegd
Maria. Mechelen. P. J. Hanicq. 1846.

1771 Label 1771. ***. L'Ame chrétienne sacrifiée par la prière et le 
méditation. Malines. P. J. Hanicq. 1828.

1773 Label 1773. Alphonsus de Liguori - H. Kerstmis of God Mensch 
geworden uit liefde tot de menschen. Brugge. Desclée, De Brouwer.
1889.

1778 Label 1778. Lebon, Hubert. De Heilige Communie is mijn Leven of 
Liefdezangen der vurige ziel. Doornik. J. casterman en zonen. 1848.

1779 Label 1779. Trognon, Auguste. La vie d'une reine de France au 19e 
siècle - Marie-Amélie. Bruges. Houdmont-Boivin. ***.
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1780 Label 1780. Bruynincx, Leo - Adv. Geschiedenis der Stad 
Dendermonde. Dendermonde. Juul van Lantschoot. ***.

1781 Label 1781. Bruynincx, Leo - Adv. Geschiedenis der Stad 
Dendermonde. Dendermonde. Juul van Lantschoot. ***.

1782 Label 1782. Verheyen, R. De spechten en koekoeken van Belgïe. 
Brussel. Konkinklijk Natuurhistorisch Museum. 1943.

1783 Label 1783. de Charlevoix - S.J. Histoier de L'Etablissement, des 
Progrès et de la Décadence du Christiansime dans l'Empire du 
Japon Tome second. Louvain. Ches van Linthout et Vandenzande. 
1829.

1784 Label 1784. Van Durme, Cyr. - C.SS.R. Een kampioen van ons 
Katholiek Geloof - Leven van den Apostel van 't Noorden 1ste 
boekdeel. Brasschaat. De Bièvre. 1927.

1785 Label 1785. Cobbett, William. Histoire de la Réforme Protestante en
Angleterre et en Irlande IIIe et Ive série. Louvain. Vanlintehout en 
Vandezande. 1826.

1787 Label 1787. Augustin - Saint. Lettres de Saint Augustin. Sceaux. 
Munzel. 1858.

1790 Label 1790. Thérèse de l'Enfant Jésus - Sainte. Histoire d'une ame. 
Paris. L'oeuvre de Saint-Paul. 1900.

1794 Label 1794. Chalippe, Candidus - Recol. Leven van den H. 
Franciscus van Assisi Tweede boekdeel. Gent. H. & J. Van der 
Schelden. ***.

1795 Label 1795. Chalippe, Candidus - Recol. Leven van den H. 
Franciscus van Assisi Eerste boekdeel. Gent. J. en H. Vander 
Schelden. 1876.

1796 Label 1796. Chatel, F.-Abbé. L'Echo du Calvaire. ***. ***. 1903.

1797 Label 1797. Lanslots, Ildephonsus - O. S. B. ***. Beknopte 
Overwegingen voor elken dag des Jaars. Eerste deel. Brussel. Alfred
Vromant en Cie. 1891.

1798 Label 1798. Eymard - Pater. Lijdensmoed: 1. Betekenis van het 
Ljiden. Brakkenstein-Nijmegen. Paters v.h. H. Sacrament. 1938.

1799 Label 1799. Eymard, Pater. Lijdensmoed: 3 Gesteltenissen 
waarmede wij moeten lijden. Brakkenstein-Nijmegen. Paters v/h H. 
Sacrament. 1938.
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1800 Label 1800. Eymard, Pater. Lijdensmoed: 2 De Vruchten van het 
Lijden. Brakkenstein-Nijmegen. Paters v.h. H. Sacrament. 1938.

1801 Label 1801. Nouet, Jacques - S.J. Le Guide de l'Ame en Retraite 
Tome, second. Nantes. Jules Grinsard. 1877.

1802 Label 1802. Vuylsteke, H.-Pr. Pater Damiaan, de apostel der 
melaatschen in Molokaï. Brugge. Karel Beyaert. 1890.

1803 Label 1803. Bossuet. Discours de Bossuet, Evêque de Meaux. 
Greuse.6h. J.A. 1849.

1804 Label 1804. Saintrain - Redemp. Leven van den H. Alphonsus Maria 
de Liguori. Luik. H. Dessain. 1887.

1805 Label 1805. Lobry, J.-B. - Abbé. Cours d'Instructions populaires 
Premier volumes. Paris. louis Vivès. 1892.

1806 Label 1806. Vercruysse, Bruno - S.J. Nieuwe prachtische 
overwegingen voor alle dagen des jaars Tweede deel. Leuven. J. 
Lefever. 1870.

1808 Label 1808. Alphonsus van de Moeder der Smarten - Karm. ***. 
Beoefening van het inwendig Gebed en van de Volmaaktheid 
volgens de H. Theresia en den H. Joannes van het Kruis. Tweede 
boekdeel. Brugge. Desclée, De Brouwer. 1911.

1809 Label 1809. De Caussade, J. P. - S. J. L'Abondon à la Providence 
Divine. Tome I. Le Puy. M. P. Marchessou. 1867.

1811 Label 1811. Henrion, M. Histoire des Pâpes depuis Saint Pierre 
jus'qa Grégoire XVI Tome premier. Bruxelles. Société Nationale. 
1838.

1814 Label 1814. Thomas a Kempis. L'Imitation de Jésus-Christ Tome 
second. Bruxelles. H. Goemaere. 1852.

1817 Label 1817. Timotheus à Presentatione B. V. M. -Carm. Brandende 
Lampen voor het Alderheylighste Sacrament des Autaers. Vijfde 
deel. Antwerpen. Jouret Petrus. 1729.

1818 Label 1818. *** - S.J. De Heer der Ziel - Beschouwingen en 
Gebeden Eerste deel. Alken. Bode van het H. Hart. 1934.

1819 Label 1819. *** - S.J. De Heer der Ziel - Beschouwingen en 
Gebeden . Alken. Bode van het H. Hart. 1940.

1820 Label 1820. ***. Histoire de Notre-Dame de la Salette. Bruxelles-
Louvain. C.J. Fonteyn . 1854.
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1821 Label 1821. J.J.P. Cours gradué d'execices de Grammaire. Namur. 
F.J. Douxfile. 1860.

1822 Label 1822. Reynaert, Jos. - Pr. Bij Jesus en vóór Jesus in het 
Tabernakel. Derde reeks. Gent. Van Fleteren Brs. & Zr. 1936.

1824 Label 1824. ***. Le Livre des Professes. Avignon. Aubanel Frères. 
1882.

1825 Label 1825. Regnault - Warin, J. J. Le Cimetière de la Madeleine. 
Tome troisième. Paris. Lepetit. 1801.

1827 Label 1827. *** - abbé. L'Imitation de la Très Sainte Vierge. Lyon. 
Rolland. 1978.

1828 Label 1828. Chalippe, Candidus - Recol. Leven van den H. 
Franciscus van Assisi Eerste boekdeel. Gent. J. & H. Vander 
Schelden. 1876.

1830 Label 1830. Thérèse de l'Enfant Jésus - Sainte. Pluie de roses Tome 
VI (1919-1922). Bar-le-Duc. Imp. Saint-Paul. 1923.

1831 Label 1831. Bartolli, Daniêl - S.J. Histoire de Saint Ignace de Loyola 
Tome premier. Bruxelles. H. Goemaere. 1852.

1832 Label 1832. François-Xavier-Saint. Lettres de Saint François-Xavier 
Tome Premier. Paris. Vve.Poussielgue-Rusand. 1855.

1833 Label 1833. François Xavier-Saint. Lettres de Saint François Xavier 
Tome second. Paris. W. Remquet et Cie. 1855.

1835 Label 1835. 11*. Histoire de Sainte Thérèse d'après les 
Bollandistes, ses divers Historiens et ses Oeuvres complètes Tome 
second. Abbeville. A. Retaux. 1888.

1838 Label 1838. Charles de Foucauld. Escrits Spirituel de Charles de 
Foucauld. Paris. De Grigord. 1923.

1840 Label 1840. Bougaud, Em. - abbé . Histoire de Sainte Chantal et 
des Origines de la Visitation Tome second. Tours. Imprimerie Mame.
1880.

1841 Label 1841. de Ligny - P. Histoire de la Vie de notre Seigneur Jesus-
Christ Tome second. Lyon-Paris. Périsse Frères. 1840.

1843 Label 1843. Monnin, Alfred - abbé. Le Curé d'ars - Vies de Jean-
Baptiste-Marie Vianney Tome deuxièmee. Paris. V. Goupy et Cie. 
1864.
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1844 Label 1844. Charles, Pierre - S. J. Altijd bidden. Brugge. Desclée, De
Brouwer. 1944.

1844 /B Label 1844. de Gonnelieu - S.J. L'Imitation de Jésus-Christ. 
Bruxelles. M. Vanderborght. 1657.

1845 Label 1845. De Sutter, P. - Pr. De Litanie van Onze Lieve Vrouw. 
Brussel. C. Coomans. 1875.

1849 Label 1849. Theresia - H. Het Leeven van het H. Theresia door haar
zelve beschreeven. Gend. ***. 1830.

1850 Label 1850. Butler, Albanus. De Levens der Heylige Vaders, der 
Materlaren en van de andere voorname Heiligen Derde deel. Gent. 
P.L. Vereecken. 1844.

1851 Label 1851. Camus, Jean-Pierre - Ev. L'Esprit de Saint Francois de 
Sales Tome premier. Paris. Méquignon-Junior. 1834.

1852 Label 1852. M.P.C. - doct. L'Esprit de S. François de Sales Tome 
second. Paris. Méquinon-Junior. 1834.

1853 Label 1853. Nicolay, Fernand - Av. ***. Les Enfants mal élevés. 
Lagny. Emile Colin. 1899.

1854 Label 1854. De Caussade, J. P. - P. L'Abondon à la Providence 
Divine. Tome II. Le Puy. M. P. Marchessou. 1867.

1855 Label 1855. Barthe, Edouard . L'Esprit de la vénérable Mère Emilie 
de Rodat Tome second. Villefranche-de-Rouergue. S.A. 
d'Imprimerie. 1897.

1857 Label 1857. Pauthe, L. - abbé . Histoire de Sainte Marcelle. Paris. 
Devalois. 1884.

1858 Label 1858. De Bausset, L.Fr. - Ev. ***. Historie de J.B. Bossuet. 
Poissy. Olivier Fulgence et Cie. 1ste deel. 1846.

1859 Label 1859. Alphonse Marie de Liguori - H. De Glorie van Maria 
Deel II. Turnhout. Glénisson en van Genechten. ***.

1860 Label 1860. Hébrard - Kan. De Heilige Joana van Valois en de Orde 
der Annunciaten. Gent. H. Vander Schelden. 1900.

1861 Label 1861. Surbled, Georges - Dr. La morale dans ses rapports 
avec la médicine et l'hygiène Tome premier. Lagny. Emile Colin. 
1896.
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1863 Label 1863. Gabriël de Ste. Marie-Madeleine - O.C.D. Intimité Divine
3e volume. Gand. L. Vanmelle. 1956.

1864 Label 1864. Gabriël de Ste. Marie-Madeleine - O.C.D. Intimité Divine
- Méditations sur la Vie intérieure pour tous les Jours de l'Année 2e 
volume. Gand. L. Vanmelle S.A. 1956.

1865 Label 1865. Gabriël de Ste. Marie-Madeleine - O.C.D. Intimité Divine
4e volume. Gand. L. Vanmelle. 1956.

1866 Label 1866. Baedeker, K. Italie - Manue du Voyageur Deuxième 
partie. Liepzig. F.A. Brockhaus. 1877.

1867 Label 1867. Weber, Aflred - Kan. Het Heilig Evangelie van onzen 
Heer Jesus Christus. Braine-le-Comte. Zech en zoon. 1904.

1868 Label 1868. Chauvin, A. Jos. - Pr. Het Lijden Overdracht aan den 
Voet van het H. Sakrament III. Braine-le-Comte. Zech en zoon. 
1907.

1870 Label 1870. ***. Kruisweg, de 14 Statiën in Beeld. ***. ***. ***.

1872 Label 1872. Godts, F.X. - CSS. R. Définibilité Dogmatique 
l'Assomption corporelle dde la T.S Vierge. Bruges. J. Houdmont-
Carbonez. 1924.

1875 Label 1875. Claessens, P. - Chan. Benoit De Decker, Chanoine 
titulaire de la Cathédrale de Gand. Malines. E. F. Van Velsen. ***.

1877 Label 1877. Berthold - Ignace - de Saint - Anne -Carm. Anne de 
Jésus et les Constitutions des Carmélites déchaussées. Bruxelles. 
Alfred Vromant. 1874.

1878 Label 1878. De Koninck, Lodewijk. Diest en de H. Joannes 
Berchmans. Mechelen. Raym. Van Velsen. 1888.

1880 Label 1880. Grange, Jean. Hoe men zich te gronde richt. Brugge. 
Van Poelvoorde. ***.

1881 Label 1881. Vander Moere, P.J. De jonge leviten van het Seminarie 
van Gent van het Jaar 1801 tot 1814. Brussel. H. Goemaere. 1856.

1883 Label 1883. Saint - Omer - C.SS.C. De Gelukzalige Gerardus 
Majella. Brugge. Desclée, De Brouwer en Cie. 1896.

1887 Label 1887. De Charlevoix - S.J. Histoire de l'Etablissement, des 
Progrès et de la Décandece du Christianisme dans l'Emire de Japon 
Tome Premier. Louvain. Vanlinthout et Vandenzande. 1828.
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1895 Label 1895. Ludovicus - Pas. Leven van den Heiligen Paulus a 
Cruce. Gent. H. Vander Schelden. 1897.

1897 Label 1897. Vermeersch, A.-S.J. Les organisme sociaus officiels en 
Belgique. Bruges. Houdmont Frères. 1923.

1898 Label 1898. Vlaminck, Cyriel. De Kunste te Lokeren van 1850 tot 
1942 II deel. ***. ***. ***.

1899 Label 1899. Chalippe, Candidus - Recol. ***. Leven van den H. 
Franciscus van Assisi Tweede boekdeel. Gent . J. & H. Vander 
Schelden. ***.

1900 Label 1900. Chalippe, Candidus - Recol. Leven van den Heiligen 
Franciscus van Assisi Eerste boekdeel. Gent. J. & H. Vander 
Schelden. 1876.

1903 Label 1903. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. Cent Ans de Service 
du Christ et des Ames. ***. . 1931.

1904 Label 1904. De Marlès. Histoire de Marie-Stuart, Rein d'Ecosse. 
Tours. A. Mama et fils. 1842.

1905 Label 1905. Vercruysse, Bruno - S.J. Practische overwegingen voor 
alle dagen van het jaar Eerste deel . Brussel. l'Edition Universelle. 
1933.

1907 Label 1907. Sinszel, Michael. Maria, meine Zuflucht und mein Trost.
Freidrich Puster. Retensburg. 1861.

1908 Label 1908. Vanderspeeten, H.P. - S.J. Vie du Bienheureux Jean 
Berchmans. Bruxelles. F. Vrommant. 1868.

1909 Label 1909. Marin, Michel-Ange - O.F.M. De Levens van de Vaders 
der Woestijnen van het Oosten 1e deel. Breda. Eduard van Wees. 
1882.

1911 Label 1911. Nieremberg, Eusebuis - S.J. De Heerlijkheden der 
Goddelijke Genade. Rousselare. Jules De Meester. 1897.

1911 /B Label 1911. De Faucogney, Prudentius - P. Leven van de Heilige 
Clara. Gent. J. Rousseau. ***.

1913 Label 1913. Venantius van Rouselare - Cap. Van overweging tot 
beschouwing aan de hand van Maria. Brugge . Karel Beyaert. 1921.

1914 Label 1914. Fléchier. Histoire de Théodose le Grand. Coulommiers. 
Brodard. 1825.
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1915 Label 1915. ***. Avis spirituels pour servir à la sanctification des 
Ames. Tome Premier. Paris. Victor Goupy. 1873.

1916 Label 1916. Grou - S.J. L'Intérieur de Jésus et de Marie Tome 
second. Paris. Méquignon - Havard. 1824.

1917 Label 1917. Nouet, Jacques - S.J. L'Homme d'Oraison, ses 
méditations et entretiens. Lyon. Antoine Périsse. 1848.

1918 Label 1918. ***. Ce qui perd la Jeunesse à la Vill et à la Campagne. 
Bruges. Houdmont - Boivin et fils. 1905.

1920 Label 1920. ***. Geschiedenis van het Heilig Sakrament van 
Mirakel. Hasselt. Léon Crollen. 1904.

1923 Label 1923. Vlassenbroeck, P.C. - Redemp. ***. Hoe mijn 
Afgestorvenen helpen? Of O.L.V. Troosteres der zielen in het 
Vagevuur. Turnhout. H. Proost en C°. ***.

1924 Label 1924. Thomas à Kempis. L'Imitation de Jésus-Christ. Paris. H. 
Plon. 1855.

1925 Label 1925. Van Durme, C. - Redemp. De Apostel van 't Noorden. 
1ste boekdeel. Rousselare. Jules De Meester. 1907.

1926 Label 1926. de Ligny - S.J. Histoire de la Vie de notre Seigneur Jésus
- Christ Tome Premier. Lyon. Antoine Périsse. 1840.

1928 Label 1928. Herbet - abbé. L'Imitation de Jésus-Christ méditée. 
Bruxelles. H. Goemaere. 1852.

1930 Label 1930. Walsters, Jos. Geschiedenis der Zusters der Bijloke te 
Gent Tweede en derde deel. Gent. Veritas. ***.

1930 /B Label 1930. Bougaud, E.-Mgr. Geschiedenis van Sinte Chantal en 
den Oorsprong der Visitatie II boekdeel. Gent. H. Vander Schelden. 
1890.

1932 Label 1932. Thomas à Kempis. De Navolging van Jesus-Christus 
Eerste deel . Gent. Wwe.Vander Schelden en zonen . 1851.

1933 Label 1933. Nouet, Jacques - S.J. Le Guide de l'Ame en Retraite 
Tome premier. Paris. Victor Palmé. 1877.

1934 Label 1934. Vandenbosch, J.M.L. - Pr. Handboek voor Lijdenden of 
Genezing zonder Geneesheer. Tongeren. M. Collée. 1879.

1935 Label 1935. von Cochem, Martin - P. ***. Das Leben und Lieben 
unseres Herrn Jesu Christi und seiner götlichen Jungfräulichen 
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Mutter Maria I band. Gûlpen. M. Alberts. 1860.

1936 Label 1936. Reyre - Abt. Christelijke Geschiedenissen of Verzamelin
van uitgekozen Daden der Historie. St. -Nicolaes. A. L. Rukaert - 
Van Beesen. 1830.

1937 Label 1937. Jeancard, M.-Pr. Leven van den Gelukzaligen 
Alphonsus-Maria de Liguori. St.-Nicolaes. A.L.Rukaert-Van Beesen. 
1834.

1941 Label 1941. Clément, Hippolyte - Redemp. ***. Ecole de Perfection 
Réligieuse. Roeselare. Jules de Meester. 1907.

1942 Label 1942. Ricard - Mgr. Le Cardinal Fesch, Archevêque de Lyon 
(1763-1839). Paris. Noizette. 1893.

1943 Label 1943. Martinet - Dr. Théol. Emmanuel of Geneesmiddel tegen
al onze Kwalen. s' Gravenhage. T.C.B. Ten Hagen. 1865.

1946 Label 1946. Emery, M. L'Esprit de Sainte Thérèse recueilli de ses 
Oeuvres et de ses lettres Tome premier. Besançon. Charles Deis. 
1835.

1947 Label 1947. D'Exauvillez, M. B. ***. Le bon Paysan ou Thomas 
converti. Seconde partie du Bon Curé. Louvain. Vanlinthout et 
Vandenzande. 1828.

1948 Label 1948. Schouterden, H.H. Levens der Heiligen. Diest. A. 
Haversamn. 1866.

1949 Label 1949. Hallez, D.G. - Pr. Cours triennal d'Instructions à l'Usage 
des Pensionnats Ire partie. Tournai. H. Casterman. 1861.

1950 Label 1950. ***. Korte Levensschets van den H.Nicolaas van 
Tolentino. Eindhoven. P.E. Van Piere-Bijstserveld. 1896.

1951 Label 1951. Grou - P. L'Interieur de Jésus et de Marie Tome premier. 
Paris. Méquignon - Havard. 1824.

1955 Label 1955. Baur, Benedikt.-Dr. O.S.B. In Christus' Licht 
Paaschfeestkring - Deel twee. Voorhout. Forehotle. 1940.

1956 Label 1956. Boudon, Henricus Marie. De Heylige Wegen des Kruys. 
Gend. J. Poelman. 1835.

1958 Label 1958. ***. Kindervriend. ***. ***. ***.

1959 Label 1959. Thijssen, Fr. -Dr. ***. Het Apostolaat - Uiteenzetting. 
***. . 1936.
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1960 Label 1960. Nouet, Jacques - P. L'Homme d'Oraison, ses 
méditations et entretiens pour tous les jours de l'Année Tome 
huitième. Lyon. Antoine Périsse. 1848.

1961 Label 1961. Olinger, Ph.-Pr. De kleine Telemachus. Ath. P.J. Themon.
1825.

1962 Label 1962. Thomas à Kempis. De Navolging van Christus. ***. ***. 
***.

1963 Label 1963. ***. La Crucifix donnant ses Leçons à tous. Tournai. H. 
& L. Casterman. 1882.

1966 Label 1966. Hermans, Bertinus - P. Handboek der Broeders en 
Zusters van de 3de Orde van St. Franciscus. Gent. Hemelsoet. 
1883.

1967 Label 1967. ***. Leven en Mirakelen van de H. Philomena. ***. ***. 
***.

1968 Label 1968. ***. Handboekje voor de Bedevaart van Budel naar 
Kevelaer. Tilburg. R.K. Jongens - Weeshuis. 1881.

1970 Label 1970. Theelen - C.SS.R. Negen geurige rozen geplukt voor 
alle ware kinderen van Maria. Brugge. Desclée De Brouwer. 1892.

1972 Label 1972. ***. Gezangen voor Congregatiën. Sint-Truiden. 
Vanwest-Pluymers. ***.

1976 Label 1976. ***. Dienst der Goede Week en Paesch-week. 
Mechelen. H. Dessain. ***.

1980 Label 1980. Alphonsus - Heilige. Keuze van eenen Levensstaat. 
Luik. H. Dessain. 1883.

1986 Label 1986. Theelen, P. - C.SS.R. Devotie tot den Heiligen Jozef. 
Luik. H. Dessain. 1880.

1987 Label 1987. Alphonus de Liguori - H. Hoe men de Zieken moet 
bijstaan om hen tot een goeden Dood voor te bereiden. Brugge. 
Desclée, De Brouwer en Cie. 1893.

1988 Label 1988. Deidier, P.X.-P. Godvruchtige Verklaring der Litanie van 
het Heilig Hart. Oostakker. Bode van het H. Haert. 1901.

1989 Label 1989. Thomas à Kempis. Imitation de Jésus-Christ. Anvers. 
Spitaels. ***.
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1990 Label 1990. ***. Handboek voor de Leden der Vergadering van de 
H. Familie. St.-Truiden. Van West-Pluymers. 1865.

1991 Label 1991. ***. Gezangen voor Congregatiën. Sint-Truiden. 
Vanwest-Pluymers. 1865.

1995 Label 1995. ***. Godsdienstige Gezangen. ***. ***. ***.

1998 Label 1998. Thomas à Kempis. De Navolging van Christus. 
Antwerpen. D. Spittaels. 1883.

1999 Label 1999. Bona, Johannes. Handleyding naer den hemel. Gent. P. 
van Hifye. 1854.

2001 Label 2001. De Gonnelieu - P. Imitation de Jésus-Christ. Barine-le-
Compte. Zech et fils. ***.

2002 Label 2002. Alphonsus de Liguori - Heilige. Beoefening der Liefde 
tot Jezus-Christus. Luik. H. Dessain. 1883.

2004 Label 2004. Bruneel, F. Bonaventura - Recol. ***. Handboekje van 
het Derde Orden. Gent. Hemelsoet. 1872.

2011 Label 2011. Thomas à Kempis. Imitation de Jésus-Christ. Besançon. 
A. Montarsolo. 1822.

2012 Label 2012. Fénélon. Coressponance de Fénélon. Louvain. Van 
Linthout et Vandenzande. 1827.

2012 /B Label 2012. Thomas à Kempis. Imitation de Jésus-Christ. Tours. 
Alfred Mame. 1873.

2013 Label 2013. Marie-Magdeleine de Pazzi - Sainte. Avis spirituels pour
servir la Vie réligieuse. Tournai. Vve. H. Casterman. 1881.

2014 Label 2014. Marie-Magdeleine de Pazzi - Sainte. Avis spirituels pour
servir la Vie réligieuse. Tournai. Vve. H. Casterman. 1881.

2016 Label 2016. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. Heilig-Uurwake I 
tijdeigen. Brugge. De Klinkhoren. 1946.

2017 Label 2017. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. Heilig-Uurwake II 
Feesteigen. Brugge-Brussel. De Kinkhoren. 1946.

2020 Label 2020. ***. Lyre Pieuse dédiéé aux élèves de St.Liévin à Alost. 
Gand. H.L. Stepman. 1876.

2021 Label 2021. ***. Catechismus met Uitleg - Bisdom Gent. ***. . 1882.
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2022 Label 2022. ***. Handboek der geprofeste Religieuzen. Breda. 
Eduard van Wees. 1899.

2027 Label 2027. ***. Lat.-Ned.dagmissaal met verpers. Brugge. Desclée
De Brouwer. 1930.

2031 Label 2031. ***. Lat.-Ned.dagmissaal met verpers. Brugge. Desclée
De Brouwer. 1930.

2032 Label 2032. Jamer, C.H.T.-Pr;. Heht gouden Boeke van je. Gent. H. 
Vander Schelen. 1827.

2034 Label 2034. ***. Klein Officie van de H. Maagd Maria. Mechelen. H. 
Dessain. 1931.

2035 Label 2035. ***. Breviarium Romanum. Pars Autumnalis. Mechelen. 
H. Dessain. 1914.

2048 Label 2048. Tannoja - P. Levensschets van Gerardus Majella, 
leekebroeder. Brussel. C.J.A. Creuse. 1844.

2050 Label 2050. R.v.K. - Pr. Communieboekje. Leuven. K.Peeters. 1879.

2052 Label 2052. Thomas à Kempis. L'Imitation de Jésus-Christ. Gand. 
Vanryckegem. 1934.

2053 Label 2053. Le Jeune, Jean-Orat. Les lumineuses Instructions du 
Père aveugle. Hoogstraten. Haseldonckx. 1913.

2058 Label 2058. Crasset - P. Considérations chrétiene pour tout l'Année.
Saint-Germain-en-Laye. Abel Goujon. 1833.

2059 Label 2059. Crasset - S.J. Considérations chrétiennes pour touts 
l'Année avec les Evangiles de tous les Dimanches. Saint-Germain-
en-Laye. Abele Goujon. 1833.

2060 Label 2060. Crasset - P. Considérations chrétiennes pout tout 
l'Année Tom troisième. Paris. Méquignon. 1833.

2061 Label 2061. Crasset - S.J. Considérations chrétiennes pour toute 
l'Année avec les Evangiles de tous les Dimanches. Saint-Germain-
en-Laye. Abele Goujon. 1833.

2062 Label 2062. Crasset, Joannes, P. Christelijke Bemerkingen voor alle 
de Dagen des Jaers. Eerste deel. Gend. J. Poelman. 1827.

2063 Label 2063. Crasset, Joannes - S. J. ***. Christelijke Bemerkingen 
voor alle de Dagen des Jaers met de Evangliën van alle de 
Zondagen. Tweede deel. Gend. J. Poelman. 1827.
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2064 Label 2064. Crasset, Joannes - S. J. ***. Christelijke Bemerkingen 
voor alle de Dagen des Jaers met de Evangeliën van alle de 
Zondagen. Eerste deel. Gend. J. Poelman. 1827.

2065 Label 2065. Crasset, Joannes - S. J. ***. Christelijke Bemerkingen 
voor alle de Dagen des Jaers met de Evangeliën van alle de 
Zondagen. Tweede deel. Gend. J. Poelman. 1827.

2066 Label 2066. Crasset, Joannes - S. J. ***. Christelijke Bemerkingen 
voor alle de Dagen des Jaers met de Evangeliën van alle de 
Zondagen. Derde deel. Gend. J. Poelman. 1827.

2067 Label 2067. Crasset, Joannes - S. J. ***. Christelijke Bemerkingen 
voor alle de Dagen des Jaers met de Evangeliën van alle de 
Zondagen. Derde deel. Gend. J. Poelman. 1827.

2068 Label 2068. Crasset, Joannes. Christelijke Bemerkingen voor alle de
Dagen des Jaers met de Evangeliën van alle de Zondagen. Vierde 
deel. Gend. J. Poelman. 1827.

2069 Label 2069. Cros, L.J.M. - S.J. Het jaar van de H. Gertrudis. 
Mechelen. E. & I. Van Moer. 1887.

2070 Label 2070. Lobry, J.E. - Abbé. Cours d'Instructions Populaires 
troisième volume. Paris. Louis Vivès. 1892.

2071 Label 2071. Lobry, J.B. - Pr. Cours d'Instructions populaires 
quatrième volume. Paris. Louis Vivès. 1822.

2072 Label 2072. Lobry, J.B. - abbé. Cours d'Instructions populaires 
cinquième volume. Paris. Louis Vivès. 1892.

2073 Label 2073. Lobry, J.B. - abbé. Cours d'Instructions populaires 
sixième volume. Paris. Louis Vivès. 1892.

2080 Label 2080. Hallez, D.G. - Pr. Cours triennal d'Instructions Iie partie.
Tournai. H. Casterman. 1861.

2081 Label 2081. Hallez, D.G. Cours triennal d'Instructions Ve partie. 
Tournai. H. Casterman. 1861.

2086 Label 2086. Bougaud, E.-Mgr. De Geschiedenis van Sinte Chantal 
en den Oorsprong der Visitatie I boekdeel. Gent. H. Vander 
Schelden. 1889.

2087 Label 2087. Bougaud, E. - abbé. Hiostire de Staine Chantal Tome 
premier. Paris. Poussielgue Frères. 1870.
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2088 Label 2088. Baunard - Mgr. Histoire de la vénérable Mère Madeleine
Sophie Barat Tome second. Tours. Mame. 1892.

2089 Label 2089. Baunard - MGR. Histoire de la Vénérable Mère 
Madeleine - Sophie Barat, fondatrice de la Société du Sacré Coeur 
de Jésus tome I. Tours. Impr. Mame. 1892.

2090 Label 2090. Baunard - Mgr. Leven der Eerwaardige Dienaresse 
Gods Moeder Magdalena-Sophia Barat Twede deel. Brussel. 
Volksdrukkerij. ***.

2091 Label 2091. Baunard, Mgr. ***. Leven der eerwaardige Dienaresse 
Gods Moeder Magdalena-Sophia Barat Eerste deel. Brussel. 
Volksdrukkerij. 1892.

2092 Label 2092. ***. Epistels en Evangeliën getrokken uyt den 
Roomschen Missael. Antwerpen. F.J. Beerts. 1846.

2093 Label 2093. Vercruysse, Bruno - S.J. Manuel de solide piété. 
Bruxelles. Charles Lelong. 1870.

2095 Label 2095. Emmerich, Anne-Catharina. La douloureuse Passion de 
notre Seigneur Jésus-Christ. Tournai. Vvve. H. Casterman. 1886.

2096 Label 2096. Verhaar, J.P. - Prof. Onze weg naar God Deel II. 
Hilversum. N.V. Paul Brand. 1942.

2097 Label 2097. Verhaar, J.P. - Prof. Onze weg naar God Deel II. 
Hilversum. N.V. Paul Brand. 1942.

2103 Label 2103. Joannes a Cruce - H. Geesteliijke Werken van den H. 
Joannes a Cruce Tweede deel. Gent. W. Stiffer. 1917.

2104 Label 2104. Joannes a Cruce - H. Geestelijke werken van den H. 
joannes en Curce derde deel. Gent. W. Stiffer. 1919.

2107 Label 2107. Geerebaert, V.-C.SS.R. De God-Mensch (I Christus' 
Werken). Esschen. S. Afonsus Boekhandel. 1925.

2108 Label 2108. Geerebaert, V.-C.SS.R. De God-Mensch - Christus' 
Woorden II zijn Zdenleer. Esschen. S. Alfonsus Boekhandel. 1935.

2109 Label 2109. Bossuet. Discours de Boussuet Tome cinquième. 
Bruxelles. Ch. J. A. Greuse. 1849.

2110 Label 2110. Thans, Hilarion. Geestelijk Onderricht - 3/ Gebed. 
Mechelen. St. Franciscusdrukk. 1947.

2111 Label 2111. Thans, Hilarion. Geestelijk Onderricht - 4/Vallen en 
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opstaan . Mechelen. St. Franciscusdrukk. 1948.

2112 Label 2112. Thans, Hilarion. Geestelijk Onderricht - 5/ Deugdend. 
***. St. Franciscusdrukk. 1948.

2113 Label 2113. Thans, Hilarion - O.F.M. Geestelijk Onderricht: 6 
Werkzaam zijn. Mechelen. St. Franciuc Drukkerij. 1949.

2118 Label 2118. De Feller, F. X. - abbé. Cathéchisme philosophique. 
Tome III. Tournay. J. Casterman. 1829.

2119 Label 2119. De Feller, F. X. - abbé. Cathéchisme philosophique. 
Tome II. Tournay. J. Casterman aîné. 1829.

2127 Label 2127. Van der Meer, F. Augustinus de Zielzorger - Een studie 
over de Praktijk van een Kerkvader. Deel II. Antwerpen. Het 
Spectrum. 1957.

2128 Label 2128. Van der Meer, F. Augustinus de Zielzorger - Een studie 
over de Praktijk van een Kerkvader. Deel I. Antwerpen. Het 
Spectrum. 1957.

2133 Label 2133. Parsch, Pius - Dr. Het Jaar des Heeren, onze weg door 
het kerkelijk jaar Deel III - De Tijd na Pinkersteren . Utrecht. Van 
rossum. 1936.

2139 Label 2139. Wiseman - Kard. Fabiola of de kerk der Catacomben 
Deel I. Brugge. K. Beyaert. 1898.

2140 Label 2140. Wiseman - Kard. Fabiola of de kerk der Catacomben 
Deel II. Brugge. Karel Beyaert. 1898.

2141 Label 2141. Salotti - Mgr. Zuster Maria-Assunta, Franciscanes. 
Woluwe. St. Michielsdrukkerij. 1932.

2142 Label 2142. Boudens, Robbrecht - Dr., O.M.I. De Kerk was zijn Leven
- Het leven van Eugène de Mazenod, Stichter van de Oblaten. 
Antwerpen. t Groeit. ***.

2144 Label 2144. M.B. Ecoe des Moeurs de la Jeunesse. Lille. L. Lefort. 
1852.

2145 Label 2145. De Sarasa, Antoine-Alphonse - S. J. L'Art de se 
tranquiliser dans tous les Evénements de la Vie. Gand. Vve. J. 
Poelman - De Pape. 1853.

2149 Label 2149. Lasausse. Het gelukkig Jaer of het Jaer geheiligd door 
de Overdenkingen der Zedelessene en Voorbeeden der Heiligen. 
Antwerpen. G. Van Merlen. 1828.
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2153 Label 2153. Lasserre, Henri. Het Leven van Zuster Maria Bernard 
(Bernadette Soubirous). Breda. Eduard Van Wees. 1893.

2154 Label 2154. Ulpho, P.-P. Leven der H. Catharina van Zweden. Breda.
Eduard van Wees. 1892.

2155 Label 2155. Waffelaert, Gustavus Josephus-Bisschop. Grondwetten 
en Levensregel voor de Zustsers der Kloostergemeenten van het 
Bisdom Brugge . Brugge. G. De Haene. 1899.

2157 Label 2157. Alphonsus, Heilige. Kerstdag - Elf Redevoeringen over 
het groote Mysterie der Menschwording van Christus. Yper. 
Callewaert-De Meulenaere. 1892.

2158 Label 2158. Butler, Albansus . De Levens der Heylige Vaders, der 
Martelaren en van de andere voorname Heyligen Eerste deel. Gent.
P.L. Vereecken. 1844.

2159 Label 2159. Butler, Albanus. De Levens der Heylige Vaders, der 
Materlaren en van de andere voorname Heyligen Tweede deel. 
Gent. P.L. Vereecken. 1844.

2160 Label 2160. Butler, Albanus. De Levens der Heylige Vaders, der 
Martelaren en van de andere vooranme Heiligen Zesde deel. Gent. 
P.L. Vereecken. 1845.

2161 Label 2161. Butler, Albanus. De Levens der Heylige Vaders, der 
Martelaren en van de andere voorname Heiligen 7e deel. Gent. P.L. 
Vereecken. 1845.

2165 Label 2165. P... - Vic. Leven van den H. Joseph. Sint-Truiden. 
Vanwest-Pluymers. 1854.

2166 Label 2166. ***. Ceremoniaal voor de Kleeding, Professie etc. van 
de Religieusen der Abdij van Roosenberg te Waasmunster, 
vernieuwd in 1868. ***. . Handschrift. ***.

2167 Label 2167. De Felleries, Augustin - Pr. Entretiens Spirituele des 
vrays Amans de Jésus et de Marie. Mons. Jean Havart. 1887.

2168 Label 2168. Olinger, Ph.-Pr. De kleine Telemachus. Ath. P.J. Themon.
1825.

2169 Label 2169. De Cissey, Lodewijk. Leven van Margareta van het 
Hielig Sakrament, Karmelieterse. Gent. Wwe. J. Rousseau. 1865.

2170 Label 2170. De gonnelieu - S.J. L'Imitation de Jésus-Christ. 
Bruxelles. M. Vanderborght. 1844.
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2171 Label 2171. ***. Le Livre des Professes Seconde partie. Avignon. 
Aubanel . 1884.

2173 Label 2173. Croiset, Jean S.J. La dévotion au Sacré Coeur de notre 
Seigneur Jésus-Christ. Bruxelles. A. Vrommant. 1891.

2178 Label 2178. Alphonsus - Maria de Ligorio - Heilige. De Bereiding tot 
de Dood. St.-Nicolaes. A. L. Rukaert - Van Beesen. 1827.

2179 Label 2179. Alphonsus Maria de Ligorio - Heilige. Bereyding tot de 
Dood. St.-Nicolaes. A. L. Rukaert - Van Beesen. 1827.

2180 Label 2180. ***. Le Livre des Professes Première partie. Avignon. 
Aubanel. 1878.

2181 Label 2181. Pinart, D. - Abbé. Les Flammes de L'Amour de Jésus. 
Tournai. J. Casterman et fils. 1851.

2182 Label 2182. Nakateni, Wilhelmini - S. J. ***. Coeleste Palmetum - 
Variis Officiis, Litaniis etc. ***. Antwerpen. H. P. Vander Hey. 1822.

2183 Label 2183. *** - abbé . Imitation de la très Sainte Vierge sur le 
Modèle de Jésus- Christ. Lille. L. Lefort . 1836.

2184 Label 2184. Augustinus - Heilige. Belijdenissen van den H. 
Augustinus. Gent. H. Vander Schelden. 1887.

2185 Label 2185. Hillegeer, P. - S.J. Iets voor iedereen. Sottegem. L. 
Vekeman. 1854.

2187 Label 2187. Franciscus de Sales - Heilige. Inleiding tot het 
godvruchtige leven. Borgerhout. Peeters - Van den Bemden. 1874.

2189 Label 2189. François de Sales - Saint . Le Directeur spirituel des 
Ames dévotes et religieuses. Tournai. J. Casterman. 1848.

2191 Label 2191. Grenet P.; dit D'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Persévérance chrétienne Tome premier. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2192 Label 2192. Grenet P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Persévérance Chrétienne tome deuxième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2193 Label 2193. Grenet P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Persévérance chrétien Tome troisième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.
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2194 Label 2194. Grenet P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Persévérance chrétienne Tome quatrième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2195 Label 2195. Grenet P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Persévérance chrétienne Tome cinquième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2196 Label 2196. Grenet, P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme Tome 
sixième. Paris. Hippolyte Walzer. 1903.

2197 Label 2197. Grenet, P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme Tome 
septième. Paris. Hippolyte Walzer. 1903.

2198 Label 2198. Grenet, P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme Tome 
Huitième. Paris. Hippolyte Walzer. 1903.

2199 Label 2199. Grenet, P. dit d'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Perséverance Chrétienne Tome neuvième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2200 Label 2200. Grenet P. dit D'Hauterive. Grand Catéchime de la 
Perséverance chrétienne Tome dixième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2201 Label 2201. Grenet P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Persévérance Chrétienne Tome onzième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2202 Label 2202. Grenet P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Persévérance chrétienne Tome douzième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2202 /B Label 2202. Grenet P. dit D'Hauterive. Grand Catéchisme de la 
Persévérance Chrétienne Tome triezième. Paris. Hippolyte Walzer. 
1903.

2203 Label 2203. Grenet, P. dit D'Hauterive. Grand Cathechisme de la 
Persévérance Chrétienne Tome Quatorzième. Paris. Hippolyte 
Walzer. 1903.

2205 Label 2205. Thérèse - Sainte. Oeuvres très complètes de Sainte 
Thérèse Tome premier. Paris. J.P. Migne. 1840.

2206 Label 2206. Thérèse - Sainte. Oeuvres trés complètes de Sainte 
Thérèse Tome second. Paris. J.P. Migne. 1840.

2207 Label 2207. Thérèse - Sainte. Oeuvres très complètes de Sainte 
Thérèse Tome troisième. Paris. J.P Migne. 1845.
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2208 Label 2208. Thérèse - Sainte. Oeuvres très complètes de Sainte 
thérèse Tome quatrième. Paris. J.P. Migne. 1845.

2210 Label 2210. Theresia van Jezus. Werken van de H. moeder Theresia
van Jesus fondatersse van de ongeschoeide Carmelieten ende 
Carmeliterssen 1e deel. Ghendt. Joannes Eton. 1711.

2211 Label 2211. Fénélon. Correspondance de Fénélon, Archevêque de 
Cambrai. Louvain. Vanlinthout et Vandenzande. 1827.

2214 Label 2214. Fénélon. Correspondance de Fénélon, Archevêque de 
Cambrai . Louvain. Vanlinthout et Vandenzande. 1828.

2215 Label 2215. Fénélon. Correspondance de Fénélon, Archevêque de 
Cambrai Tome troisième. Louvain. Vanlinthout et Vandenzande. 
1827.

2216 Label 2216. Fénélon. Correspondance de Fénélon, Archevêque de 
Cambrai Tome Quatrième. Louvain. Van Linthout et Vandenzande. 
1828.

2217 Label 2217. Alphonsus - Maria de Ligorio - Heilige. Bereyding tot de
Dood. St.-Nicolaes. A. L. Rukaert - Van Beesen. 1826.

2218 Label 2218. ***. Het Leven van den Heiligen Benedictus. Breda. 
Eduard Van Wees. 1888.

2219 Label 2219. Theresia - Heilige. Beoefening van het inwendig Gebed
en van de Volmaaktheid. Eerste boekdeel. Brugge. Desclée, De 
Brouwer. 1909.

2220 Label 2220. ***. Gewijde Gezangen. Antwerpen. Courtin. ***.

2249 Label 2249. Alphonse de Liguori - S. Les Gloires de Marie 1: deel. 
Tournay. J. Casterman, ainé. 1835.

2255 Label 2255. Saint - Omer - P. Pratique de la perfection d'après S. 
Alphonse de Liguori. Tournay. Vve. H. Casterman. 1883.

2256 Label 2256. Alphonse de Liguori - Saint. Courte dissertation de S. 
Alphonse de Ligouri sur la fréquente Communion. Tournai. J. 
Casterman. 1833.

2257 Label 2257. Alphonsus de Liguori - H. Bezoeken voor al de Dagen 
der maand tot het Allerheiligste Sacrament des Autaars en tot de 
Allerheiligste Maagd Maria. Mechelen. H. Dessain. 1886.

2268 Label 2268. Franciscus van Sales - Sint. Inleiding tot het devote 
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leven. Voorhout. Foreholte. 1946.

2282 Label 2282. François de Sales - S. Introduction à la vie dévote. 
Tournai. J. Casterman. 1837.

2283 Label 2283. Alphonse de Liguori - Saint. Live de Prières et 
Méditations tirées de S. Alphonse de Liguori. Malines. H. Dessain. 
1898.

2285 Label 2285. François de Sales - Saint . Introduction à la vie dévote. 
Tournay. J. Casterman. 1838.

2290 Label 2290. Alphonus-Maria de Liguori-Heilige . De getrouwe ziel 
aan den voet des Kruises. Turnhout. Glénisson en van Genechten. 
***.

2291 Label 2291. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: L'Avent.
Paris. Librairie Réligieuse H. Oudin. 1900.

2292 Label 2292. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
temps de Noël. Tome I. Paris. Librairie Réligieuse H. Oudin. 1900.

2293 Label 2293. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
temps de Noël. Tome II. Paris. Librairie Réligieuse. 1901.

2294 Label 2294. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
temps de la Septuagésime. Paris. Librairie Réligieuse H. Oudin. 
1900.

2295 Label 2295. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Carême. Paris. Librairie Réligieuse H. Oudin. 1899.

2296 Label 2296. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: La 
Passion et la Semaine Sainte. Paris. Librairie Réligieuse H. Oudin. 
1900.

2297 Label 2297. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps Pascal. Tome I. Paris. Librairie Réligieuse H. Oudin. 1903.

2298 Label 2298. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps Pascal. Tome II. Paris. H. Oudin. 1902.

2299 Label 2299. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps Pascal. Tome III. Paris. H. Oudin. 1902.

2300 Label 2300. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps après la Pentecote. Tome I. Paris. Librairie Réligieuse H. 
Oudin. 1901.
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2301 Label 2301. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps après la Pentecote. Tome II. Paris. H. Oudin. 1902.

2302 Label 2302. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps après la Pentecote. Tome III. Paris. Librairie Réligieuse H. 
Oudin. 1899.

2303 Label 2303. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps après la Pentecote. Tome IV. Paris. Librairie Réligieuse H. 
Oudin. 1901.

2304 Label 2304. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps après la Pentecote. Tome V. Paris. Librairie Réligieuse H. 
Oudin. 1901.

2305 Label 2305. Guéranger, Prosper - Dom. L'Année Liturgique: Le 
Temps après la Pentecote. Tome VI. Paris. Librairie Réligieuse H. 
Oudin. 1902.

2326 Label 2326. hillegeer, J. - S.J. Groote Volkstheologie. Gent. H. 
Vander Schelden. 1891.

2327 Label 2327. Hillegeer, J. Groote volkstheologie. Gent. H. Vander 
Schelden. 1898.

2328 Label 2328. Hillegeer, J.-S.J. Groote Volkstheologie. Gent. J. en H. 
Vander Schelden. 1863.

2329 Label 2329. Hillegeer, J. - S. J. ***. België en zijn Heiligen. Deel 1. 
Gent. J. en H. Vander Schelden. 1868.

2330 Label 2330. Hillegeer, J. - S. J. ***. België en zijne Heiligen. Tweede 
deel. Gent. J. en H. Vander Schelden. 1868.

2331 Label 2331. Hillegeer, J. - S. J. ***. België en zijne Heiligen. Derde 
deel. Gent. J. en H. Vander Schelden. 1870.

2332 Label 2332. Hillegeer, J. - S. J. ***. België en zijne Heiligen. Vierde 
deel. Gent. J. en H. Vander Schelden. 1871.

2345 Label 2345. Fénélon - Archevêque. Correspondance de Fénélon 
Tome premier. Louvain. Vanlinthout et Vandenzande. 1827.
Niet raadpleegbaar

2355 Label 2355. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. Heilig-Uurwake I 
Tijdeigen. Brugge-Brussel. De Kinkhoren. 1946.

2356 Label 2356. De Meulemeester, Maur.- C. SS. R. Heilig-Uurwake II 
Feesteigen. Brugge-Brussel. De Kinkhoren. 1946.
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2357 Label 2357. De Meulemeester, M.-C.SS.R. Heilig-Uurwake I 
Tijdeigen. Brugge-Brussel. De Kinkhoren. 1946.

2358 Label 2358. De Meulemeester M.-C.SS.R. Heilig-Uurwake II 
Feesteigen. Brugge-Brussel. De Kinkhoren. 1946.

2364 Label 2364. ***. Generale kerckelycke Historie Het tweede deel. 
***. ***. ***.

2365 Label 2365. ***. Cathéchisme en Images. Paris. Maison de la bonne
Presse. 1908.

2368 Label 2368. Moreri, Louïs. Le grand Dictionaire historique ou le 
Mélange curieux de l'Histoire profane (2) et sacrée (1) Tome 
Troisième. ***. ***. 1740.

2378 Label 2378. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
Catholique Tome premier. Paris. Louis Vivès. 2378.

2379 Label 2379. Rohrbacher - Abbé. Histoire universelle de l'Eglise 
Catholique Tome Deuxième. Paris. Louis Vivès. 1873.

2380 Label 2380. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
Catholique Tome Troisième. Paris. Louis Vivès. 1872.

2381 Label 2381. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
catholique Tome quatrième. Paris. Louis Vivès. 1872.

2382 Label 2382. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
catholique Tome cinquième. Paris. Louis Vivès. 1872.

2383 Label 2383. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
Catholique Tome sixième. Paris. Louis Vivès. 1872.

2384 Label 2384. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
catholique Tome Septième. Paris. Louis Vivès. 1873.

2385 Label 2385. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
catholique Tome Huitième. Paris. Louis Vivès. 1873.

2386 Label 2386. Rohrbacher - Abbé. Histoire universelle de l'Eglise 
Catholique Tome Neuvième. Paris. Louis Vivès. 1873.

2387 Label 2387. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
Catholique Tome Dixième. Paris. Louis Vivès. 1873.

2388 Label 2388. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
catholique Tome onzième. Paris. Louis Vivès. 1873.
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2389 Label 2389. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
Catholique Tome Douzième. Paris. Louis Vivès. 1873.

2390 Label 2390. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
Catholique Tome treizième. Paris. Louis Vivès. 1874.

2391 Label 2391. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
catholique Tome quatorzième. Paris. Louis Vivès. 1874.

2392 Label 2392. Rohrbacher - Abbé. Histoire Universelle de l'Eglise 
Catholique Tome quinzième. Paris. Louis Vivès. 1874.

2393 - 2786 Boeken met labelnummering van het type letter- en cijfercode. 16de-21ste eeuw.

2393 - 2786 BOEKEN MET LABELNUMMERING VAN HET TYPE 
LETTER- EN CIJFERCODE. 16DE-21STE EEUW.

2393 Label M 5. Graduale. Lederen band op houten plakken - 1 koperen 
slot. ***. Handschrift. 18e eeuw.

2394 Label M 24. Midolle, J. Alphabet de Lettres initiales historiques. 
Gand. G. Jacqmain. 1846.

2395 Label M 41. Hudo, Louis Charles - O.P. La Vie de S. Norbert, 
Archevêque de Magdebourg et Fondateur de l'Ordre des Chanoines 
de Prémontrez. Luxembourg. André Chevalier. 1706.

2396 Label M 42. Saint Bernard. Les sermons de Saint Bernard sur le 
Cantique des Cantiques. Paris. Antoine Dezallier. 1679.

2397 Label M 43. ***. Apologie générale de l'Institut et de la Doctrine des
Jésuites. Laussane. Sigismond d'Arnay. ***.

2398 Label M 48. Fremaut, Benignus - Recol. Den geestelycken 
Palmboom. Twaalfsten Boeck van December. Gent. Mauritius van 
der Ween. 1708.

2399 Label M 49. Fremaut, Benignus - Recol. Den geestelycken Palm-
Boom in elke maent nieuwe vruchten gevende oft Generale 
Legende van de Levens der Heyligen, Saligen, Dienaers en 
Dienaressen Godts. Negensten Boeck van September. Ghendt. 
Mauritius vander Ween.

2400 Label MA 1. Franciscus van Sales (H.). Onderwys oft Aanleydingh 
tot een Godtvruchtigh Leven. Antwerpen. by Hieronymus 
Verdussen. 1696.

2401 Label MA 2. ***. Godtvruchtige Gepeysen ende vierige 
Bewegingen. Brussel. Carolus De Vos. 1753.
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2402 Label MA 4. François Claire de St. Liévin, Soeur. La vie admirable et 
la doctrine toute céleste recueillies par le père F. Gille Laoureux . 
Liège. Jean François Bronckart. 1696.

2403 Label MA 5. ***. Devotie tot het Allerheyligste Herte van onzen 
Heer Jesus Christus. Gend. J. Poelman. ***.

2404 Label MA 6. Franciscus van Sales - H. Den geestelyken onderwyzer 
der godvrugtige zielen. Gend. C.P. de Goesin. 1792.

2405 Label MA 7. ***. Entretiens Spirituels en forme de prières sur 
l'Incarnation de N.S. Jésus Christ. Paris. Jacques Vincent. 1720.

2406 Label MA 8. Joannes van Jesus Maria, E.P. Kloosterlycke Discipline. 
Brugghe. Elias Meeuwe. 1686.

2407 Label MA 9. ***. Prières utiles dans la Dévotion Chrétienne. Paris, 
Bruxelles. Veuve Pion. 1785.

2408 Label MA 10. ***. L'Office de la Semaine Sainte et de celle de 
Pasques. Bruxelles. Simon 't Serstevens. 1712.

2409 Label MA 11. ***. Minnezugten van den Heyligen Vader Augustinus.
Loven. Joannes Jacobs. 1727.

2410 Label MA 12. Crasset, R.P.J. (S.J.). Godtvruchtige Samenspraeken op
het H. Sacrament des Autaers. Gendt. Weduwe van Cornelus 
Meyer. 111.

2411 Label MA 13. Franciscus de Sales, H. Onderwys of Aenleyding tot 
een godtvruchtigh leven. Antwerpen. Jeronijmus Verdussen. 1696.

2412 Label MA 14. ***. Onderwyzingen voor de Geestelyke Dochters. 
Gend. P.F. de Goesin - Verhaeghe . ***.

2413 Label MA 15. ***. Office de la Semaine Sainte. Paris. Claude Jean-
Baptiste Hérissant. 1726.

2414 Label MA 16. Bossuet, Jacques Bénigne. Exposition de la Doctrine 
de l'Eglise Catholique. Paris. Guillaume Deprez. 1730.

2415 Label MA 17. De Barry, Paulus R.P. - S.J. De dry Daghen van 
Philiagia. t' Antwerpen. Michiel Knobbaert. 1675.

2416 Label MA 18. ***. Den geestelyken Leydsman voor alle christen 
Geloovige die in de Wereld de Volmaektheyd betrachten. Gend. J. 
Begyn. 1792.
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2417 Label MA 19. ***. Godvrugtige Gepeysen ende veurige 
Bewegingen. Brussel. J.B. Jorez. ***.

2418 Label MA 20. de Gonnelieu R.P.S.J. De la présence de Dieu. 
Bruxelles. Chez les frères t'Serstevens . 1813.

2419 Label MA 21. Ferme, Aertsbiscchop ende Prince van. Wonderbaere 
ende geluckige Missie naer Engelant en Schotlant ofte Leven van 
den Eerweerden P. Archangelus van Schotlant, Capucyn. Brugge. 
Joos Vander Meulen. 1675.

2420 Label MA 22. Drexelius Jeremias - E.P. De Zonnebloeme ofte de 
overeenkomste van den menschelyken Wil met den Goddelycken. 
Gend. Bernard Poelman. 111.

2421 Label MA 23. Franciscus van Sales - H. Aanleydinge tot het 
godvruchtig Leven. Gend. Judocus Begyn. 1665.

2422 Label MA 24. François de Sales. Les vrays entretiens spirituels du 
bienheureux François de Sales, Evesque et Prince de Genève, 
instituteur et fondateur de l'Ordre des Réligieuses de la Visitation 
Saincte Marie. Mons. F. de Waudrét Fils. 1630.

2423 Label MA 25. Clementis VIII. Pontificale Romanum. Antwerpen. Ex 
typographia Plantiniana apud viduam Balthasaris Moreti. 1707.

2424 Label MA 26. Lhomond, Prof. Doctrine chrétienne en forme de 
Lectures de Piété. Bruxelles. Chez la Ve. Lemaire. 1817.

2425 Label MA 27. Augustinus, H. De eenzame Spraeken, de Meditatiën 
en het Handboekjen van den H. Augustinus als mede het boek van 
't Geloof, Hope en Liefde. Gendt. Dominicus van der Ween. 1748.

2426 Label MA 28. Joannes Avila. Geestelyke en Troostelyke Brieven. 
Antwerpen. Wwe.Petrus Jacobs. 1712.

2427 Label MA 29. Thiers, Jean-Baptiste - Pr. Traité de la Clôture des 
Religieuses. Paris. Antoine Dezallier. 1681.

2428 Label MA 30. S. François de Sales. Introduction à la Vie dévote. 
Paris. Chez Frédéric Léonard. 1696.

2429 Label MA 31. Roüalt, M.L. (Curé de .... ). Les quatre fins de 
l'Homme. Paris. De l'imprimerie de Montalant. 1736.

2430 Label MA 32. *** (un réligieux bénédictin). Entretiens avec Jesus-
Christ dans le tres S. Sacrament de l'Autel. Paris. chez Jacques 
Vincent. ***.
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2431 Label MA 33. ***. Instructions et Prières pour l'Adoration 
perpétuelle du très Saint Sacrement de l'Autel. Bruxelles. P.J. 
Lemmens. 1768.

2432 Label MA 34. ***. L'Ange Conducteur. Bruxelles. chez François 
t'Sertevens. 1764.

2433 Label MA 35. Hugues de saint Victor. Explication de la Règle de 
Saint Augustin. Paris. Guillaume Desprez. 1691.

2434 Label MA 36. Taisne, Philippus Franciscus - P.S.J. Het Leven van den 
H.Franciscus Borgia. Antwerpen. Michiel Cnobbaert. 1671.

2435 Label MA 37. Avrillon - R.P. Commentaire affectief sur le Pseaume 
Miserere pour servir de preparation à la Mrt. Paris. la veuve 
D.A.Pierres. 1747.

2436 Label MA 38. ***. Den Landsman. ***. ***. ***.

2437 Label MA 39. ***. Onderwysinge ende Gebeden voor gedurige 
Aenbiddinge van het Allerheyligste Sacrament des Autaers. 
Brussel. P.J. Lemmens. 1766.

2438 Label MA 40. Cejatanus van Bergamo - Cap. De Broederlyke liefde 
voorgestelt in Heylige en zedelyke bemerkingen. Brussel. M.J.G. 
Simon. 1792.

2439 Label MA 41. Augustin - S. Les Confessions de S. Augustin. Paris. 
Nicolas le Gras. 1701.

2440 Label MA 42. Joannes Evangelist - P. Een gulden Tractatjen 
tracterende vande Scheydinghe der Zielen ende des Geests. 
Bergen St. Winox. Wwe. Jan Obert. 1677.

2441 Label MA 43. Ignace de Loyola - S. Les exercises Spirituels de S. 
Ignace de Loyola. Anvers. Michel Cnobbaert. 1673.

2442 Label MB 1. Girard - Abt. Het Leven der Maegden oft de Plichten en 
Verbintenissen der Christelycke Maegden. Ghendt. Cornelis Meyer. 
***.

2443 Label MB 2. Crasset, J. - R.P.S.J. De Devotie vanden Bregh van 
Calvariën. Brugghe. Andries Wydts. 1713.

2444 Label MB 3. Van Loo, Adrianus - Pr. De Eensaeme Spraeken, de 
Meditatiën ende het Handt-Boexken van den Heyligen Augustinus. 
Ghendt. Livinus De Clerck. ***.

2445 Label MB 4. Van Loo, Adrianus - Pr. De eensaeme Spraeken, de 



102 Roosenbergabdij Waasmunster. Bibliotheek 2016

Meditatiën ende het Handt-Boexken van den H.Augustinus. Ghendt.
Franciscus en Dominicus van der Ween. 1717.

2446 Label MB 5. Lanspergius, Joannes Justus - Cart. Send-Brief van 
Onsen Heere Jesus Christus tot een Godt-minnende devote Ziele. 
Loven. Henricus vander Haert. ***.

2447 Label MB 6. de Villethiery, Girard. Troost van een Christen Mensch 
in Tegenspoet en in Verdrukkinghe, in Siekte en in de Doodt. I. 
Deel. Ghendt. Franciscus en Dominicus van der Ween. 1726.

2448 Label MB 7. Crasset, J. - R.P.S.J. De Devotie vanden Bergh van 
Calariën. Brugghe. Andries Wydts. 1713.

2449 Label MB 8. Daniël d'Anvers - Cap. Methode facile pour apprendre 
l'Oraison mentale et à s'entretenir en la présence de Dieu avec 
Apsirations et affections amoureuses. Lille. Balthasar Le Francq. 
1669.

2450 Label MB 9. Thomas a Kempis. L'Imitation de Jésus-Christ - 
Traduction nouvelle par le Sieur De Beuil, Prieur de siant Val. 
Brusselle. François Foppens. 1707.

2451 Label MB 10. Languet, Joannes-Josephus - Mgr. Verhandelinge van 
het Betrouwen op de Bermhertigheyt Godts. Gendt. Jan Meyer. 
1733.

2452 Label MB 11. Ooms, Joannes - E.H. Verklaeringhe van het Leven 
ende Mysteriën van de alderheyligste Maget ende Moeder Godts 
Maria. I Deel . Gendt. Michiel de Goesin. 1744.

2453 Label MB 12. Van Schonenberg, Franciscus. Het Seltsaem ende 
wonderbaer Leven van Joanna Dedemaecker eertyts beggyntjen in 
't Beggynhof van Aelst. Mechelen. Jan Jaye. 1662.

2454 Label MB 13. Bauters, Franciscus - S.J. Geestelyke Oeffeningen 
getrocken uyt de Oeffeningen van den H. Ignatius van Loyola 
Instelder der Societeyt Jesu. Brugge. Andreas Wydts. 1740.

2455 Label MB 14. Sainte Thérèse . La Vie de Sainte Thérèse écrite par 
ellemesme en Espagnol par le Commandemant de son Confesseur. 
Paris. Fréderic Leonard. 1604.

2456 Label MB 15. Ooms, A. Pr. Verklaringhe van de devotie tot het 
Alderheyligste Herte Ons Heeren Jesu-Christi waarin uyt-gheleyt 
worden de vruchten van die devotie. Ghendt. Michiel Maes. 1701.

2457 Label MB 16. de Palma, Ludovicus - S.J. Bonaert, Nicasius - S.J. 
Bloedighen Calvari-Bergh oft bescheydelyck verhael van het ghene 
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gheschiet is op den Berg van Calvariën in het uytwercken onser 
Saligheyt. Antwerpen. Cornelus Woons. 1661.

2458 Label MB 17. Crasset, Jean - S.J. La douce et Sainte Mort. Lyon. 
Frères Bruyset. 1741.

2459 Label MB 18. Avillon - R.P. Conduit pour passer saintement les Fêtes
et Octaves de la Pentecôte, du Saint Sacrement, de l'Assomption. 
Paris. Despilly. 1773.

2460 Label MB 19. ***. L'Office de la Semaine Sainte ou de la quinzaine 
de Pâques. ***. Bruxelles. Ve. Lemaire. 1707.

2461 Label MB 20. ***. Pricessiones quaedam quae in usu sunt in 
Ecclesia Cathedrali S. Bavonis . ***. Handschrift. 111.

2462 Label MB 21 - 22 - 23 - 24. ***. Processionale Ritibus Romanae 
Ecclesiae. Deel 1-2-3-4. Antverpiae. Architopographia Plantiniana. 
1774.

2463 Label MB 25. Pauli V, Pont. Max. Rituale Romanum. Antverpiae. 
extypographia Plantiniana. 1713.

2464 Label MB 26. ***. Dagelyksche Oeffeninge van het inwendig Gebed 
of Meditatie, niet min gemakkelyk als noodsaekelyk. Ipre. Thomas 
Franciscus Walwein. 1771.

2465 Label MB 27. ***. Entretiens d'une Ame pénitente avec son 
Créateur. Lille. J.B. Henry. 1767.

2466 Label MB 28. ***. Considérations et Elévations affectives envers 
notre Seigneur Jésus-Christ au Très Saint Sacrement de l'Autel. 
Bruxelles. François T'Serstevens. 1765.

2467 Label MB 29. Guardan, Simon - R.P. Sacrifice Perpétuel de Foy et 
d'Amour au Très-Saint Sacement par rapport aux Mystères et aux 
différents qualités de N.S. J.C. énoncées dan l'Ecriture Sainte. Paris.
Jacques Estienne. 1730.

2468 Label MB 30. François de Paule - Saint. Conduite spirituelle ou la 
Dévotion au Trézain instituée par Saint François de Paule. Bruxelles.
Vve. Lemaire. 1740.

2469 Label MB 31. Verslype, Joannes - Pr. Uytlegginghe van de Tien 
Geboden Godts bestaende in 80 Sermoenen. VII deel - V. tom. 
Ghendt. Franciscus en Dominicus van der Ween. 1729.

2470 Label MB 32. S. Louis. Divisée en XV livres - Tome premier. Paris. 
Jean Baptiste Coignard. ***.
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2471 Label MB 33. Pontas, M.J. - pr. Geestelyke Aenspraken om de zieken
te onder wyzen, te troosten en op te wekken in de verscheyden 
staeten van hunne ziektens. Eerste deel. Antwerpen. Joannes 
Franciscus van Soest. 1738.

2472 Label MB 34. ***. Traité de la Paix intérieure En 4 parties. Paris. 
Claude Hérissant. 1759.

2473 Label MB 35. ***. Directoire pour bien faire les principales Actions 
de la Journée propre pour les Novices et pour les Professes des 
Réligieuses de Ste.Ursule de l'Institut de Bourdeaux. Première 
partie. Gand. Baudouin Manilius. 1679.

2474 Label MB 36. De Guevara, Antonio - Bis. Leeringhe der Religieuzen 
ende Godtvruchtige Oeffeninghen van deughedelycke Menschen. 
Ghendt. Joannes Eton. 1719.

2475 Label MB 37. Proyart - Abbé. Vie de Madame Louise de France, 
Religieuse Carmélite dédiée à Madame Elisabeth, soeur du Roi 
Louis XVI. Bruxelles. Le Charlier. 1793.

2476 Label MB 38. Perduyn, Gislenus - P.S.J. Godvruchtige Bemerckingen 
op het Gebed des Heeren doorgaens genoemt den Vader Ons. 
Brussel. Franciscus Foppens. 1705.

2477 Label MB 39. Vandenbossche, Petrus - P. Den Katholyken Pedagoge 
ofte Chrystelyken Onderwyzer in den Catechismus. Gend. Jan 
Meyer. 1767.

2478 Label MB 40. Nicolas, Jospeph de Stavelot - p. Trésort 
Eucharistiques tirés de l'Ecriture et de Saint Pères. Liège. Gerleche.
1779.

2479 Label MB 41. du Mans, Martial - P. Abbrége de la Vie des Saints, de 
leurs Vertus et de leurs Principales Actions. Tome premier. Paris. 
Louis Guerin. 1695.

2480 Label MB 42. du Mans, Martial - R.P. Abbrégé de la Vie des Saints, 
de leurs vertus et de leurs principales Actions. Tome Second. Paris. 
Louis Guerin. 1695.

2481 Label MB 43. de Roa, Martinus - P. De Wonderheden van d'ander 
Wereldt. Antwerpen. Franciscus van Gaesbeeck. 1637.

2482 Label MC 1. Duquesne, - Abbé. L'Année Apostolique ou Méditations 
pour tous les jours de l'année. Tome premier. Paris. Moutard. 1791.

2483 Label MC 2. Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou Méditations 



Roosenbergabdij Waasmunster. Bibliotheek 2016 105

pour tous les jours de l'année. Tome second. Paris. Moutard. 1791.

2484 Label MC 3. Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou Méditations 
pour tous les jours de l'année. Tome troisième. Paris. Moutard. 
1791.

2485 Label MC 4 (?). Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou 
Méditations pour tous les jours de l'année. Tome quatrième. Paris. 
Moutard. 1791.

2486 Label MC 4 (?). ***. Brieven van de H.Moeder Theresia van Jesus 
Fondatersse vande herstelde Order van O.L. Vrouwe des Berghs 
Carmels. Ghendt. Michiel Maes. 1700.

2487 Label MC 5. Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou Méditations 
pour tous les jours de l'année. Tome cinquième. Paris. Moutard. 
1791.

2488 Label MC 6 (?). Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou 
Méditations pour tous les jours de l'année. Tome sixième. Paris. 
Moutard. 1791.

2489 Label MC 6 (?). Jacobus à Passione Domini. De Stralen van de 
Sonne van den H. Vader en Propheet Elias. Luyck. Hendrick 
Hoyoux. 1681.

2490 Label MC 7. Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou Méditations 
pour tous les jours de l'année. Tome septième. Paris. Moutard. 
1791.

2491 Label MC 8 (?). Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou 
Médications pour tous les jours de l'année. Tome Huitième. Paris. 
Moutard. 1791.

2492 Label MC 8 (?). Fremaut, Benignus - Recol. Den geestelycken 
Palmboom Twaalfsten boeck van December. Gent. Mauritius vander
Ween. 1708.

2493 Label MC 9 (?). Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou les 
Méditations pour tous les jours de l'année. Tome neuvième. Paris. 
Moutard. 1791.

2494 Label MC 9 (?). Fremaut, Benignus - Recol. Den geestelycken 
Palmboom in elke maent nieuwe vruchten gevende oft Generale 
Legende van de levens der Heyligen, Saligen, Dienaers en 
Dienaressen Godts. Negensten Boeck van September. Gent. 
Mauritius van der Ween

2495 Label MC 10 (?). Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou 
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méditations pour tous les jours de l'année. Tome dixième. Paris. 
Moutard. 1791.

2496 Label MC 10 (?). ***. Cérémonies pour lesvestures et pour les 
professions des Réligieuses de Sainte Ursule. Mons. l'imprimerie de
la veuve Siméon de la Roche. 1673.

2497 Label MC 11. Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou Méditations
pour tous les jours de l'année. Tome Onzième. Paris. Moutard. 
1791.

2498 Label MC 12. Duquesne - Abbé. L'Année Apostolique ou Méditations
pour tous les jours de l'année . Tome Douzième. Paris. Moutard. 
1791.

2499 Label MC 13 (?). Pinelli, Lucas - S.J. Den costelycken Spieghel der 
religieuse Volmaectheyt leerende hoe een yeghelyck Religieus 
verbonden is daertoe te arbeyden. Antwerpen. Hendrick Aertssens.
1632.

2500 Label MC 13 (?). François de Fraula - R.P.S.J. Entretien Spirituel sur 
le Scrupules entre Eudoxe et Théophile. Bruxelles. J.L. de Boubers. 
1772.

2501 Label MC 14 (?). Grosez, Joannes Stephanus - P.S.J. Dagh-Register 
der Heyligen of Overdenkingen voor allen de dagen des Jaers. 
Tweede deel. Antwerpen. Alexander Everaerts. 1727.

2502 Label MC 14 (?). de Vaulx, Petrus - P. Leven van de Heylige Coleta, 
Omvormster van het Order der Heylige Clara. Gend. C.J. Fernand. 
1808.

2503 Label MC 15. Clément - Abbé. Excercises Spirituel de S.Ignace. 
Paris. Saillant et Nyon. 1772.

2504 Label MC 16 (?). ***. Geestelycke Aenspraken om de zieken te 
onderwyzen, te troosten en op te wekken in de verscheyde staeten
van hunne ziektens. Eerste deel. Antwerpen. Joannes Franciscus 
van Soest. 1738.

2505 Label MC 16 (?). ***. Maniere van Leven voor een Geestelycke 
Maghet in de Werelt. ***. Handschrift. ***.

2506 Label MC 17. ***. Formulaire de Prières Chrétiennes pour passer 
saintement la Journée. Luxembourg. Se vend à Lille chez J.Jacquez .
1735.

2507 Label MC 18 (?). Richard, Jean - Mr. La Science Universelle de la 
Chaire ou Dictionnaire Moral. Tome troisième. Paris. Louis Guerin. 
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1704.

2508 Label MC 18 (?). Franciscus de Sales - H. Den Geestelyken 
Onderwyzer der Godvruchtige zielen getrokken uyt de schriften van
den H. Franciscus de Sales. Gendt. Dominicus vander Ween. 1741.

2509 Label MC 19 (?). ***. Les Vies des Saints pour tous les jours de 
l'Année avec une Prière et des pratiques à la fin de chaque Vie. 
Paris. B. Morin. 1783.

2510 Label MC 19 (?). Van Milst, Nicolaus - Pastoor. Seven Meditatiën op 
de seven Woorden Christ gesproken aen het Cruys. Antwerpen. 
Franciscus van Gaesbeeck. 1702.

2511 Label MC 20. Collet - Pr. La vie de S.Jean de la Croix, premier Carme
déchaussé, Confesseur de Sainte Thérèse et son Coadjuteur dans 
la Réforme du Carmel. ***. Turin. Les Frères Reycends. 1769.

2512 Label MC 21 (?). ***. Breviarium Romamum Pars Hiemalis. 
Antwerpen. Architypographia Plantiniana. 1770.

2513 Label MC 21 (?). Maistre de Saci. L'Histoire du vieux et du nouveau 
Testament avec des Explications édifiantes tirées des SS. Pères 
pour régler les moeurs dans toutes Sortes de Conditions. Paris. Se 
vend à Mons chez Henri Hoyois. 1778.

2514 Label MC 22 (?). ***. Breviarium Romamum Pars Verna. Antwerpen.
Architypographia Plantniana. 1770.

2515 Label MC 22 (?). ***. La nouvelle Introduction à la Langue Françoise
avec cinq Dialogus en François et en Flamend - Inleydinghe tot de 
Fransche Tale met vijf Fransche ende Vlaemsche Samenspraeken. 
Ghendt. Emmanuel La Maire. ***.

2516 Label MC 23 (?). ***. Breviarium Romanum Pars Aestiva. 
Antwerpen. Architypographia Plantiniana. 1770.

2517 Label MC 23 (?). ***. L'Office de la Quinzaine de Pâsques selon 
l'Usage de Rome en Latin et en Français. Paris. L.G. de Hansy. 1761.

2518 Label MC 24 (?). ***. Breviarium Romanum Pars Aestiva. 
Antwerpen. Architypographia Plantiniana. 1679.

2519 Label MC 24 (?). Duquesne - Pr. de Verheventheden van Maria of 
Meditatiën voor de Feestdagen van de Onbevlekte Ontvangenis en 
de Geboorte der Heylige Maegd Maria. Eerste deel. Thielt. A.B. 
Steven. 1792.

2520 Label MC 25 (?). ***. Brevarium Romanum Pars Hyemalis. 
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Antwerpen. Plantiniana-B.Moreti. ***.

2521 Label MC 25 (?). ***. Devotie tot het Goddelyck Hert van Onzen 
Heere Jesus-Christus. Antwerpen. Hubert Bincken. 1770.

2522 Label MC 26 (?). ***. Breviarium Romanum Pars Hyemalis. 
Antwerpen. Plantiniana-B.Moreti. 1668.

2523 Label MC 26 (?). Lafitau, Pierre-François - Ev. Retraite spirituelle 
pour les Réligieuses. Paris. Herrissant. 1760.

2524 Label MC 27. Languet, Jean joseph - Ev. Traité de la Confiance en la 
Miséricorde de Dieue pour le Consolation des Ames. Brusselle. 
Veuve Foppens . 1740.

2525 Label MC 28. ***. Exercises du Pénitent. Paris. Pierre Witte. 1725.

2526 Label MC 29. Wielens, Joseph - R.P. Neuvaine a l'Honneur de S. Jean
Népomucène. Anvers. La vve. De Jaques. 1745.

2527 Label MC 30. ***. Kort Begrip van de Boecken en Brieven van de H. 
Theresia. Antwerpen. Petrus Jouret. 1714.

2528 Label MC 31. de la Vallière - Mad. Réflexions sur la Miséricorde de 
Dieu. Paris. Christophe David. 1740.

2529 Label MC 32. Nicolas, Joseph de Stavelot, Cap. Excercises de la plus
parfaite et la plus solide Dévotion qui procure les moyens les plus 
efficases du Salut. Liège. J.F. Bassompiere. 1784.

2530 Label MC 33. P.F. Franciscus Philotheus. De Pelgrimagie van het 
Kindeken Jesus. Antwerpen. Joannes van Soest. 1715.

2531 Label MC 34. de Cériziers, Renatus - S.J. Het Leven van de 
H.Nederlantse Susanna ofte Genoveva, huysvrouwe van den 
doorluchtichsten Palatyn Sifridus. Antwerpen. Godtgaf Verhulst. 
1694.

2532 Label MC 35. ***. Den Dienst der Goede en Paes-weke. Brussel. 
t'Serstevens. 1712.

2533 Label MC 36. ***. Den Geestelycken Stryd. Brugghe. F. Van Eeck. 
1791.

2534 Label MC 37. ***. Artickelen van den inwendigen Vrede getrocken 
uyt de brieven van den H.Franciscus de Sales, Bisschop van 
Genève, opgedragen voor een Nieuwjaer aan alle godtvruchtige 
Zielen. Antwerpen. Andres Paulus Colpyn. 1775.
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2535 Label MC 38. ***. L'Office de la Semaine Sainte et de celle de 
Pasque. ***. Bruxelles. Simon t' Serstevens. 1712.

2536 Label MC 39. F.A.V.T., Pr. Geestelycke Oeffenighe voor de Novitiën 
geroepen tot de Religie van de Eerw. PP. Capucinen. Loven. Guillian
Stryckwant. 1718.

2537 Label MC 40. van Kerchove, Hieron. De verborghen Wetenschappen
van het Cloosterlyck leven ontdeckt aen eene Godtvruchtige 
Novitie door sekeren haeren geestelycken Vader. Antwerpen. 
Wwe.Bartholomeus Foppens. 1699.

2538 Label MC 41. ***. Zede-lessen voor de Maeghden die hun selven 
aen Godt opghedragen hebben, trachten volgens de Plichten van 
den Maeghdelycken Staette leven. Utrecht. Theodorus vanden 
Eynden. 1710.

2539 Label MC 42. Joannes Bona. De Sacrificio Missae - Tractatus 
Asecticus - Continens praxim attente, devote et reverenter 
celebrandi. Bruxelles. Lambertum Marchant. 1675.

2540 Label MC 43. ***. La Journée du Chrétien Santifiée par la Prière et la
Méditation. Bruxelles. Jean Joseph Boucherie. 1752.

2541 Label MC 44. Blosium, Ludovicum - E.V. Vertroostinghe der 
Cleynmoedighe. Brussel. Jan Mommaert. 1611.

2542 Label MC 45. ***. L'Office de la Semaine Sainte et celle de Pâque. 
***. Anvers. H.P. Van der Hey. 1683.

2543 Label MD 1. Hayneufve, Julien - R.P.S.J. Méditations sur la Vie de 
Jésus Christ pour tous les jours de l'année et pour les festes de l'an.
Partie seconde. Paris. Sébastien et Gbriel Cramoisy. 1654.

2544 Label MD 2. Clemens, XI - PP. Reghel van den Heylighen ende 
grooten Vader Augustinus tot het gebruijck van het Order der 
Cellebroeders. ***. ***. Handschrift. 1709.

2545 Label MD 3. De Kepper, Philippe - Nots. Notitieboek van de 
Obligatiën en ontvangsten door mr. De Kepper [Notaris te Hamme.]
. ***. ***. 1867.

2546 Label MD 4. de Smidt, Franciscus - S.J. Daeghelycksche Meditatiën 
van het gheheel Iaer. Antwerpen. Cornelis Woons. 1648.

2547 Label MD 5. Castelet, Joannem Bapt. - Pr. De Zeesterre voor alle 
verzeylde Christenen. Antwerpen. Guilliam van Tongheren. 1620.

2548 Label MD 6. de Ponte, Ludov. - S.J. Cort begrip der Meditatiën van P.
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Ludovicus de Ponte. Antwerpen. Hendrick Aertsens. 1645.

2549 Label MD 7. De Beer, Balduinus - Pr. Den H.Reghel vanden H.Vader 
Audustinus ghegheven voor de Nonnekens met d'Uytlegginghe van
dien. Hantwerpen. De Wwe. Van Jan Cnobbaert. 1651.

2550 Label MD 8. de Guevara, Antonio - Bis. Leerlinghe der Religieusen 
ende Godtvruchtighe Oeffeninghen van deughdelycke menschen. 
Antwerpen. Hendrick Aertsens. 1617.

2551 Label MD 9. Croonenborch, Mathhias - Rec. Het Ryck-deughigh 
Leven van de Hoogh-edele Gheboren Maghet Suster Maria Huyn 
van Amstenraedt. Brussel. Jacob van de Velde. 1674.

2552 Label MD 10. ***. Besloten Hof, het innigh ghebedt betuynt met de 
doornenhaghe der verstervinghe. Antwerpen. Arnout van Brakel. 
1658.

2553 Label MD 11. Lombarts, Nicolaes - Min. Den Schadt der Geestelycke
Oefeninghen van den H. Franciscus de Paula instelder van de Ordre
der Minimen. Antwerpen. Joseph Jacobs. 1668.

2554 Label MD 12. Taulerus, Joannes - Doct. Het Merch der Zielen oft van
Volcommenheyt alder Deyghden. Antwerpen. Hendrik Aertssens. 
1634.

2555 Label MD 13. Ydens, Steven - Pr. Histoire van het H. Sacrament van
Mirakelen berustende tot Brussel in de Collegiale Kerke van St. 
Goedele. Brussel. Rutgeert Velpius. 1608.

2556 Label MD 14. Hermant. Histoire des Ordres Réligieux et des 
Congrégations Régulières et Séculières de l'Eglise. Tome premier. 
Rouen. Jean-Baptiste Besogne. 1710.

2557 Label MD 15. Hermant. Histoire des Ordres Réligieux et des 
Congrégations Régulières et Séculières de l'Eglise. Tome second. 
Rouen. Jean-Baptiste Besogne. 1710.

2558 Label MD 16. Hermant. Histoire des Ordres Réligieux et des 
Congrégations Régulières et Séculières de l'Eglise. Tome troisième. 
Rouen. Jean-Baptiste Besogne. 1710.

2559 Label MD 17. Hermant. Histoire des Ordres Régilieux et des 
Congrégations Régulières et Séculières de l'Eglise. Tome quatrième.
Rouen. Jean-Baptiste Besogne. 1710.

2560 Label MD 18. B.D.L. - Pr. Den Christelyken Vader brekende het 
geestelyk Broodt voor de Kinderen. II.deel. Antwerpen. Joannes 
Franciscus van Soest. 1724.
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2561 Label MD 19. B.D.L. - Pr. Den Christelyken Vader brekende het 
Geestelyk Broodt voor de Kinderen. I Deel. Antwerpen. Franciscus 
van Soest. 1724.

2562 Label MD 20. B.D.L. - E.H. Den Christelyken Vader brekende het 
geestelyk Broodt voor de Kinderen. III deel. Antwerpen. Joannes 
Franciscus van Soest. 1725.

2563 Label MD 21. B.D.L. (Priester). Den christelyken Vader brekende het
geestelyk broodt voor de kinderen. IV Deels - 1 stuk. Antwerpen. 
Joannes Franciscus van Soest. 1725.

2564 Label MD 22. Bourdaloue. Pensées du Père Bourdaloue de la 
compagnie de Jésus sur divers sujets de Religion et Morale. 
Bruxelles. par la Compagnie. 1755.

2565 Label MD 23. Bourdaloue - S.J. Sermons du Père Bourdaloue de la 
Compagnie de Jésus pour le Carême. Tome second. Lyon. Anisson 
et Posuel. 1723.

2566 Label MD 24. Bourdalou - S.J. Pensées du Père Bourdalou Tome 
second. Bruxelles. par la Compagnie. 1755.

2567 Label MD 25. Segneri - S.J. La Manne Céleste de l'Ame ou 
Méditations sur des Passages choisis de l'Ecriture Sainte pour tous 
les jours de l'Année. Tome Troisième. Bruxelles. Simon t'Serstevens.
1714.

2568 Label MD 26. Segneri, Paulus - P. La manna céleste de l'Ame ou 
Méditations sur des Passages choisis de l'Ecriture Sainte pour tous 
les Jours de l'Année. Tome premier. Bruxelles. Simon t'Serstevens. 
1714.

2569 Label MD 27. Van Craywinkckel, Fr. Joannes Ludolphus. Lusthof der 
godtvruchtighe Meditatiën op allen de Sondaghen ende 
Heylighdaghen des jaers. Eerste deel. Antwerpen. Wwe. Ende 
erfgenamen van Jan Cnobbaert. 1651.

2570 Label MD 28. Van Craywinkel, Joannes Ludolphus - Fr. Lusthof der 
godtvruchtighe Meditatiën. Het tweede deel op de Evangeliên der 
feestdaghen des jaers. Antwerpen. De Wwe. Ende erfgenaemen 
van Jan Cnobbaert. 1661.

2571 Label MD 29. Viiilefore. Les Vies des SS. Pères des desserts 
d'Occiddent. Tome premier. Paris. Jean Mariette. 1708.

2572 Label MD 30. Villefore. Les Vies des SS. Pères des déserts 
d'Occident. Tome second. Paris. Jean Mariette. 1708.
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2573 Label MD 31. Marin, Michaël-Angelus (E.P.). Virginia ofte de 
chrsteltcke Maeght Eerste deel. Brugghe, Gendt. Martinus de 
Sloovere, Jan Meyer. ***.

2574 Label MD 32. Marin, Michaël-Angelus (E.P.). Virginia ofte de 
christelycke Maeght Tweede deel. Brugghe, Gendt. Martinus de 
Sloovere, Jan Meyer. ***.

2575 Label MD 33. Thomas van Jezus. Het lyden van onsen Saligmaker 
Jezus - Christus, Eerste Tome. Eerste Deel. Gendt. Jan Meyer. 1727.

2576 Label MD 34. Thomas van Jezus - Augustijn . Het lyden van onsen 
Saligmaker Jezus-Christus. Eersten Tome - Eerste Deel. Antwerpen. 
Jacobus Bernardus Jouret. 1727.

2577 Label MD 35. Thomas van Jezus - P. Het lyden van Onsen 
Saligmaker Jesus-Christus. Tweeden Tome - Derde deel. Ghendt. 
Mauritius van der Ween. 1715.

2578 Label MD 36. M.L.L.R. Pseaumes de David selon l'Esprit ou les 
pseaumes en forme de Prières chrétiennes. Paris. Jacques 
Collombat. 1733.

2579 Label MD 37. ***. l'Office de la Vierge Marie pour tous les Temps de
l'Année suivant le Sainct Concile de Trente. Paris. Guillaume Le Bé. 
1640.

2580 Label ME 1. Backx, Rumoldus - Pr. Sermoonen van den Seer 
Eerw.Heer backx. Antwerpen. Petrus Jouret. 1709.

2581 Label ME 2. Backx, Rumoldus - Pr. Vervolgh der Sermoonen van den
Seer Eerw. Heer Rumoldus Backx. Tweede deel. Antwerpen. Petrus 
Jouret. 1712.

2582 Label ME 3. Backx, Rumoldus - E.H. Vervolgh der Sermoonen van 
den Seer Eerw. Heer Rumoldus Backx. Derde deel. Antwerpen. 
Petrus Jouret. 1712.

2583 Label ME 4. Backx, Rumoldus . Vervolgh der Sermoonen van den 
Seer Eerw. Heer Rumoldus Backx. Eerste deel. Antwerpen. Petrus 
Jouret. 1712.

2584 Label ME 5. Backx, Rumoldus - Pr. Sermoonen van den Seer 
Eerw.Heer Rumoldus Backx over de Bekeeringh van den Sondaer. 
Eerstendeel. Antwerpen. Petrus Jouret. 1713.

2585 Label ME 6. Backx, Rumoldus. Sermoonen van den Seer Eerw.Heer 
Rumoldus Backx. Tweede deel. Antwerpen. Petrus Jouret. 1710.
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2586 Label ME 7. Backx, Rumoldus. Sermoonen van den seer eerw. Heer 
Rumoldus Backx. Eerste deel. Antwerpen. by Petrus Jouret. 1710.

2587 Label ME 8. Backx, Rumoldus - Pr. Sermoonen van den Seer 
Eerw.Heer Rumoldus Backx over de Bekeeringh van Sondaer. 
Tweeden deel. Antwerpen. Petrus Jouret. 1713.

2588 Label ME 9. Backx, Rumoldus - Pr. Sermoonen van den Seer Eerw. 
Heer Rumoldus Backx. Over de Bekeeringh van den Sondaer 
Derden Deel. Antwerpen. Petrus Jouret. 1713.

2589 Label ME 10. Backx, Rumoldus - Pr. Sermoonen van den Seer Eerw. 
Heer Rumoldus Backx - Over de bekeeringh van den Sondaer. 
Vierden deel. Antwerpen. Petrus Jouret. 1713.

2590 Label ME 11. Backx, Rumoldus - Pr. CXXV Sermoonen van den Seer 
Eerw. Heer Rumoldus Backx op de Thien geboden. Eerste deel. 
Antwerpen. Petrus Jouret. 1711.

2591 Label ME 12. Backx, Rumoldus - Pr. CXXV Sermoonen van den Seer 
Eerw. Heer Rumoldus Backx op de Thien geboden. Tweede deel. 
Antwerpen. Petrus Jouret. 1711.

2592 Label ME 13. Crasset, Joannes - Pr. Christelyke Bemerkingen voor 
alle dagen des Jaers met de Evangeliën van alle de Zondagen. 
Vierde deel. Gend. J. Poelman. 1827.

2593 Label ME 14. Crasset, Joannes - P. Christelyke Bemerkingen voor 
alle de Dagen van 't Jaer met de Evangeliën van alle de Zondagen. 
Derde Deel. Ghendt. Petrus de Goesin. 1776.

2594 Label ME 15. Crasset, Joannes - P. Christelyke Bemerkingen voor 
alle dagen van 't jaer met de Evangeliën van alle de Zondagen. 
Vierde deel. Gendt. Petrus de Goesin. 1776.

2595 Label ME 16. Crasset, Joannes - P.S.J. Christelyke Bemerkingen voor
alle de dagen van het jaer met de Evangeliën van alle de 
Zondagen. Vierde deel. Gend. P.F. de Goesin, Charles de Goesin. 
1795.

2596 Label ME 17. Crasset, J. (R.P.S.J.). Méditations pour tous les jours du
Carême. Tome premier. Brusselle. François Foppens. 1722.

2597 Label ME 18. Crasset, J. - R.P.S.J. Méditations pour tous les jours du 
Carême. Tome second. Brusselle. François Foppens. 1722.

2598 Label ME 19. Crasset, Joannes - E.P. Christelyke Bemerkingen voor 
alle de daegen van het jaer met de Evangeliën van alle de 
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Zondaegen. Eerste deel. Ghendt. Franciscus en Dominicus van der 
Ween. 1730.

2599 Label ME 20. Crasset, Joannes - P,. Christelyke Bemerkingen voor 
alle de Daegen van 't Jaer met de Evangeliën van alle de 
Zondaegen. Tweede deel. Ghendt. Franciscus en Dominicus van der
Ween. 1730.

2600 Label ME 21. Crasset Joannes - P. Christelyke Bemerkingen voor alle
dagen van 't Jaer met de Evangeliën van alle de Zondagen Derde 
deel. Ghendt. Franciscus en Dominicus van der Ween. 1730.

2601 Label ME 22 (?). Crasset, Joannes - P.S.J. Christelyke Bemerkingen 
voor alle de daegen van 't jaer met de Evangeliën van alle de 
Zondagen. Vierde deel. Ghendt. Franciscus en Dominicus van der 
Ween. 1730.

2602 Label ME 22 (?). Meyere, Ludovicus - P. Meditatiën op het geheel 
Lyden ende Dood van Christus. Ghendt . Cornelis Meyer . 1715.

2603 Label ME 23. Croiset, Jean (S.J.). Retraite spirituelle pour un jour de 
chaque mois. Tome premier. Paris. La compagnie des Libraires. 
1733.

2604 Label ME 24. Croiset, Jean - S.J. Réflexions Chrétiennes sur divers 
Sujets de Morale. Tome second. Paris. Par la Compagnie des 
Libraires. 1733.

2605 Label ME 25. Croiset, Jean - S.J. Retraite spirituelle pour un jour de 
Chaque mois. Tome Premier. Paris. par la compagnie des Libraires. 
1741.

2606 Label ME 26. Croiset, Jean - P.S.J. Réflexions Chrétiennes sur divers 
sujets de Morale. Tome second. Paris. La compagnie des Libraires. 
1741.

2607 Label ME 27. Meyere, F. Ludovicus. Meditatiën op het geheel lyden 
en de doodt van Christus Tweede deel. Ghendt. Cornelis Meyer. 
1715.

2608 Label ME 28. Meyere, F. Ludovicus. Meditatiën op het geheel lyden 
ende doodt van Christus Derde deel. Ghendt. Cornelis Meyer. 1715.

2609 Label ME 29. Meyere, Ludovicus - P. Meditatiën op het geheel Lyden
ende Doodt van Christus. Vierde deel. Ghendt. Cornelis Meyer. 
1715.

2610 Label ME 30. Timotheus à Presentatione B.M.M.-Carm. Brandende 
Lampen voor het Alderheyligste Sacrament des Autaers. Eerste 
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deel. Antwerpen. Petrus Jouret. 1726.

2611 Label ME 31. Timotheus à Presentatione B.V.M. Branden Lampen 
voor het Alderheyligste Sacrament des Autaers. Tweede deel. 
Antwerpen. Petrus Jouret. 1727.

2612 Label ME 32. Timotheus à Presentatione B.V.M. Brandende lampen 
voor het Alderheylighste Sacrament des Autaers. Derde deel. 
Antwerpen. Petrus Jouret. 1728.

2613 Label ME 33. Timotheus à Presentatione B.V.M. Brandende Lampen 
voor het Alderheyligste Sacrament des Autaers. Vierde deel. 
Antwerpen. Petrus Jouret. 1729.

2614 Label ME 34. Du Pont, Louis - R.P. La Guide Spirituelle Tome I. Paris. 
Estienne Michallet. 1689.

2615 Label ME 35. DU Pont, Louis - S.J. La guide Spirituelle Tome II. Paris. 
Estienne Michallet. 1689.

2616 Label MF 1. ***. Horea Diurnae Breviarii Romani. Antverpiae. 
Architeypographia Plantiniana. 1768.

2617 Label MF 2. ***. Godvrugtige Leidsman aanwijzende de Weg ten 
Hemel door Oeffeningen, Gebenden en de kleine Getijden van de 
H. Maegd Maria. Turnhout. P.J. Brepols. ***.

2618 Label MF 3. ***. Breviarium Romanum Pars verna. Antverpiae. 
Officina Plantiniana Balthasaris Moreti. 1676.

2619 Label MF 4. ***. Breviarum Romanum Pars Hiemalis. Antverpiae. 
Officina Plantiniana Balthasaris Moreti. 1676.

2620 Label MF 5. ***. Officium Hebdomadae Sanctae. Antverpiae. 
Officina Plantiniana Balthasaris Moreti. 1652.

2621 Label MF 6. ***. Breviarium Romanum Pars automnalis. Antverpiae.
Typographia lantiniana apud viduam Balthasaris Moreti. 1705.

2622 Label MF 7. ***. Breviarium Romanum Pars Hiemalis. Antverpiae. 
Officina Plantiniana Balthasaris Moreti. 1666.

2623 Label MF 8. ***. Breviarium Romanum Pars Autumnalis. Antverpiae.
Officina Plantiniana Balthasaris Moreti. 1666.

2624 Label MF 9. ***. Officium Hebdomadae Sanctae. Antverpiae. 
Officina Plantiniana - Balthasaris Moreti. 1663.

2625 Label MF 10. ***. Breviarium Romanum Pars Aestiva. Antverpiae. 
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Officina Plantiniaha Balthasaris Moreti. 1666.

2626 Label MF 11. ***. Breviarium Romamum Pars verna. Antverpiae. 
Officina Plantiniana Balthasaris Moreti. 1666.

2627 Label MF 12. ***. Breviarium Romanm Pars Aestiva. Antverpiae. 
Officina Plantiniaha Balthasaris Moreti. 1710.

2628 Label MF 13. ***. Officium Hebdomadae Sanctae. Antverpiae. 
Officina Plantiniana - Balthasaris Moreti. 1684.

2629 Label MF 14. ***. Officium et Misa in Festo et per Octavam Corporis
Christi. Antverpiae. Officina Plantiniana-Balthasaris Moreti. 1659.

2630 Label MF 15. ***. Officium Hebdomadae Sanctae. Antverpiae. 
Officiana Plantiniana Balthasaris Moreti. 1652.

2631 Label MF 16. ***. Offices Propres à l'Usage des Réligieuses de 
l'Ordre de Saint Ursule. Anvers. Imprimerie Plantnienne. 1694.

2632 Label MF 17. ***. Officium et Missa in Festo et per Octavam 
Corporis Christi. Antverpiae. Officina Plantiniana-Balthasaris Moreti.
1659.

2633 Label MF 18. ***. Den Inwendighen Christenen oft d'Inwendige 
Over-een-kominghe die de Christenen met Jesu Christo moeten 
hebben. Antwerpen. Michiel Cnobbaert. 1666.

2634 Label MF 19. ***. Psalterium Davidis. Antverpiae. Officina 
Plantiniana Moretum. 1610.

2635 Label MF 20. van den Bemde, Ernestus - Carm. Benedectiones 
Mensae juxta usum Canonic. Regularium S. Augustini, Ordinis S. 
Victoris in Abbatia B.M.V. Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. 
***. 1775.

2636 Label MF 21. van den Bemden , Ernestus - Carm. Benedictiones 
Mensae juxta Usum Canonic. Regularium S. Augustini Ordinis S. 
Victoris in Abbatia B.M.V.Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. 
***. 1775.

2637 Label MF 22. Lanspergius, Joannes Justus - Cart. Send-brief van 
Onsen Heere Jesus-Christus tot een Godtminnende devote ziele. 
Loven. Henricus van der Haert. 1708.

2638 Label MF 23. ***. Officium et Missa in Festo et per Octavam 
Corporis Christi. Antverpiae. Officina Plantiniana-Balthasaris Moreti.
1659.
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2639 Label MF 24. ***. De Vier Uytersten van den Mensch. Gend. 
Bernard Poelman. 1743.

2640 Label MF 25. ***. De Verholentheden van het Cloosterlyk Leven. 
Ghendt. Livinus de Clerck. 1706.

2641 Label MF 26. Croonenborch, Fr. Mathhias - Recol. Fonteyne der 
Liefden van den gekruysten Jesus. Brussel. Joan van Hees. 1674.

2642 Label MF 27. ***. Oefeningen, Gebeden, Lofzangen e.a. ***. ***. 
***.

2643 Label MF 28. ***. De Perle-Moeder, dat is de Heylighe Moeder Anna 
met haar leven - den oorsprongh van hare devotie op den 
Dynstdagh. Brussel. Guilliam Scheybels. 1665.

2644 Label MF 29. Rosweydus, Heribertus - P.S.J. De Navolging van 
Christus door Thomas a Kemis met syn Leven. Gendt. Petrus de 
Goesin. ***.

2645 Label MF 30. ***. Het boek bevat maandelijkse overwegingen vanaf
januari 1713 tot december 1717. ***. ***. ***.

2646 Label MF 31. ***. De Boetveirdige Ziele of den nieuwen Peist er op. 
Gent. J. Begyn. ***.

2647 Label MF 32. ***. Van den weerdigheyt ende nootsackeijckheyt der 
Chirstelijcke Leeringhe. ***. ***. 1703-1708.

2648 Label MF 33. ***. Officium B. Mariae Virginis. Antverpiae. 
Architypographia Plantiniana. ***.

2649 Label MF 34. Augustin - S. Règle de Saint Augustin. ***. ***. ***.

2650 Label MF 35. ***. Den H. Aloysius de Gonzagua voorsteld als een 
Voorbeeld . ***. ***. ***.

2651 Label MF 36. ***. Officium B. Mariae Virginis. ***. Trajecti ad 
Mosam, Lamberti Bertus. 1710.

2652 Label MF 37. ***. L'Office de la Très Glorieuse Vierge Marie pour les 
trois temps de l'année. Lille. Lievin Danel. 1777.

2653 Label MG 1. Hudo, Louis Charles - O.P. La Vie de S. Norbert, 
Archevêques de Magdebourg et Fondateur de l'Ordre des 
Chanoines de Prémontrez. Luxembourg. André Chevalier. 1706.

2654 Label MG 2. Saint Bernard. Les Sermons de Saint Bernard sur le 
Cantique des Cantiques. Paris. Antoine Dezallier. 1679.
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2655 Label MG 5. ***. Processionale pro Ecclessiis Ruralibus Romanae 
Ecclesiae, Ritiebus Romanae Ecclesiae. Antverpiae. 
Architopographia Plantiniana. 1819.

2656 Label MG 6. Jacobus a Passione Domini. De Stralen van de Zonne 
van den H. Vader en Propheet Elias. Luyck. Hendrick Hoyoux. 1681.

2657 Label MG 7. ***. Officia Propria Festorum Monsterium Sancti 
Victoris Parisiensis Ordinis Canonicarum Regularium Sancti 
Augustini. ***. ***. ***.

2658 Label MG 11. ***. Levens de Heiligen voor ideren dag van 't Jaer 
met een Oeffening en Gebed naar elk Leven. II Deel. Ghendt. 
Dominicus vander Ween. 1738.

2659 Label MG 12. ***. L'Office de la Semaine en François et en Latin 
selon le Missel. Paris. Frédéric Léonard. 1698.

2660 Label MG 15. L'Office de la Semaine Sainte et celle de Pâques. 
Bruxelles. Bruxelles. Simon t'Serstevens. 1738.

2661 Label MG 17. ***. Officiae Beatae Mariae Virginis. Antverpiae. 
Architypographia Plantinana. 1780.

2662 Label MG 18. Franciscus van Sales - H. Den Geestelyken 
Onderwyzer der Godvruchtige zielen getrokken uyt de schriften van
de H. Franciscus de Sales. Gendt. Diminicus vander Ween. 1741.

2663 Label MG 19. Van Milst, Nicolaus - Pastoor. Seven Meditatiën op de 
seven Woorden Christi gesproken aen het Cruys. Antwerpen. 
Franciscus van Gaesbeeck. 1702.

2664 Label MM 1. ***. Previlegie bouck des cloosters ende convents van 
Roosenberghe van St. Victors Ordene ghestitueert in ende neffens 
der proctie ende dorpe van Waesmonstre binnen den Lande van 
Waes. ***. Handschrift. 1571.

2665 Label MM 2. Le Bon - Can. Het Leven van den H.Victor, Martelaer 
van Marsielen, beschreven door den Eerwerdighe heer Le Bon, 
canoninck regulir van dabdye van den H. Victor by Paris. ***. 
Handschrift. ***.

2666 Label MM 3. Boudyn van den Putte. Dit achtervolghende es de 
groette van den lande welc den cloester van Rosenberghe toe 
hoort gheleghen in Vierambachten ende in Saeftinghe. ***. 
Handschrift. 1458.

2667 Label MM 4. ***. Requeninge van Mevrouw Ammelberghe Boots van
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den Jaer 1481. ***. Handschrift. 1480-1481.

2668 Label MM 5. ***. Institutum Sti. Victoris Martiris sub Regula Sti. 
Patris Augustini . ***. Handschrift. 1510.

2669 Label MM 6. ***. Sfeer godtvruchtige Offeninghe om het geestelijck
Exercitie wel te doen. ***. Handschrift. 1584.

2670 Label MM 7. Van den Bemden - Carm. Benedictiones Mensae juxta 
Usum Canonic. Regularium S. Augustini Ordinis S. Victoris in 
Abbatia B.M.V.Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. Geldriae. 
1775.

2671 Label MM 8. ***. Den inwendighen Christenen oft d'inwendighe 
overeenkominghe die de Christenen met Jesu Christo moeten 
hebben. Antwerpen. Michiel Cnobbaert. 1666.

2672 Label MM 9. De beer, Balduinis. Den H. Reghel vanden H. Vader 
Augustinus ghegheven voor de Nonnekens. Antwerpen. Wwe. Jan 
Cnobbaert. 1651.

2673 Label MM 10. ***. Register Boeck van Abdije van Roosenberge 
vernieuwt den jare 1693 in den tydt der Regeeringe van 
d'Eerweerde Mevrauw Mevrauw Jacoba van der Haeghen. Dit is 
gheschreven met d'handt van Meester Francis jansens, organist 
ende schoolmeester

2674 Label MM 11. ***. Hondert-jaerigen Jubilé van de Stichtinge en 
Weyinge der Kercke der weyd-vermaerde Abdye van Roosenbergh 
neven Waesmunster Lande van Waes...... geviert op den eersten 
zondag van October 1749 opgedraegen aen de seer Edele en 
Eerweerde Vrouwe

2675 Label MM 12. Hillema, Clara Anna. Het Tuylken van Bloemen 
vereert aen de Godminnende Jouffrouw Barabara Joanna Coesaert 
doende haere solemnele Beloften in de vermaerde Abdye van 
Roosenbergh gelegen by Waesmunster onder den Regel vanden H. 
Vader Augustinus

2676 Label MM 13. Van den Bemden, Ernestus - Carm. ***. Caremoniael 
van Cleedinge, Professie etc.besorght door de Seer Edele en 
Eerweerde Mevrauw M.A. de Crombrugghe, Abdisse van 
Roosenbergh neffens Waesmunster. Geschreven door Pater 
Ernestus a Joanne Napomuce

2677 Label MM 14. ***. Scriptum Mechlinie in Monasterio Beatae Marie 
de Monte Sion alias Blijenberghe. ***. ***. 1730.

2678 Label MM 15. ***. Cheyns - Boeck competerende d'Abdije van 
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Roosenbergh nevens Waesmunster. Waarin begrepen sijn de 
huysen staende op eenen vercheynsden grond gheleghen binnen 
de prochie van St.N. in Ankerstraete. Vernieuwt ten Jaere. ***. ***. 
1753.

2679 Label MN 1. Hayneufve, Julien - S.J. Méditations sur la Vie de Jésus 
Christ pour tous les jours de l'année et pour les festes de l'an. 
Partie première. Paris. Sébastien Cramoisy. 1654.

2680 Label MN 2. Hayneufve, Julien - S.J. Méditations sur la vie de Jésus-
Christ pour tous les jours de l'Année. Partie quatrième. ***. Paris. 
Sébastien Cramoisy. 1655.

2681 Label MN 3. L.A.T. - Presb. ***. Vesperale seu Antiphonale 
Romanum juxta Breviarium . Gandae. Van Ryckegem - Hovaere. 
1835.

2682 Label MN 4. De Grenade, Louis. La Vie de Dom Barthélémy des 
Martyrs, Réligieux de l'Ordre de S. Dominique. Paris. Lambert 
Rouilland. 1678.

2683 Label MN 5. De Boeye, Andreas - S.J. Roomsch Martelaren - Boeck. 
Antwerpen. Jan Cnobbaert. 1642.

2684 Label MN 6. Elias van S.Teresa - Carm. Het Leven vande 
Eerweerdighe Moeder Anna de S.Bartolomeo ongeschoeyde 
Carmelitersse. Antwerpen. Hendrick Aertsens. 1632.

2685 Label MN 7. de Beer, Balduinus - Pr. Den H.Regel van den H.Vader 
Augustinus . Antwerpen. Wwe. Jan Cnobbaert. 1651.

2686 Label MN 8. Van Heumen, Joannes - Pr. Het Clooster van Sion 
leerende een volmaeckt geestelyck Leven. Derde deel. Antwerpen. 
Hendrick De Bruyn. 1663.

2687 Label MN 9. Teresa van Jezus. Het Leven van de Moeder Teresa van 
Jezus Fondatersse van Orde der Ongeschoeyde Carmeliten. 
Brussel. Rutgeert Velpius. 1609.

2688 Label MN 10. Van Roonhuyse, Hendrick - Dr. Heel-Konstige 
Aanmerkkingen van Hendrick van Roonhuyse, Ordinaris Heel-
meester der Stad Amsterdam betreffende de Gebreekken der 
Vrouwn. Amsterdam. Wwe. Theunis Jacobsz. 1663.

2689 Label MN 11. Stalpaert van der Wiel, Cornelis. Hondert seldsame 
Aanmerkingen soo in de Genees- als Heel- en Snykunde . 
Amsterdam. Johan ten Hoorn. 1681.

2690 Label MN 12. ***. L'Homme de douleurs ou Jésus Christ souffrant et
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mourant. Bruxelles. Martin de Boussuyt. 1649.

2691 Label MN 13. Taulerus, Joannes - Doc. Het Merch der zielen oft van 
Volcommentheyt alder Deuchden. Antwerpen. Hendrick Aertssens. 
1634.

2692 Label MN 14. Binet, Estienne - S.J. L'Ineffable Miséricorde de Dieu à 
la Conversion du bon Larron. Paris. Sébastien Cramoisy. 1627.

2693 Label MN 15. Evangelista, F.I. - Cap. Het eeuwigh Leven. Loven. 
Bernardus Maes. 1670.

2694 Label MN 16. ***. La Bénédiction de la Table avec les Actions de 
Graces et diverses autres Prières. Paris. Lottin l'aîné. 1770.

2695 Label MN 17. De Barry, Paulus - S.J. De dry Daghen van Philagia 
voor het cleyn oft Verniewinghe. Antwerpen. Arnout van Brakel. 
1655.

2696 Label MN 18. De Barry, Paulus, S.J. De Eensaemheyt van Philagia 
dienende tot geestelycke Oeffeninghe in Eensaemheyt. Antwerpen.
Jacob van Ghelen. 1649.

2697 Label MN 19. Gillemans, I.-Pr. Aanleydinghe tot den dienst der 
Heyligen. Loven. Ardriaen de Witte. 1674.

2698 Label MN 20. Quarre - Or. Den geestelycken Schat. Brussel. Philips 
Vleugaert. 1657.

2699 Label MN 21. ***. Corte Onder-Richtingen ende Beweeg-Redenen 
voor alle christene en lydende Sielen. Antwerpen. Michiel 
Knobbaert. ***.

2700 Label MN 23. ***. Koken - Vereven - Medicamenten. ***. 
Handschrift. 18e eeuw.

2701 Label MN 24. ***. Allerlei Recepten Hanschrift. ***. ***. ***.

2702 Label MO. ***. Cort begrip den ende vanden originelen slaeper 
welcken gheschreven is op de franchyne ende is toebehorende aen
d'Abdije van roosenberge gemaeckt by ordre van de Eerw. Vrouwe 
Vwr. Beatrix van Horenbeke Abdisse der voornoemde Abdij. Anno 
Domi

2703 Label MP. ***. Lofzangen en Antifonen. ***. Handschrift Latijn. ***.

2704 Label MR. ***. Ceremoniael: Kerkelijke Plechtigheden in de 
"vermaerde Abdye van Roosenbergh neffens Waesmunster." Latijn-
Nederlands Handschrift. ***. ***. 1780.
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2705 Label MT. Rosweydus, Heribertus - S.J., Ribadineira, Petrus - S.J. 
Generale Legende der Heylighen met het Leven Jesu Christi ende 
Maria vergadert uut de H. Schrifture, Oude Vaders ende Registers 
der Kercke. Antwerpen. Hieronymus Verdussen. 1640.

2706 Label MU 1. Ernestus a S. Joanne Nepomuceno-Carm. Calc. 
NECROLOGIUM. Register-boeck van den Abdye van Roosenbergh 
vernieuwt den jare 1783 in den tyde der regeeringe van de seer 
Edele en eerweerdige mevrauwe, Mevrauwe Maria Anna De 
Crombrugghe van de jaerg

2707 Label MU 3. Batselier, P. OSB. E.a. ***. Benedictus Pater Europae. 
Brugge. Brufizet. 1980.

2708 Label MU 4. Heeres, J.G. Bijbelsche Geschiedenis (Bewerking). 
Brussel. Henri Bogaerts. 1875.

2709 Label MU 5. Carot, P. Album Iconographique de la Très Sainte Vierge
Marie. Paris. C. Douniol Emile Bouasse jeune. 1867.

2710 Label MU 6. Faber, Antonius . Codicis Febriani. ***. ***. 1616.

2711 Label MU 7. ***. Missale Romanum. Antwerpen. Typographia 
Plantiniana. 1725.

2712 Label MU 8. Costerius Franciscus - S.J. ***. Catholijke Sermoonen op
alle de Heilichdaghen des Jaers. Antwerpen. Joachim Trognesius. 
1616.

2713 Label MU 9. Costerius Franciscus - S.J. ***. Catholijke Sermoonen op
alle de Heilichdaghen des Jaers. Antwerpen. Joachim Trognesius. 
1616.

2714 Label MU 10. ***. Notitieboek van aenveirding, kleeding, professing
en overlijden der Religieusen en Kloosterszusters in d'Abdije van 
Rosenbergh te Waesmunster. 1831. ***. Handschrift. 1831.

2715 Label MU 11. ***. Costumes et Histoire des principaux Ordres 
Réligieux. Tome 2. ***. ***. ***.

2716 Label MU 12. Costerius Franciscus S.J. Catholijke Sermoonen op de 
Evangeliën van de Sondaghen naer Sinxen tot den Advent. 
Hantwerpen. Joachim Trognesius. 1598.

2717 Label MU 13. Hazart, Cornelius - S.J. Triomph van de Christelycke 
Leere ofte grooten Catechismus. Tweede deel. Antwerpen. Michiel 
Knobbaert. 1683.
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2718 Label MU 14. Moens, Ben. De Identiteit van Waasmunster. 
Nieuwkerken. Uitgeverij Ten Bos. ***.

2719 Label MU 15. Batselier, Pieter - O.S.B. De Victorinnen-Abdij 
Roosenberg te Waasmunster van de Stichting tot 1550. Volume I . 
Leuven. ***. 1972.

2720 Label MU 16. Batselier, Pieter - O.S.B. De Victorinnenabdij 
Roosenberg te Waasmunster van de stichting tot 1550. Volume II. 
Leuven. ***. 1972.

2721 Label MU 17. Figuier, Louis. Les Mystères de la Sciene. 1. Autrefois. 
Paris. Librairie Illustrée. ***.

2722 Label MU 18. Figuier, Louis. Les Mystères de la Sciene. 2. 
Ajourd'hui. Paris. Librairie Illustrée. ***.

2723 Label MU 19. Brouwers, L.-Dr.-S.J. Da Abdij Roosenberg te 
Waasmunster 1238-1971 Historische schets. ***. ***. 1982.

2724 Label MU 20. Hoste, Anselm - OSB. Sint Benedictus 480 - 1980. 
Brugge. Abdij Sint-Godelieve. 1980.

2725 Label MU 21. Vleeschouwers, Cyriel. Het Archief van de Abdij van 
Boudelo te Sinaai-Waas en te Gent. Deel II - Regesten der 
Oorkonden Band 1. Brussel, Ruisbroekstraat 2,4,6. ***. 1983.

2726 Label MU 22. Vleeschouwers, Cyriel. Het Archief van de Abdij van 
Boudelo te Sinaai-Waas en te Gent. Deel II - Regesten der 
Oorkonden Band 2. Brussel, Ruisbroekstraat 2,4,6. ***. 1983.

2727 Label MU 23. Allioli, Joseph Franz - Dr. Die Heilige Schrift des Alten 
und neuen Testamentes. Erster band. Regensburg. Friedrich Pustet.
1874.

2728 Label MU 24. Allioli, Joseph Franz. Die Heilige Schrift des Alten und 
Neuen Testamentes. Zweiter band. Regensburg. Friedrich Pustet. 
1874.

2729 Label MU 25. Allioli, Joseph Franz. Die Heilige Schrift des Alten und 
Neuen Testamentes. Dritter band. Regensburg. Friedrich Pustet. 
1874.

2730 Label MU 26. Allioli, Joseph Franz. Die Heilige Schrift des Alten und 
Neuen Testamentes. Vierter band. Regensburg. Friedrich Pustet. 
1874.

2731 Label MU 27. L.A.T. - Pbr. Versperale seu Antiphonale Romanum 
juxta Breviarium . Gandae. Van Ryckegem - Hovaere. 1835.
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2732 Label MU 28. De Meulemeester, Maur. - C.SS.R. De Abdij van 
Roosenberg te Waasmunster (Volksuitgave). Westmalle. 
Cisterciënzer Drukkerij. 1930.

2733 Label MU 29. Marin, Michael Angelus - Min. Virginia ofte de 
Christelycke Maegd. Eerste deel. Gend. Bernard Poelman. 1760.

2734 Label MU 30. Marin Michael Angelus - Min. Virginia ofte de 
Christelyke Maegd. Tweede deel. Gend. Bernard Poelman. 1760.

2735 Label MU 31. Alphonsus de Rodriguez. De Oefening van de 
Volmaektheyd. Mechelen. P.J. Hanicq. 1844.

2736 Label MU 32. Alphonsus Maria de Liguori - H. De ware Bruid van 
Jesus-Christus. Mechelen. P.J. Hanincq. 1841.

2737 Label MU 33. ***. Christelyke Onderrigtingen voor de jonge Lieden 
nuttig voor alle Slach van Persoonen. Mechelen. P.J. Hanincq. 1825.

2738 Label MU 34. ***. Notitie en Handboek omme de Abdije van 
Roosenberg begonst ten jaren achtien hondert eenen dertig den 11
july. ***. Handschrift. ***.

2739 Label MU 35. Bonnard, Fourier. Histoire de l'Abbaye royale et de 
l'Ordre des Chanoines Réguliers de St.-Victor de Paris. Première 
periode (1113-1500). Paris. Arthur Savaète. ***.

2740 Label MU 36. Bonnard, Fourier. Histoire de l'Abbaye royale et de 
l'Ordre des Chanoines Réguliers de St.-Victor de Paris. Deuxième 
periode (1500-1791) Tome II. Paris. Arthur Savaète. ***.

2741 Label MU 37. Bonneau, D.V. - Rév. P. Histoire de l'Abbaye de la 
Nouvelle Plante ou desDames de Rousbrugge de la Congrégationr 
de Saint-Victor de Paris, depuis la Fondation Jusqu'à nos jours. 
Ypres. J. Tyberghein-Fraeys. 1894.

2742 Label MU 38. Cloet, Michel - Dr. Itinerarium Visitationum Antonii 
Triest Episcopi Gandavensis (1623 - 1654). De Visitatieverslagen 
van bisschop Triest. Leuven. Universitaire Pers. 1976.

2743 Label MU 39. Cloet, Michel - Dr. Itinerarium Visitationum Antonii 
Triest Episcopi Gandavensis (1623 - 1654). De Visitatieverslagen 
van bisschop Triest. Leuven. Universitaire Pers. 1976.

2744 Label MU 40 (?). Van der Laan, H.-Dom. De Architectonische 
Ruimte. Leiden. E.J. Brill. 1977.

2745 Label MU 40 (?). Heeres, J.G. - Pr. Bijbelsche Geschiedenis 
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(Bewerking). Brussel. Henri Bogaerts. 1875.

2746 Label MU 41. Siret, Adolf. Het Land van Waas. Sint-Nikolaas. J. 
Edom. 1870.

2747 Label MU 42. Van den Bogaerde, A.J.L. - Jr. Het Distrikt St. Nikolaas 
voorheen Land van Waes, Provincie Oost-Vlaanderen. Derde deel. 
St.Nikolaas. E.Dorey. 1825.

2748 Label MU 43. Van den Bogaerde, A.J.L. - Jr. Het Distrikt St. Nikolaas 
voorheen Land van Waes, Provincie Oost-Vlaanderen. St.Nikolaas. 
E.Dorey. 1825.

2749 Label MU 44. Van den Bogaerde, A.J.L. - Jr. Het Distrikt St.Nikolaas, 
voorheen Land van Waes, Provincie Oost-Vlaanderen. Eerste deel. 
St.Nikolaas. E.Dorey. 1825.

2750 Label MU 45. Cédoz, F.M.Th. - Abbé. Un Couvent de Réligieuses 
Anglaises à Paris de 1634 à 1884. Paris, Londres. Victor Lecoffre, 
Burns et Oates. 1894.

2751 Label MU 46. Ernestus a S. Joanne Nepomuceno-Carm. Calc. (alias 
Van den Bemden). Processionale et Antiphonale juxta usum in 
Abbatia B.M.V. Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. ***. ***.

2752 Label MU 47. Ernestus a S. Joanne Nepomuceno-Carm. Calc. (alias 
Van den Bemden). Processionale et Antiphonale juxta usum in 
Abbatia B.M.V. Monti Rosarum juxta Waesmunster. ***. A.J. 
Lindenschmid. 1783.

2753 Label MU 48. Ernestus a S. Joanne Nepomuceno-Carm. Calc. (alias 
Van den Bemden). Processionale et Antiphonale juxta usum in 
Abbatia B.M.V. Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. ***. 1776.

2754 Label MU 49. ***. Officia Propria Festorum Monasteriorum Sancti 
Victoris Parisiensis, Ordinis Canonicarum Regularium Sancti 
Augustini. ***. ***. ***.

2755 Label MU 51. ***. Officia propria Festorum Monasteriorum Sancti 
Victoris Parisiensis. ***. ***. ***.

2756 Label MU 52. ***. Breviariium Romanum Pars Aestiva. Antwerpen. 
Architectypographia. 1770.

2757 Label MU 53. ***. Breviarium Romanum Pars Aestiva. Antwerpen. 
Architectypographia Plantiniana. 1770.

2758 Label MU 54. ***. Breviarium Romanum Pars Aestva. Antwerpen. 
Architypographia Plantiniana. 1770.
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2759 Label MU 55. ***. Breviarium Romanum Pars Autumnalis. 
Antwerpen. Architypographia Plantiniana. 1770.

2760 Label MU 56. ***. Breviarium Romanum . Antwerpen. Officina 
Plantiniana - B.Moreti. 1688.

2761 Label MU 57. ***. Breviarium Romamum pars Autumnalis. 
Antwerpen. Architipograhia Plantiniana . 1770.

2762 Label MU 58. ***. Brevarium Romanum Pars Verna. Antwerpen. 
Architypographia Plantiniana. 1770.

2763 Label MU 59. Coret, J.-S.J. Le cinquième Ange de l'Apocalypse 
Ignace de Loyola Fondateur de la Compagnie de Jésus. Namur. 
Adrien La Fabrique. 1679.

2764 Label MU 60. ***. Histoire Chronologique des Evêques et du 
Chapitre exemt de l'Eglise de S. Bavon à Gand suivi d'un Receuil 
des Epitaphes modernes et anciennes de cette Eglise. Gand. Pierre 
de Goesin. 1772.

2765 Label MV 1. Ernestus a Sancto Joanne Nepomuceno-Carm.calc. 
(alias Van den Bemden). Processionale et Athihonale juxta usum 
Canonicar.Regular.S.Augustini Ordinis S.Victoris in Abbatia 
B.M.V.Montis Rosarum juxta Waesmunster impressit et dedicavit ac 
vener.Do

2766 Label MV 5. Ernestus a S. Joanne Nepomuceno-Carm. Calc. (alias 
Van den Bemden). Processionale et Antiphonale juxta usum in 
Abbatia B.M.V. Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. ***. ***.

2767 Label MV 7. ***. Als men eene Religieuse het H.Olie geeft. 
Handschrift. ***. ***. ***.

2768 Label MV 8. ***. Kleeding der Religieusen . ***. Handschrift. 1736.

2769 Label MV 9. ***. Officia Propria Festorum Monstaterium Sancti 
Victoris Parisiensis Ordinis Caninicarum Regularium Sancti 
Augustini. ***. ***. ***.

2770 Label MV 12. ***. Processionale pro Ecclessiis Ruralibus Romanae 
Ecclesiae. Antverpiae. Architypographia Plantiniana. 1774.

2771 Label MV 44. Van den Bogaerde A.J.L.-Jr. Het Distrikt St. Nikolaaes, 
voorheen Land van Waes, Provincie Oost-Vlaanderen. Eerste deel. 
St. Nikolaas. E. Dorey. 1825.

2772 Label MV 46. Ernestus a S.Joanne Nepomuceno-Carm.Calc. (Alias 
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Van den Bemden). Processionale et Antiphonale juxta usum in 
Abbatia B.M.V.Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. ***. ***.

2773 Label MV 47. Ernestus a S.Joanne Nepomuceno-Carm.Calc. (Alias 
Van den Bemden). Porcessionele et Antiphonale juxta usum in 
Abbatia B.M.V. Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. ***. 1783.

2774 Label MV 48. Ernestus a S.Joanne Nepomuceno - Carm. Calc. (alias 
Van den Bemden). Processionale et Antiphonale juxta usum in 
Abbatia B.M.V.Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. ***. 1776.

2775 Label MV 50. Ernestus a Sancto Joahne Nepomuceno-Carm.Calc. 
(Alias Van den Bemden). Processionale et Antiphonale juxta usum 
in Abbatia B.M.V. Montis Rosarum juxta Waesmunster. ***. ***. 
1775.

2776 Label MW 1. ***. Les Eloges de l'Abbaye de Roosenbergh chez 
Waesmunster. (Met lijst der eerste 21 abdissen). ***. Handschrift. 
1658.

2777 Label MW 2. ***. Ghiften privelegien ende amortisatien vanden 
goedinghen vanden Cloostere van Roosenberghe. (CARTULARIUM). 
***. Handschrift. 2de helft 16e eeuw.

2778 Label MW 3. ***. Dit achtervolghende es eenen bouc ende eenen 
regiestre van eerfgronden toebehorende der belichgherkeerken 
ende den convente vanden cloestere van Roosenberghe by 
Waesmonstere ghenoumt de groette lettel min of meer ende by 
wat plaetse dat g

2779 Label MW 4. ***. Vercavelinge van Landen in den ST.Appollonius 
hoeck ende Heernisse van Ser Pauwels Polder beginnende van N° 1
tot 11 in de St. Appollonius hoeck en van 12 tot 19 in de Heernisse 
aan diversche eigenaars competerende vercaveld door den gesw

2780 Label MY. ***. "Desen bouc [slaper] behoort tot int clooster van 
Roosenberghe in Waesmonstre ende was vulscreven int jaer ons 
Heeren XV LVII van eender Religieuse suster Anna de Sorie doen 
haut synde LXI jaer wonende int closster van Sente Magdalene

2781 Label MZ 1. ***. Foto-album: Abdijmuseum. ***. ***. ***.

2782 Label MZ 2. ***. Foto-album: Abdij Onze Lieve Vrouw van 
Roosenberg. ***. ***. ***.

2783 Label MZ 3. ***. Armes et Oriflammes de Belgique (knipsels). ***. 
***. ***.

2784 Label MZ 4. Midolle, J. Aphabet de lettres initiales historiques . 
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Gand. G. Jacqmain. 1846.

2785 Label ?. ***. Missale Romanum. Paris. Societatis Typographiae. 
1667.

2786 Label ?. Van Vlierberghe, J. ***. Christus-Koning in de beeldende 
kunst . Brugge. Excelsior. 1928.
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